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KẾ HOẠCH

Triển khai tổ chức các Đoàn chúc mừng doanh nghiệp, hợp tác xã
nhân Ngày doanh nhân Việt Nam 13 tháng 10 năm 2024

Trên cơ sở báo cáo, đề xuất của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 3238/SKHĐT-DNĐT ngày 02/10/2024, UBND tỉnh ban hành Kế hoạch triển khai tổ chức đoàn chúc mừng doanh nghiệp, hợp tác xã, doanh nhân nhân Ngày doanh nhân Việt Nam 13/10, cụ thể như sau:

 I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích: Ghi nhận những nỗ lực, đóng góp của doanh nghiệp, doanh nhân trên địa bàn tỉnh; khuyến khích, động viên cộng đồng doanh nghiệp vượt qua khó khăn, thách thức, tiếp tục nỗ lực, thực hiện hiệu quả các hoạt động sản xuất kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh, góp phần quan trọng hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

2. Yêu cầu:
- Các đoàn chúc mừng phải được tổ chức trang trọng, tiết kiệm, an toàn, hiệu quả, có sức lan tỏa mạnh mẽ trong cộng đồng doanh nghiệp, doanh nhân, người lao động và xã hội; bảo đảm thực chất, hiệu quả, tránh hình thức.
- Phân công rõ trách nhiệm các cơ quan, đơn vị trong tổ chức, triển khai thực hiện. 


II. Nội dung tổ chức các Đoàn của tỉnh đến chúc mừng, tặng quà các doanh nghiệp, hợp tác xã
1. Thời gian dự kiến: Từ ngày 07/10/2024 đến ngày 10/10/2024.

2. Thành phần Đoàn:

- Đại diện Lãnh đạo: Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, UBND tỉnh;

- Đại diện Lãnh đạo: Đảng ủy Khối các Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh, Văn phòng Tỉnh uỷ, Văn phòng UBND tỉnh;
- Đại diện Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư;

- Đại diện Lãnh đạo Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư tỉnh;
- Đại diện Lãnh đạo: Ngân hàng Nhà nước - Chi nhánh Hà Tĩnh (đối với các doanh nghiệp thuộc khối Ngân hàng, quỹ tín dụng nhân dân); Liên minh Hợp tác xã tỉnh (đối với các Hợp tác xã); Ban Quản lý Khu Kinh tế tỉnh (đối với các doanh nghiệp trong khu kinh tế); 
- Đại diện Hiệp hội Doanh nghiệp Hà Tĩnh (đối với Đoàn chúc mừng doanh nghiệp).

3. Số lượng chúc mừng: Dự kiến khoảng 30 đến 35 doanh nghiệp, hợp tác xã.


III. KINH PHÍ THỰC HIỆN: Các đơn vị được giao nhiệm vụ tại Kế hoạch này lập dự toán kinh phí thực hiện, gửi Sở Tài chính thẩm định, trình UBND tỉnh. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Sở Kế hoạch và Đầu tư: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan lựa chọn khoảng 30 - 35 doanh nghiệp, hợp tác xã gửi Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư và báo cáo UBND tỉnh trong ngày 03/10/2024 để các Đoàn của tỉnh chúc mừng, tặng quà.
2. Văn phòng UBND tỉnh (Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư tỉnh): 
- Chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư và các đơn vị liên quan soát xét, tham mưu chương trình các Đoàn của tỉnh đi chúc mừng, tặng quà các doanh nghiệp, hợp tác xã (lên phương án hoa và quà tặng - có tính đến phương án phát sinh số lượng doanh nghiệp, Hợp tác xã; thành viên đoàn, lịch trình, phương tiện và các nội dung khác liên quan); xin ý kiến Lãnh đạo tỉnh về thời gian và khâu nối với doanh nghiệp để bố trí, sắp xếp; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 04/10/2024.
- Chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư để liên hệ, khâu nối với các doanh nghiệp trước thời gian tổ chức các Đoàn chúc mừng; chuẩn bị thông tin tóm tắt về các Doanh nghiệp, HTX gửi các Đoàn chúc mừng.
3. Ngân hàng nhà nước chi nhánh tỉnh Hà Tĩnh, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Liên minh Hợp tác xã tỉnh, Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh: Chủ động khâu nối, nắm lịch trình các Đoàn chúc mừng để phân công lãnh đạo đơn vị tham gia đầy đủ thành phần theo Kế hoạch.
4. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh: 
- Cử phóng viên tham dự các Đoàn của Lãnh đạo tỉnh để tổng hợp thông tin, viết bài và đưa tin kịp thời.
- Thực hiện các nội dung tin bài phù hợp về các Đoàn chúc mừng của Lãnh đạo tỉnh trên các bản tin Thời sự và trên các chương trình chuyên đề, chuyên mục của Báo, Đài.  
5. Sở Tài chính

Thẩm định, tham mưu UBND tỉnh bố trí kinh phí cho các cơ quan, đơn vị liên quan, đảm bảo tổ chức các hoạt động kỷ niệm, báo cáo trong ngày 05/10/2024.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các Đoàn chúc mừng doanh nghiệp, hợp tác xã, doanh nhân Ngày doanh nhân Việt Nam 13 tháng 10 năm 2024; yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư, Văn phòng UBND tỉnh (Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư) theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc tình hình thực hiện của các đơn vị, địa phương; tổng hợp kết quả thực hiện, kịp thời báo cáo UBND tỉnh theo quy định./.
	Nơi nhận:
- TTr Tỉnh ủy, TTr HĐND tỉnh (b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- ĐUK các Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh;

- Hiệp hội DN Hà Tĩnh, Hội Nữ DN Hà Tĩnh, 

  Hội DN trẻ Hà Tĩnh;

- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh; 

- Trung tâm Hỗ trợ PTDN và XTĐT tỉnh;
- Trung tâm CB - TH tỉnh;
- Lưu: VT, KT3.
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