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KẾ HOẠCH
Tham gia Hội thi "Dân vận khéo" năm 2024
-------

Thực hiện Kế hoạch số 21-KH/BCĐ, ngày 27/3/2024 của Ban Chỉ đạo Phong trào thi đua “Dân vận khéo” tỉnh và Kế hoạch số 68-KH/ĐUK ngày 26/4/2024 của Đảng ủy khối các cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh về việc tổ chức Hội thi “Dân vận khéo” tỉnh Hà Tĩnh năm 2024; hướng tới kỷ niệm 68 năm ngày truyền thống Đảng bộ Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh (10/8/1956 - 10/8/2024), 94 năm ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2024); Căn cứ Thể lệ Hội thi "Dân vận khéo" năm 2024 tại văn bản số 01-TL/BTCHT của Ban Tổ chức Hội thi “Dân vận khéo” Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh, Ban Chấp hành Đảng bộ Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tham gia Hội thi “Dân vận khéo” năm 2024, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
- Tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động về các chủ trương, đường lối, quan điểm, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo”. Trọng tâm là “Dân vận khéo” trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, xây dựng văn hóa công sở, văn hóa doanh nghiệp, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, cải cách hành chính, nâng cao đạo đức công vụ; thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở; việc thực hiện nhiệm vụ chính trị ở các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
-  Thông qua việc thành lập Đội thi tham gia Hội thi, tăng cường trao đổi, học tập kinh nghiệm, phương pháp làm công tác dân vận trong thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao; xử lý hiệu quả, kịp thời các tình huống dân vận ở cơ sở, đặc biệt giải quyết những vụ việc phức tạp, nổi cộm phát sinh; phát hiện, nhân rộng những điển hình “Dân vận khéo” trong thực hiện nhiệm vụ chính trị trong cơ quan đơn vị; phát huy vai trò của cấp ủy, lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong thực hiện công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo”.
2. Yêu cầu
- Thành lập Đội thi của Văn phòng là những cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động đang công tác tại Văn phòng UBND tỉnh và các đơn vị trực thuộc, có đủ năng lực, trình độ và có nhiều kinh nghiệm trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, đặc biệt là kinh nghiệm trong công tác “Dân vận khéo” tại cơ sở. 
- Các đội viên bố trí đảm bảo việc tập luyện và tham gia Hội thi nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, tránh hình thức, theo đúng nội dung của Thể lệ và các quy định của Ban Tổ chức Hội thi đề ra. 
- Yêu cầu toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động Văn phòng UBND tỉnh tích cực tìm hiểu về các chủ trương, đường lối, quan điểm, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo”; tích cực tham gia hỗ trợ và cổ vũ cho Đội thi của Văn phòng. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, CÁCH TÍNH ĐIỂM VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC HỘI THI 
1. Nội dung, hình thức, cách tính điểm
Theo Thể lệ Hội thi "Dân vận khéo" năm 2024 tại văn bản số 01-TL/BTCHT của Ban Tổ chức Hội thi “Dân vận khéo” Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh.
2. Thời gian tổ chức Hội thi
Hội thi được tổ chức qua 02 vòng thi:  
· Vòng thi cấp Khối: hoàn thành trong tháng 7 năm 2024.
· Vòng thi chung kết cấp Đảng bộ Khối: trước ngày 10 tháng 8 năm 2024.
III. PHƯƠNG PHÁP TỔ CHỨC ĐỘI THI VÀ TẬP LUYỆN
1. Thành lập Đội thi
Đảng bộ Văn phòng UBND tỉnh tổ chức thành lập 01 Đội thi gồm 05 thành viên chính thức là cán bộ, đảng viên đang sinh hoạt tại các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ, yêu cầu có đủ năng lực, trình độ và có nhiều kinh nghiệm trong thực hiện nhiệm vụ chính trị, đặc biệt là kinh nghiệm trong công tác “Dân vận khéo” tại cơ sở. Ngoài thành viên chính thức của đội thi, huy động 10 công chức, viên chức và người lao động Văn phòng cùng tham gia tập luyện và phụ họa cho phần thi chào hỏi, tiểu phẩm.
2. Thời gian, phương pháp luyện tập của Đội thi:
- Thời gian thành lập Đội thi: trước ngày 31/5/2024;
- Thời gian luyện tập: dự kiến từ ngày 01/6 đến ngày 15/7/2024.
- Phương pháp luyện tập:
· Phần thi kiến thức: 05 Đội viên chính thức của Đội thi chủ động tổng hợp tài liệu về chủ trương, đường lối, quan điểm, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo” và tổ chức ôn, luyện tập theo nhóm (01 - 02 buổi/tuần). 
· Phần thi Chào hỏi và phần thi Tiểu phẩm: Thuê 01 cá nhân/đơn vị có chuyên môn xây dựng nội dung, dàn dựng kịch bản phần thi chào hỏi và phần thi tiểu phẩm và tổ chức tập luyện cho các thành viên của Đội thi (01 - 02 buổi/tuần).
Đảng ủy Văn phòng đôn đốc, hỗ trợ và giám sát việc luyện tập của Đội thi.
3. Kinh phí tập luyện:
Đảng bộ Văn phòng hỗ trợ các chi phí liên quan như: 
- Thuê xây dựng nội dung, dàn dựng kịch bản phần thi Chào hỏi và phần thi Tiểu phẩm;
- Thuê trang phục, đạo cụ biểu diễn phục vụ cho Đội thi;
- Hỗ trợ nước uống trong quá trình tập luyện: 300k/buổi;
- Hỗ trợ cho các đội viên tham gia tập luyện: 200k/buổi luyện tập.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Đảng ủy Văn phòng chủ trì, hướng dẫn và hỗ trợ Đội thi của Đảng bộ Văn phòng ủy ban nhân dân tỉnh tham gia, hoàn thành Hội thi. 
- Các đồng chí Bí thư chi bộ phổ biến Kế hoạch này trong các chi bộ; chỉ đạo cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động Văn phòng tham gia tìm hiểu chủ trương, đường lối, quan điểm, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận và phong trào thi đua “Dân vận khéo”; tích cực tham gia Đội thi, hỗ trợ và cổ vũ cho Đội thi.
Hội thi “Dân vận khéo” năm 2024 là đợt sinh hoạt chính trị có ý nghĩa quan trọng, yêu cầu các cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động Văn phòng tham gia tích cực, nghiêm túc. Trong quá trình tổ chức thực hiện, có vấn đề gì khó khăn, vướng mắc, phản ánh kịp thời về Đảng ủy Văn phòng để xem xét, xử lý và điều chỉnh, bổ sung./.
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