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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Hà Tĩnh, ngày        tháng         năm 2024



KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk171493433]Tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về an toàn giao thông” 

[bookmark: _Hlk146207843]
Thực hiện Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2012, Văn bản số 573/HĐPH-PBGDPL ngày 31/01/2024 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật Trung ương về việc hướng dẫn thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, hòa giải ở cơ sở, chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024 và các văn bản liên quan; xét đề nghị của Sở Tư pháp tại Văn bản số 1968/STP-PBGDPL ngày 24/9/2024; ý kiến thống nhất (bằng phiếu biểu quyết) của thành viên UBND tỉnh; UBND tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về an toàn giao thông” (sau đây gọi là Cuộc thi) trên địa bàn tỉnh như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tuyên truyền sâu rộng pháp luật về an toàn giao thông, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ từ nhận thức đến hành động của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên và Nhân dân, từ đó tiếp tục thực hiện tốt công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh; góp phần thực hiện hiệu quả Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ (có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01/01/2025); Chỉ thị số 23-CT/TW ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới; Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 19/4/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong tình hình mới; Chỉ thị số 35/CT-TTg ngày 17/9/2024 của Thủ tướng Chính phủ về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sỹ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm; Kế hoạch số 182-KH/TU ngày 13/7/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW của Ban Bí thư và các văn bản hướng dẫn có liên quan.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; đáp ứng nhu cầu tìm hiểu pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân trên địa bàn tỉnh.
- Thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2024.
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức Cuộc thi đảm bảo thu hút sự tham gia của đông đảo cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên và toàn thể Nhân dân trên địa bàn tỉnh.
- Hệ thống kỹ thuật phần mềm phục vụ tổ chức Cuộc thi hoạt động ổn định, chính xác, hiệu quả, đảm bảo an toàn, bảo mật thông tin.
- Công tác tổ chức cuộc thi phải đảm bảo nghiêm túc, chính xác, khách quan, tiết kiệm, chất lượng, hiệu quả.
II. ĐỐI TƯỢNG,  PHẠM VI, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN TỔ CHỨC CUỘC THI 
1. Đối tượng dự thi: công dân Việt Nam đang sinh sống, học tập và làm việc trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh trừ các thành viên Ban Tổ chức, Tổ giúp việc và những người trực tiếp tham gia vào quá trình tổ chức Cuộc thi.
2. Phạm vi: Cuộc thi được tổ chức trên địa bàn toàn tỉnh.
3. Nội dung thi
- Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ năm 2024; 
- Nghị định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ.
4. Hình thức thi: Cuộc thi được tổ chức dưới hình thức thi trực tuyến tại địa chỉ: cuocthitructuyen.sotuphap.hatinh.gov.vn (chi tiết được quy định tại Thể lệ cuộc thi do Ban Tổ chức ban hành).
5. Thời gian thi: Cuộc thi diễn ra trong vòng 15 ngày (dự kiến bắt đầu từ ngày 20/10/2024).
III. CÁC HOẠT ĐỘNG TRIỂN KHAI VÀ TRÁCH NHIỆM THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban Tổ chức, Tổ giúp việc Cuộc thi
a) Thành lập Ban Tổ chức
Ban Tổ chức cuộc thi dự kiến bao gồm đại diện lãnh đạo các đơn vị: Sở Tư pháp, Sở Giao thông vận tải, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh, Văn phòng Ban An toàn giao thông tỉnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh; mời đại diện lãnh đạo các đơn vị sau đây tham gia Ban Tổ chức: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Tỉnh đoàn, Liên đoàn Lao động tỉnh, Báo Hà Tĩnh. Đồng chí Giám đốc Sở Tư pháp là Trưởng Ban Tổ chức Cuộc thi.
- Cơ quan thực hiện: Sở Tư pháp chủ trì, phối hợp cơ quan có liên quan tham mưu UBND tỉnh xem xét, quyết định.
[bookmark: _GoBack]- Thời gian thực hiện: trước ngày 07/10/2024.
b) Thành lập Tổ giúp việc
- Cơ quan thực hiện: Ban Tổ chức Cuộc thi.
- Thời gian thực hiện: trong thời hạn 02 ngày làm việc kể từ ngày UBND tỉnh ban hành Quyết định thành lập Ban Tổ chức Cuộc thi.
2. Ban hành Thể lệ Cuộc thi, bộ câu hỏi và đáp án thi
- Cơ quan thực hiện: Ban Tổ chức Cuộc thi.
- Thời gian thực hiện: trước ngày 10/10/2024.
3.  Nhập câu hỏi vào cơ sở dữ liệu của phần mềm, làm việc với bên cung cấp phần mềm để đảm bảo cơ sở hạ tầng kỹ thuật thông suốt, ổn định và xử lý các vấn đề kỹ thuật phục vụ Cuộc thi
- Cơ quan thực hiện: Sở Tư pháp chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông và cơ quan có liên quan.
- Thời gian thực hiện: nhập câu hỏi vào phần mềm trước ngày 15/10/2024, các nội dung còn lại thực hiện trước và trong quá trình diễn ra Cuộc thi. 
4. Tổ chức truyền thông, phổ biến về Cuộc thi và huy động nguồn lực xã hội hóa tham gia hỗ trợ Cuộc thi
a) Tổ chức tuyên truyền sâu rộng về Cuộc thi trên các phương tiện thông tin đại chúng, qua hệ thống Cổng/Trang thông tin điện tử của các ngành, địa phương và qua các nền tảng mạng xã hội, kết hợp vận động cán bộ, đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân tích cực tham gia hưởng ứng Cuộc thi
- Cơ quan thực hiện: Ban Tổ chức Cuộc thi; Sở Tư pháp, Công an tỉnh, Văn phòng Ban An toàn giao thông tỉnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh, UBND cấp huyện và các cơ quan có liên quan.
- Thời gian thực hiện: trước, trong và sau Cuộc thi.
b) Huy động các nguồn lực xã hội hóa tham gia hỗ trợ Cuộc thi
- Cơ quan thực hiện: các cơ quan có thành viên tham gia Ban Tổ chức Cuộc thi. 
- Thời gian thực hiện: trước và trong quá trình diễn ra Cuộc thi.
5. Tổ chức Lễ phát động Cuộc thi, Lễ tổng kết, trao giải Cuộc thi
- Cơ quan thực hiện: Ban Tổ chức Cuộc thi.
- Tiến độ thực hiện: Lễ Phát động diễn ra vào ngày bắt đầu Cuộc thi; Lễ tổng kết, trao giải dự kiến trước ngày 09/11/2024.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm thực hiện
a) Ban Tổ chức Cuộc thi: tổ chức, hướng dẫn triển khai Cuộc thi và thực hiện các nhiệm vụ được giao theo Kế hoạch này; tổng kết Cuộc thi, báo cáo UBND tỉnh và cơ quan có thẩm quyền về kết quả tổ chức Cuộc thi.
b) Sở Tư pháp - Cơ quan thường trực Ban Tổ chức Cuộc thi: tham mưu giúp UBND tỉnh, Ban Tổ chức Cuộc thi tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch này; kịp thời tổng hợp, báo cáo những vấn đề vướng mắc, khó khăn, đề xuất UBND tỉnh để xem xét, quyết định.
c) Sở Thông tin và Truyền thông: chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh đưa tin về Cuộc thi; hướng dẫn Phòng Văn hóa - Thông tin các huyện, thành phố, thị xã tuyên truyền về Cuộc thi trên hệ thống truyền thanh, truyền hình và hệ thống thông tin cơ sở; chủ động phối hợp với Sở Tư pháp trong việc phổ biến, tuyên truyền về Cuộc thi.
d) Các sở, ban, ngành cấp tỉnh và UBND các huyện, thành phố, thị xã: theo chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền, phạm vi quản lý căn cứ Kế hoạch này tổ chức thực hiện các nhiệm vụ được phân công nhằm triển khai có hiệu quả Cuộc thi.
đ) Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và các đoàn thể cấp tỉnh, Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh: phối hợp với Sở Tư pháp triển khai hiệu quả Cuộc thi trên địa bàn tỉnh.
2. Kinh phí thực hiện: kinh phí tổ chức Cuộc thi được bố trí từ nguồn ngân sách Nhà nước thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2024 của Sở Tư pháp; kinh phí huy động từ các nguồn lực xã hội hóa và nguồn kinh phí hợp pháp khác (nếu có).
Quá trình tổ chức thực hiện, trường hợp có khó khăn, vướng mắc, các đơn vị, địa phương phản ánh về Sở Tư pháp để được hướng dẫn, giải quyết; trường hợp phát sinh nội dung vượt thẩm quyền, Sở Tư pháp tổng hợp, báo cáo, tham mưu, đề xuất UBND tỉnh và cơ quan có thẩm quyền theo quy định./.

	Nơi nhận:
- Bộ Tư pháp (b/c);
- Bộ Công an (b/c);                            
- Ủy ban ATGT Quốc gia;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Ủy ban MTTQ tỉnh;
- Các Ban: Nội chính, Tuyên giáo - Tỉnh ủy;
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;
- Viện KSND tỉnh, TAND tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, NC3. 
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