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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Quyết định số 1280/QĐ-TTg ngày 28/10/2024 
của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 296-KH/TU ngày 23/9/2024 của Tỉnh ủy Hà Tĩnh về thực hiện Kết luận số 86-KL/TW, ngày 10/7/2024 của Ban Bí thư về phát triển nền Y học cổ truyền Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam 
trong giai đoạn mới

Thực hiện Kết luận số 86-KL/TW ngày 10/7/2024 của Ban Bí thư về phát triển nền Y học cổ truyền (YHCT) Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới (gọi tắt là Kết luận số 86-KL/TW), Quyết định số 1280/QĐ-TTg ngày 28/10/2024 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành Kế hoạch thực hiện Kết luận số 86-KL/TW (gọi tắt là Quyết định số 1280/QĐ-TTg), Kế hoạch số 296-KH/TU ngày 23/9/2024 của Tỉnh ủy Hà Tĩnh về việc thực hiện Kết luận số 86-KL/TW (gọi tắt là Kế hoạch số 296-KH/TU), UBND tỉnh ban hành kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tổ chức phổ biến, quán triệt nội dung Kết luận số 86-KL/TW, Quyết định số 1280/QĐ-TTg và Kế hoạch số 296-KH/TU nhằm tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước và phát huy hơn nữa vai trò của nền y học cổ truyền (YHCT) Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới.
- Phát triển toàn diện y dược cổ truyền, tăng cường kết hợp y dược cổ truyền với y dược hiện đại nhằm bảo vệ, chăm sóc, nâng cao sức khỏe Nhân dân trong tình hình mới, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống nhân dân. 
2. Yêu cầu
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, các tổ chức, đơn vị và xã hội về phát triển nền YHCT Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam; tăng cường sự phối hợp chặt chẽ của các cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị để phát triển nền YHCT Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới, góp phần vào sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc sức khỏe của Nhân dân.
- Các nhiệm vụ triển khai thực hiện phải bám sát nội dung đã nêu trong Chỉ thị số 24-CT/TW, Kết luận số 86- KL/TW, Quyết định số 1280/QĐ-TTg, Kế hoạch số 296-KH/TU bảo đảm thiết thực, hiệu quả, khả thi.
- Việc tổ chức thực hiện Quyết định số 1280/QĐ-TTg và Kế hoạch số 296-KH/TU phải phù hợp với tình hình thực tiễn của địa phương, đơn vị; đồng thời tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết quá trình triển khai thực hiện Chỉ thị số 24-CT/TW, Kết luận số 86- KL/TW và các văn bản liên quan.
II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI
1. Tuyên truyền, nâng cao nhận thức, trách nhiệm về phát triển nền YHCT Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm về công tác phát triển nền YHCT Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới. Xác định YHCT Việt Nam là một bộ phận quan trọng trong hệ thống y tế, đóng góp quan trọng vào sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc sức khỏe của Nhân dân. Phát triển nền YHCT là góp phần bảo tồn bản sắc, phát triển kho tàng y dược dân tộc, truyền thống và bản sắc văn hóa Việt Nam, thể hiện tinh thần độc lập, tự lực, tự cường của dân tộc Việt Nam.
- Tuyên truyền các giá trị của nền YHCT Việt Nam, tư tưởng, các tác phẩm giá trị của các đại danh y; tham gia thực hiện tốt phong trào người Việt dùng thuốc Việt; tuyên truyền, nhân rộng các mô hình hay, cách làm tốt trong công tác phát triển YHCT Việt Nam; đồng thời, quán triệt sâu sắc quan điểm phát triển YHCT phải gắn liền với phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội.
2. Tổ chức, quản lý
- Hoàn thiện hệ thống quản lý từ tỉnh đến địa phương, nâng cao năng lực, hiệu lực trong công tác quản lý nhà nước lĩnh vực YHCT.
- Tiếp tục đẩy mạnh phát triển hệ thống khám, chữa bệnh bằng YHCT; kết hợp YHCT và y học hiện đại từ tỉnh đến địa phương, đặc biệt là tuyến y tế cơ sở và khoa YHCT trong bệnh viện đa khoa, chuyên khoa.
3. Phát triển dược liệu và thuốc cổ truyền
- Phát triển vùng nuôi trồng dược liệu theo quy mô công nghiệp; xây dựng hệ thống truy xuất nguồn gốc và đảm bảo an ninh, an toàn dược liệu.
- Phát triển ngành công nghiệp dược liệu gắn với nghiên cứu khoa học, hình thành các chuỗi liên kết sản xuất, bảo quản, chế biến; đẩy mạnh việc chuyển giao công nghệ trong nuôi trồng dược liệu, sản xuất và tiêu dùng thuốc cổ truyền.
- Khuyến khích phát triển nuôi trồng cây thuốc, vườn thuốc tại nhà; tăng cường sử dụng các dược liệu sẵn có tại địa phương; tổ chức bảo tồn nguồn gen, dược liệu quý tại các địa phương trong toàn tỉnh.
4. Ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số
- Đẩy mạnh chuyển đổi số trong lĩnh vực YHCT, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý điều hành; tiếp tục tổ chức rà soát, cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính tạo điều kiện thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp tham gia hoạt động trong lĩnh vực YHCT.
- Xây dựng cơ sở dữ liệu thông tin về dịch vụ, sản phẩm YHCT phục vụ khách du lịch nhằm phục vụ công tác quản lý, điều hành và tra cứu dữ liệu, liên thông với cơ sở dữ liệu quốc gia về du lịch.
5. Phát triển nguồn nhân lực và nghiên cứu khoa học
- Nâng cao chất lượng đào tạo nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực có trình độ chuyên môn sâu cả về YHCT, kết hợp YHCT với y học hiện đại, đáp ứng yêu cầu phát triển YHCT và kết hợp YHCT với y học hiện đại.
- Xây dựng hệ thống cơ chế, chính sách đồng bộ, nhằm thu hút đội ngũ cán bộ y học cổ truyền có trình độ, năng lực, phẩm chất tốt; đồng thời đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ y, bác sĩ y học cổ truyền nhằm đáp ứng yêu cầu chăm sóc, bảo vệ sức khỏe Nhân dân trong tình hình mới.
- Tiếp tục nghiên cứu đẩy mạnh những bài thuốc hay, phương pháp chữa bệnh mới; kế thừa có chọn lọc về lý luận và kinh nghiệm lâm sàng của các lương y cao tuổi có nhiều uy tín ở địa phương, các phương pháp chữa bệnh có hiệu quả cao của các nhà thuốc gia truyền để quảng bá, phổ biến rộng rãi.
- Đẩy mạnh nghiên cứu khoa học, kiểm nghiệm, chứng minh hiệu quả của các phương pháp chữa bệnh không dùng thuốc, các bài thuốc, vị thuốc YHCT.
6. Hợp tác quốc tế
- Chủ động tích cực hội nhập và nâng cao hiệu quả hợp tác quốc tế, đẩy mạnh việc xây dựng và quảng bá hình ảnh, thương hiệu của YHCT Việt Nam ra thế giới.
- Mở rộng, đa dạng hóa các kênh và hình thức hợp tác bao gồm cả ngoại giao song phương và ngoại giao đa phương; chủ động, tích cực phối hợp giữa các cơ quan, các cấp, các ngành trong triển khai hội nhập, hợp tác quốc tế lĩnh vực YHCT.
7. Công tác thanh tra, kiểm tra
- Tiếp tục tổ chức có hiệu quả công tác phối hợp giữa các sở, ngành, địa phương trong quản lý dược liệu, tăng cường thanh tra, kiểm tra, kiểm soát chất lượng dược liệu, thuốc cổ truyền và các dịch vụ YHCT.
- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra hoạt động thông tin, quảng cáo về YHCT; xử lý nghiêm các vi phạm liên quan đến hoạt động quảng bá, giới thiệu dịch vụ, sản phẩm YHCT; xử lý nghiêm các cơ sở không có giấy chứng nhận đủ điều kiện khám, chữa bệnh, kinh doanh thuốc y học cổ truyền mà vẫn hoạt động trên địa bàn.
- Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra, giám sát, thanh tra, xử lý các vi phạm, kiên quyết đấu tranh phòng, chống các sản phẩm YHCT, dược liệu giả, kém chất lượng, không rõ nguồn gốc xuất xứ.
8. Tập trung phát triển và đa dạng hóa các loại hình dịch vụ, sản phẩm YHCT; nâng cao chất lượng dịch vụ của YHCT gắn với chăm sóc sức khỏe và phục vụ du lịch.
9. Tăng cường công tác xã hội hóa nhằm huy động các nguồn lực, thành phần tham gia vào công tác phát triển YHCT.
10. Phát huy vai trò của Hội Đông y trong việc tuyên truyền, vận động, cung cấp thông tin về YHCT Việt Nam; đổi mới mạnh mẽ nội dung hoạt động, phương thức hoạt động với tinh thần chủ động, sáng tạo, thiết thực, hiệu quả, khẳng định, phát huy vai trò của Hội trong tình hình mới; tăng cường giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm hoạt động, công tác Hội.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện Kế hoạch được đảm bảo từ nguồn ngân sách nhà nước theo phân cấp hiện hành, nguồn tài trợ và các nguồn vốn hợp pháp khác theo quy định của pháp luật.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Sở Y tế
- Chịu trách nhiệm chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, địa phương, Hội Đông y tỉnh và các đơn vị liên quan cụ thể hóa nội dung Kế hoạch này bằng những nhiệm vụ, giải pháp cụ thể để triển khai thực hiện có hiệu quả Kết luận số 86-KL/TW, Quyết định số 1280/QĐ-TTg và Kế hoạch số 296-KH/TU trên địa bàn tỉnh; tiếp tục rà soát, nâng cao năng lực quản lý nhà nước về YHCT, trong đó kịp thời hướng dẫn và đẩy mạnh công tác tổ chức thực hiện, định kỳ đánh giá kết quả các nhiệm vụ, giải pháp về phát triển YHCT Việt Nam theo Kế hoạch này và chức năng, nhiệm vụ được giao.
- Tổ chức đào tạo, tập huấn nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ y, bác sĩ ngành y dược cổ truyền, nhất là ở tuyến y tế cơ sở để đáp ứng cơ bản nhu cầu về nhân lực, tạo điều kiện thuận lợi cho các loại hình hành nghề y dược cổ truyền phát triển; nâng cao y đức, thái độ phục vụ của đội ngũ cán bộ YHCT hướng đến sự hài lòng của người dân.
- Tăng cường công tác phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, nhất là ở tuyến huyện, xã trong việc tuyên truyền, vận động Nhân dân cùng thực hiện tiêu chí Chuẩn Quốc gia về y tế xã; tăng cường công tác quản lý nhà nước về y tế nói chung và YHCT nói riêng; thường xuyên kiểm tra, giám sát hành nghề y dược học cổ truyền về kinh doanh, mua bán, vận chuyển, chế biến các loại đông dược trên địa bàn tỉnh.
- Củng cố và phát triển hệ thống tổ chức YHCT từ tỉnh đến cơ sở. Chú trọng việc kết hợp giữa YHCT với y học hiện đại trong khám, chữa bệnh góp phần tăng dần tỷ lệ khám, chữa bệnh bằng y dược cổ truyền nhằm phát triển nền y dược học Việt Nam hiện đại, khoa học, dân tộc, đại chúng.
- Phát huy di sản của Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác và tinh hoa YHCT Việt Nam; khuyến khích hình thành và nhân rộng các mô hình hoạt động, mô hình kết hợp đông - tây y trong khám, chữa bệnh.
2. Sở Nội vụ
- Thực hiện trách nhiệm quản lý nhà nước đối với Hội Đông y tỉnh và phối hợp chặt chẽ với các đơn vị liên quan để phát triển Hội Đông y trên toàn tỉnh theo Chỉ thị số 24-CT/TW, Kết luận số 86-KL/TW và Quyết định số 1280/QĐ-TTg.
- Phối hợp Sở Y tế thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng, hỗ trợ sau thu hút, tuyển dụng nguồn nhân lực cho các cơ sở y tế.
3. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: Theo chức năng, nhiệm vụ, phối hợp với Sở Y tế thực hiện các nội dung tại Kế hoạch có liên quan.
4. Sở Khoa học và Công nghệ: Phối hợp với Sở Y tế triển khai đề tài nghiên cứu khoa học thuộc lĩnh vực y, dược cổ truyền, kết hợp y, dược cổ truyền với y, dược hiện đại.
5. Sở Kế hoạch và Đầu tư: Chủ trì, phối hợp với Sở Y tế, Sở Tài chính và các sở, ngành, các cơ quan, đơn vị có liên quan thực hiện công tác thẩm định và tham mưu UBND tỉnh nguồn vốn thực hiện các dự án đầu tư công theo quy định Luật Đầu tư công để triển khai thực hiện Kế hoạch số 296-KH/TU.
6. Sở Tài chính: Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với Sở Y tế và các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu cấp có thẩm quyền phương án bố trí kinh phí thường xuyên từ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện Kế hoạch phù hợp với điều kiện thực tiễn và khả năng cân đối ngân sách.
7. Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh 
Phối hợp với ngành y tế và các địa phương để tuyên truyền về vai trò của YHCT trong điều trị bệnh, nhất là sự kết hợp đông y với tây y trong phòng bệnh, trị bệnh, bảo vệ sức khỏe bằng những bài thuốc hay, thuốc gia truyền; đồng thời tuyên truyền, vận động và hướng dẫn cộng đồng tham gia bảo vệ, quảng bá và phát huy giá trị di sản văn hóa của y, dược cổ truyền.

8. UBND các huyện, thành phố, thị xã
- Căn cứ Kế hoạch này, chủ động phối hợp với ngành y tế và các đơn vị liên quan triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao trong Kế hoạch này; hàng năm phối hợp với Sở Y tế để kiểm tra, đánh giá và báo cáo việc thực hiện Kết luận số 86-KL/TW, Quyết định số 1280/QĐ-TTg và Kế hoạch này.
- Quy hoạch, phát triển vùng nuôi trồng dược liệu; ưu tiên phát triển dược liệu, nhất là dược liệu quý, dược liệu có giá trị kinh tế cao, dược liệu phù hợp với vùng đất nuôi, trồng tại địa phương gắn với phát triển kinh tế - xã hội, giảm nghèo bền vững.
- Đẩy mạnh công tác phối hợp với ngành Y tế và các ban, ngành, đoàn thể trong quản lý dược liệu, tăng cường kiểm soát chất lượng dược liệu, phòng, chống các sản phẩm YHCT, dược liệu giả, kém chất lượng, không rõ nguồn gốc xuất xứ; tuyên truyền, vận động Nhân dân cùng thực hiện tiêu chí Chuẩn Quốc gia về y tế xã; tăng cường công tác quản lý nhà nước về y tế nói chung và YHCT nói riêng.
- Tạo điều kiện thuận lợi cho Hội Đông y các huyện, thành phố, thị xã hoạt động và phát triển, góp phần tích cực vào sự nghiệp chăm sóc và bảo vệ sức khỏe Nhân dân.
- Đa dạng hóa và nâng cao chất lượng các loại hình dịch vụ của YHCT gắn với du lịch chăm sóc sức khỏe. Tăng cường công tác xã hội hóa nhằm huy động nguồn lực và các thành phần tham gia phát triển YHCT Việt Nam
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát hành nghề y dược học cổ truyền về kinh doanh, mua bán, vận chuyển, chế biến các loại đông dược trên địa bàn, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp với ngành y tế đẩy mạnh sưu tầm, phát hiện, tập hợp và quy hoạch bảo tồn gen các loại cây, con làm thuốc; đặc biệt là những loại dược liệu đặc hữu, quý hiếm của địa phương. Kết hợp chặt chẽ giữa khuyến khích trồng cây thuốc tại vườn, tại nhà và các cơ sở khám, chữa bệnh.
9. Hội Đông y tỉnh
- Chủ động phối hợp với ngành y tế, các địa phương và các đơn vị liên quan triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ tại Kế hoạch này; hàng năm phối hợp với Sở Y tế kiểm tra, đánh giá và báo cáo việc thực hiện Kết luận số 86-KL/TW, Quyết định số 1280/QĐ-TTg và Kế hoạch này.
- Phát triển hơn nữa các hoạt động của Hội Đông y tại các địa phương trong tỉnh, tuyên truyền, vận động Nhân dân trồng và sử dụng thuốc nam, xây dựng “tủ thuốc xanh” tại gia đình để phòng và chữa một số chứng bệnh thông thường; động viên, khuyến khích các lương y gia truyền đóng góp tài năng và kinh nghiệm vào công tác phòng và chữa bệnh cho Nhân dân bằng YHCT trên địa bàn tỉnh. 
- Chỉ đạo, hướng dẫn các Huyện hội củng cố, kiện toàn tổ chức, tăng cường phát triển hội viên và hoạt động theo nguyên tắc tổ chức Điều lệ Hội đã ban hành; hướng dẫn hội viên tham gia các khóa đào tạo về chuyên môn để hoàn thiện hành lang pháp lý về hoạt động khám bệnh, chữa bệnh bằng YHCT; chủ động phối hợp với ngành y tế trong việc đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và y đức cho hội viên, vận động hội viên phát huy khả năng, kiến thức, kinh nghiệm chuyên môn phục vụ cho sự bảo tồn và phát triển nền đông y của tỉnh.
10. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể các cấp
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, vận động cán bộ, hội viên, đoàn viên và Nhân dân thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về phát triển nền YHCT Việt Nam và Hội Đông y Việt Nam trong giai đoạn mới.
UBND tỉnh yêu cầu Giám đốc các sở, Thủ trưởng các ban, ngành, Chủ tịch Hội Đông y tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, thị xã và các đơn vị liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung Kế hoạch, định kỳ ngày 30/11 hàng năm báo cáo kết quả thực hiện gửi Sở Y tế để tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh./.
	Nơi nhận:
- Văn phòng Chính phủ;
- Thường trực Tỉnh ủy;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- Hội Đông y, Hội Châm cứu;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, VX1.
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Ủ Y BAN NHÂN DÂN   T Ỉ NH HÀ TĨNH     S ố :         /KH - UBND  C Ộ NG HOÀ XÃ H Ộ I CH Ủ   NGHĨA VI Ệ T NAM   Độc lập  -   Tự do  -   Hạnh phúc         Hà Tĩnh, ngày     tháng        năm 2024  

  KẾ HOẠCH   Tri ể n khai th ự c hi ệ n   Quy ế t đ ị nh s ố   1 280/QĐ - TTg ngày   28 / 10 / 2024    c ủ a Th ủ   tư ớ ng Chính ph ủ   và  K ế   ho ạ ch  s ố   296 - KH/TU ngày 23/9/2024 c ủ a T ỉ nh  ủ y Hà Tĩnh   v ề   th ự c hi ệ n   K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW, ngày 10 / 7 / 2024 c ủ a Ban Bí thư  v ề   phát tri ể n n ề n Y h ọ c c ổ   truy ề n Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam    trong giai đo ạ n m ớ i     Th ự c hi ệ n K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW ngày 10 / 7 / 2024 c ủ a Ban Bí thư v ề   phát tri ể n  n ề n Y h ọ c c ổ   truy ề n (YHCT) Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam trong giai đo ạ n m ớ i  (g ọ i t ắ t là K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW) ,   Quy ế t đ ị nh s ố   1 280 /QĐ - TTg   ngày 28 / 1 0 / 2024 c ủ a  Th ủ   tư ớ ng Chính ph ủ   v ề   ban hành K ế   ho ạ ch th ự c hi ệ n   K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW   (g ọ i t ắ t  là   Quy ế t đ ị nh s ố   1 280/QĐ - TTg) ,   K ế   ho ạ ch s ố   296 - KH/TU ngày 23/9/2024 c ủ a T ỉ nh  ủ y Hà Tĩnh v ề   vi ệ c  th ự c hi ệ n K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW   (g ọ i t ắ t là   K ế   ho ạ ch s ố   296 - KH/TU) ,   UBND tỉnh   ban hành  k ế hoạch triển khai  th ự c hi ệ n   như sau:   I.  MỤC   ĐÍCH , YÊU CẦU   1. M ụ c đích   -   T ổ   ch ứ c ph ổ   bi ế n, quán tri ệ t n ộ i dung K ế t lu ậ n s ố   86 - KL/TW ,   Quy ế t đ ị nh  s ố   1280/QĐ - TTg   và  K ế   ho ạ ch s ố   296 - KH/TU   nh ằ m tăng cư ờ ng s ự   lãnh đ ạ o c ủ a  Đ ả ng, nâng cao hi ệ u l ự c, hi ệ u qu ả   qu ả n lý  N hà nư ớ c và phát huy hơn n ữ a vai trò c ủ a  n ề n  y h ọ c c ổ   truy ề n ( YHCT )   Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam trong giai đo ạ n  m ớ i.   -   Phát tri ể n toàn di ệ n y dư ợ c c ổ   truy ề n, tăng cư ờ ng k ế t h ợ p y dư ợ c c ổ   truy ề n  v ớ i y dư ợ c hi ệ n đ ạ i nh ằ m b ả o v ệ , chăm sóc, nâng cao s ứ c kh ỏ e Nhân dân trong tình  hình m ớ i, góp ph ầ n thúc đ ẩ y phát tri ể n kinh t ế   -   xã h ộ i, nâng cao đ ờ i s ố ng nhân dân.    2. Yêu c ầ u   -   Nâng cao nh ậ n th ứ c, trách nhi ệ m c ủ a các c ấ p, các ngành, các t ổ   ch ứ c, đơn  v ị   và xã h ộ i v ề   phát tri ể n  n ề n  YHCT   Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam; tăng cư ờ ng  s ự   ph ố i h ợ p ch ặ t ch ẽ   c ủ a các cơ quan, t ổ   ch ứ c trong h ệ   th ố ng chính tr ị   đ ể   phát tri ể n  n ề n  YHCT   Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam trong giai đo ạ n m ớ i ,   góp ph ầ n vào  s ự   nghi ệ p b ả o v ệ , chăm sóc s ứ c kh ỏ e c ủ a  N hân dân.   -   Các nhi ệ m v ụ   tri ể n khai th ự c hi ệ n ph ả i bám sát n ộ i dung   đã nêu trong Ch ỉ   th ị   s ố   24 - CT/TW, K ế t lu ậ n s ố   86 -   KL/TW,  Quy ế t đ ị nh s ố   1 280/QĐ - TTg, K ế   ho ạ ch  s ố   296 - KH/TU   b ả o đ ả m thi ế t th ự c, hi ệ u qu ả , kh ả   thi.   -   Vi ệ c t ổ   ch ứ c th ự c hi ệ n   Quy ế t đ ị nh s ố   1 280/QĐ - TTg và   K ế   ho ạ ch s ố   296 - KH/TU   ph ả i phù h ợ p v ớ i tình hình th ự c ti ễ n c ủ a đ ị a phương, đơn v ị ; đ ồ ng th ờ i tăng  cư ờ ng công tác ki ể m tra, giám sát, sơ k ế t, t ổ ng k ế t quá trình tri ể n khai th ự c hi ệ n Ch ỉ   th ị   s ố   24 - CT/TW, K ế t lu ậ n s ố   86 -   KL/TW và các văn b ả n liên quan .   II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI   1. Tuyên truy ề n, nâng cao nh ậ n th ứ c, trách nhi ệ m v ề   phát tri ể n  n ề n  YHCT   Vi ệ t Nam và H ộ i Đông y Vi ệ t Nam trong giai đo ạ n m ớ i  

