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		Kính gửi: 
- Các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Tài chính, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và PTNT, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Tư pháp, Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã. 

Sau khi xem xét báo cáo, đề xuất của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 4157/SKHĐT-DNĐT ngày 09/12/2024 về rà soát, làm rõ quy trình, thủ tục đối với dự án đầu tư có sử dụng đất của hộ gia đình, cá nhân (Văn bản gửi kèm qua Phần mềm quản lý văn bản và Hồ sơ công việc); ý kiến thống nhất của các Thành viên UBND tỉnh tại cuộc họp ngày 22/01/2025 (Thông báo số 22/TB-UBND ngày 22/01/2025 của UBND tỉnh);
Uỷ ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:
1. Đồng ý với đề xuất của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 4157/SKHĐT-DNĐT ngày 09/12/2024.
[bookmark: _GoBack]2. UBND các huyện, thành phố, thị xã căn cứ quy định của pháp luật và Luật Đất đai năm 2024, nghiên cứu cụ thể Văn bản nêu trên của Sở Kế hoạch và Đầu tư, chủ động thực hiện các nội dung liên quan đến thực hiện dự án đầu tư có sử dụng đất của hộ gia đình, cá nhân theo quy định; chịu trách nhiệm toàn diện trước pháp luật, UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh về việc tổ chức thực hiện.
3. Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với các Sở, ngành, đơn vị, địa phương liên quan, theo chức năng, nhiệm vụ chủ động rà soát, thực hiện và có Văn bản hướng dẫn cụ thể các địa phương thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước, quy trình, thủ tục cho thuê đất thực hiện dự án của hộ gia đình, cá nhân theo đúng quy định; hoàn thành trước ngày 20/02/2025./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm HT PTDN và XTĐT tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, KT1.
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