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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:           /UBND-NC2
V/v khẩn trương hoàn thiện phương án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Hà Tĩnh, ngày       tháng      năm 2025



   
      Kính gửi: 
- Giám đốc (Thủ trưởng) các sở, ban, ngành;
- Giám đốc Công an tỉnh;
- Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND tỉnh;
- Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Lãnh đạo Công ty TNHH MTV Thủy lợi Bắc Hà Tĩnh;
- Lãnh đạo Công ty TNHH MTV Thủy lợi Nam Hà Tĩnh.



[bookmark: muc_1]Thực hiện Kết luận số 09-KL/BCĐ ngày 24/11/2024 của Ban Chỉ đạo Trung ương về tổng kết việc thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị Trung ương 6 khóa XII về “một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”; 
Thực hiện các văn bản của Ban Chỉ đạo tổng kết thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW của Chính phủ: Kế hoạch định hướng số 141/KH-BCĐTKNQ18 ngày 06/12/2024 về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy của Chính phủ; Văn bản số 24/CV-BCĐTKNQ18 ngày 18/12/2024 về việc định hướng, gợi ý một số nội dung về sắp xếp tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân cấp tỉnh, cấp huyện; Văn bản số 31/CV-BCĐTKNQ18 ngày 04/01/2025 về việc thực hiện Nghị định số 178/2024/NĐ-CP của Chính phủ; Văn bản số 05/CV-BCĐTKNQ18 ngày 12/01/2025 về việc bổ sung, hoàn thiện phương án sắp xếp tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân cấp tỉnh, cấp huyện, trong đó có điều chỉnh, bổ sung một số nội dung định hướng sắp xếp; Văn bản số 35/CV-BCĐTKNQ18 ngày 23/01/2025 về việc hoàn thiện phương án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy;
Thực hiện Văn bản số 01-CV/BCĐ ngày 12/12/2024 của Ban Chỉ đạo Tỉnh về triển khai thực hiện Kết luận số 09 KL/BCĐ của Ban Chỉ đạo Trung ương tổng kết thực hiện Nghị quyết 18-NQ/TW; Kết luận số 05-KL/TU ngày 10/01/2025 của Ban Chỉ đạo Tỉnh tại Hội nghị ngày 06/01/2025 và Kết luận số 06-KL/TU ngày 23/01/2025 của Ban Chỉ đạo Tỉnh tại Hội nghị ngày 21/01/2025;
Xét đề nghị của Giám đốc Sở Nội vụ tại Văn bản số 186/SNV-XDCQ&TCBC ngày 24/01/2025 về việc tiếp tục triển khai thực hiện sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy;
Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh giao:
I. Một số yêu cầu chung
- Làm tốt công tác chính trị, tư tưởng, tuyên truyền, phổ biến sâu rộng đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và lao động hợp đồng về chủ trương sắp xếp, tinh gọn cơ cấu tổ chức bộ máy gắn với tinh giảm biên chế, cơ cấu lại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; mục tiêu, quan điểm, nội dung của các Nghị định của Chính phủ: số 177/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 quy định chế độ, chính sách đối với các trường hợp không tái cử, tái bổ nhiệm và cán bộ thôi việc; số 178/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 về chính sách, chế độ đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và lực lượng vũ trang trong thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị nhằm tạo sự đồng thuận, thống nhất trong quá trình triển khai thực hiện.
- Tiếp tục triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả các nội dung chỉ đạo của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tại các Văn bản: số 185/UBND-NC2 ngày 09/01/2025, số 218/UBND-NC2 ngày 10/01/2025, số 250/UBND-NC2 ngày 14/01/2025 và số 319/UBND-NC2 ngày 15/01/2025.
- Căn cứ các quy định, hướng dẫn của cấp có thẩm quyền, thực hiện việc rà soát, sàng lọc công chức, viên chức thuộc phạm vi quản lý, bảo đảm giảm tối thiểu 20% công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách nhà nước để giảm biên chế theo phương án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy phù hợp với lộ trình thực hiện chính sách quy định tại Nghị định số 178/2024/NĐ-CP.
- Trên cơ sở quy định tại các Nghị định của Chính phủ: số 177/2024/NĐ-CP và số 178/2024/NĐ-CP, chủ động thực hiện rà soát để xác định đối tượng và kịp thời đề xuất giải quyết chế độ, chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và các đối tượng khác, bảo đảm thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao.
- Đề án sắp xếp, kiện toàn của các cơ quan, đơn vị, địa phương gửi đồng thời dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức để cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định.
II. Một số nhiệm vụ cụ thể
1. Đối với Giám đốc các sở, ban, ngành
a) Đối với Giám đốc các Sở thực hiện hợp nhất hoặc sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức sau khi thực hiện việc tiếp nhận, điều chuyển chức năng, nhiệm vụ:
Theo phân công nhiệm vụ được giao tại các Văn bản: số 218/UBND-NC2 ngày 10/01/2025 và số 250/UBND-NC2 ngày 14/01/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh:
- Hoàn thiện Đề án hợp nhất, kiện toàn cơ cấu tổ chức đảm bảo đúng chỉ đạo, định hướng của Trung ương, của Tỉnh, giảm tối thiểu 15%-20% đầu mối tổ chức bên trong, không bao gồm các tổ chức thuộc diện hợp nhất, sáp nhập do trùng lặp chức năng, nhiệm vụ khi thực hiện phương án sắp xếp tương ứng với phương án sắp xếp các bộ, ngành. Yêu cầu việc sắp xếp để giảm đầu mối bên trong thuộc các Sở phải đảm bảo tinh gọn, tỷ lệ nêu trên, đặc biệt là đối với các Sở chuyển chức năng, nhiệm vụ sang các đơn vị khác. Quá trình hoàn thiện Đề án hợp nhất, kiện toàn cơ cấu tổ chức, thực hiện rà soát kỹ lưỡng để đề xuất chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các Sở sau hợp nhất, kiện toàn đảm bảo tính đầy đủ, bao quát, thống nhất, không trùng lặp, không bỏ sót chức năng, nhiệm vụ, nhất là đối với các chức năng, nhiệm vụ hiện còn có tính tương đồng hoặc bao hàm lẫn nhau.
Hoàn thành và gửi Đề án (kèm theo dự thảo Quyết định ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các Sở sau hợp nhất/kiện toàn) về Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Sở Nội vụ): trước ngày 04/02/2025.
- Chủ động xây dựng Đề án sáp nhập, hợp nhất, giải thể các đơn vị trực thuộc (ban, chi cục, đơn vị sự nghiệp công lập theo Đề án hợp nhất, kiện toàn các Sở) để trình cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định (qua Sở Nội vụ thẩm định) sau khi có nghị quyết, quyết định về việc hợp nhất, kiện toàn các Sở; xây dựng dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các đơn vị trực thuộc trình cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định hoặc cho ý kiến theo quy định. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Thống nhất phương án bàn giao tài sản, tài chính, ngân sách nhà nước trong quá trình sắp xếp tổ chức bộ máy đảm bảo đúng quy định (có biên bản giữa bên giao và bên nhận). Giao Giám đốc Sở Tài chính hướng dẫn các cơ quan, đơn vị trong việc xử lý tài chính, ngân sách, tài sản công trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy, hoàn thành trước ngày 05/02/2025.
- Thống nhất phương án chuyển tiếp quản lý các chương trình, nhiệm vụ, dự án đầu tư công (nếu có) trong quá trình sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy đảm bảo đúng quy định (có biên bản giữa bên giao và bên nhận). Giao Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư hướng dẫn các cơ quan, đơn vị thực hiện nội dung này, hoàn thành trước ngày 05/02/2025.
- Chủ động đề nghị Công an tỉnh để đăng ký con dấu của cơ quan, tổ chức, đơn vị có sự thay đổi về tên gọi theo phương án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy, bảo đảm sau khi được cấp có thẩm quyền thông qua thì có thể đi vào hoạt động ngay theo đúng quy định của pháp luật.
b) Đối với Giám đốc các sở, ban, ngành không có phương án sắp xếp, hợp nhất với các cơ quan, đơn vị khác:
Thực hiện rà soát, đề xuất sắp xếp, kiện toàn cơ cấu tổ chức bên trong các Sở đảm bảo tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Báo cáo kết quả rà soát và phương án đề xuất về Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Sở Nội vụ) trước ngày 04/02/2025. Trường hợp không đề xuất phương án sắp xếp, báo cáo nêu rõ căn cứ, lý do.
c) Giám đốc Sở Y tế: chủ trì, phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy và các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng Đề án thành lập Trung tâm Bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh - là đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Y tế. Hoàn thành trước ngày 04/02/2025.
d) Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường: chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng Đề án thành lập Trung tâm Phát triển quỹ đất trực thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh trên cơ sở tách nhiệm vụ về phát triển quỹ đất của Trung tâm Phát triển quỹ đất và Kỹ thuật địa chính trực thuộc Sở Tài nguyên và Môi trường hiện nay; phần chức năng, nhiệm vụ còn lại của Trung tâm Phát triển quỹ đất và Kỹ thuật địa chính hiện nay chuyển sang các đơn vị sự nghiệp khác trực thuộc Sở Nông nghiệp và Môi trường. Giải thể Trung tâm Phát triển quỹ đất và Kỹ thuật địa chính thuộc Sở Tài nguyên và Môi trường hiện nay. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
đ) Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ: chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng Đề án: 
- Giải thể Trung tâm Nghiên cứu, phát triển nấm và tài nguyên sinh vật trực thuộc Sở Khoa học và Công nghệ hiện nay; chuyển chức năng, nhiệm vụ sang các đơn vị sự nghiệp khác trực thuộc Sở Khoa học và Công nghệ.
- Hợp nhất, sáp nhập Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông (Sở Thông tin và Truyền thông) và Trung tâm Ứng dụng khoa học công nghệ và đổi mới sáng tạo (Sở Khoa học và Công nghệ) để thành lập một đơn vị sự nghiệp mới trực thuộc Sở Khoa học, Công nghệ (mới), hỗ trợ Sở trong thực hiện nhiệm vụ phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số.
Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
e) Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh: chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng Đề án giải thể Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư tỉnh (trực thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh), chuyển chức năng, nhiệm vụ xúc tiến đầu tư và hỗ trợ phát triển doanh nghiệp của Trung tâm này về Trung tâm Tư vấn và Dịch vụ tài chính trực thuộc Sở Tài chính; chuyển chức năng, nhiệm vụ quảng bá, xúc tiến du lịch về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
g) Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo: chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương xây dựng Đề án chuyển các Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên trực thuộc Ủy ban nhân dân cấp huyện sang trực thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo quản lý; đối với những địa phương có trường nghề trên địa bàn thì thực hiện sáp nhập, hợp nhất với trường nghề. Hoàn thành trước ngày 04/02/2025.
h) Đối với việc tham mưu kết thúc hoạt động của các Ban chỉ đạo do Ủy ban nhân dân tỉnh thành lập: 
- Giám đốc các sở, ban, ngành theo chức năng, nhiệm vụ được giao, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định (danh sách các Ban chỉ đạo theo Phụ lục gửi kèm Văn bản này), hoàn thành trước ngày 05/02/2025. 
- Đối với các Ban chỉ đạo thực hiện thành lập mới hoặc kiện toàn theo phương án sắp xếp các Sở, yêu cầu tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định ngay sau khi có quyết định thành lập các Sở mới của cấp có thẩm quyền.
2. Đối với Giám đốc Công an tỉnh
Trên cơ sở chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Công an, kịp thời chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan để thực hiện việc tiếp nhận nhiệm vụ từ các cơ quan, đơn vị đảm bảo đúng quy định.


3. Đối với Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã
a) Điều chỉnh một số nội dung liên quan đến phương án sắp xếp các cơ quan chuyên môn cấp huyện, cụ thể:
- Giữ nguyên tên Phòng Nội vụ cấp huyện sau khi thực hiện hợp nhất Phòng Nội vụ và Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội cấp huyện.
- Chuyển chức năng quản lý nhà nước về dân tộc từ Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân cấp huyện về Phòng Nội vụ.
- Chuyển nhiệm vụ về giảm nghèo từ Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội sang Phòng Nông nghiệp và Môi trường.
b) Một số yêu cầu chung:
- Chủ động hoàn thiện Đề án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy (kèm theo dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy) của từng cơ quan, đơn vị đảm bảo đúng định hướng chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh; chuẩn bị kỹ lưỡng phương án nhân sự, chế độ chính sách, trụ sở, tài chính, tài sản, trang thiết bị, con dấu và các điều kiện bảo đảm khác để trình cấp có thẩm quyền ban hành ngay sau khi có chỉ đạo, quyết định của cấp có thẩm quyền.
- Chủ động để hoàn thành việc sắp xếp tổ chức các cơ quan chuyên môn trực thuộc Ủy ban nhân dân cấp huyện, bảo đảm hoạt động đồng bộ với việc hoàn thành sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy của các Sở (công bố các quyết định liên quan đến sắp xếp tổ chức bộ máy trong khoảng thời gian từ ngày 18/02/2025 đến ngày 20/02/2025).
- Chủ động xây dựng Đề án sáp nhập, hợp nhất, giải thể các đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc để trình cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định ngay sau khi có chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh; xây dựng dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các đơn vị trực thuộc trình cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định hoặc cho ý kiến theo quy định.
c) Nhiệm vụ cụ thể: 
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã Kỳ Anh:
+ Xây dựng Đề án sáp nhập Hội đồng Bồi thường - Hỗ trợ - Tái định cư thị xã Kỳ Anh vào Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng thị xã Kỳ Anh, trực thuộc Ủy ban nhân dân thị xã Kỳ Anh.
+ Xây dựng Đề án giải thể Đội Quản lý trật tự đô thị thị xã Kỳ Anh; thực hiện rà soát để tách bạch nhiệm vụ quản lý nhà nước về đô thị và hoạt động sự nghiệp tại đô thị, chuyển chức năng sự nghiệp và tổ chức bộ máy tương ứng về Trung tâm Dịch vụ hạ tầng và môi trường đô thị thị xã Kỳ Anh.
Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã Hồng Lĩnh: xây dựng Đề án giải thể Đội Quản lý trật tự đô thị thị xã Hồng Lĩnh; thực hiện rà soát để tách bạch nhiệm vụ quản lý nhà nước về đô thị và hoạt động sự nghiệp tại đô thị; rà soát để chuyển nhân sự sang các đơn vị sự nghiệp khác trực thuộc Ủy ban nhân dân thị xã Hồng Lĩnh đảm bảo phù hợp với trình độ chuyên môn và vị trí việc làm đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt, chuyển các nhiệm vụ về dịch vụ tại đô thị về Công ty Cổ phần Môi trường đô thị Hồng Lĩnh thực hiện. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Cẩm Xuyên: chủ trì, phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng Đề án sáp nhập Ban Quản lý di tích Cố Tổng bí thư Hà Huy Tập và Ban Quản lý khu du lịch Thiên Cầm vào Trung tâm Văn hóa - Truyền thông huyện Cẩm Xuyên. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh: xây dựng Đề án sáp nhập Ban Dịch vụ tang lễ và Quản lý nghĩa trang thành phố vào Ban Quản lý dịch vụ công ích và Trật tự đô thị thành phố Hà Tĩnh. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Can Lộc: xây dựng Đề án sáp nhập Ban Quản lý Khu du lịch chùa Hương Tích vào Trung tâm Văn hóa - Truyền thông huyện Can Lộc. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Đức Thọ: chủ trì, phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng Đề án sáp nhập Ban Quản lý di tích Trần Phú vào Trung tâm Văn hóa - Truyền thông huyện Đức Thọ. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Nghi Xuân: chủ trì, phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng Đề án chuyển Ban Quản lý khu di tích Nguyễn Du trực thuộc Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch sang trực thuộc Ủy ban nhân dân huyện Nghi Xuân. Hoàn thành trước ngày 10/02/2025.
III. Giao Giám đốc Sở Nội vụ
- Trên cơ sở Đề án hợp nhất, kiện toàn cơ cấu tổ chức của các Sở, tổng hợp, soát xét, báo cáo và tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh để trình cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định hoặc quyết định theo thẩm quyền, hoàn thành trước ngày 07/02/2025. Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các Sở sau hợp nhất, kiện toàn đảm bảo đúng quy định, tinh gọn, hiệu quả, hoàn thành trước ngày 15/02/2025.
- Trên cơ sở Đề án của các cơ quan, đơn vị, địa phương, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định việc thành lập, sáp nhập, quy định cơ cấu tổ chức của các cơ quan, đơn vị (gồm: ban, chi cục, đơn vị sự nghiệp công lập) trực thuộc các Sở, ban, ngành, Ủy ban nhân dân cấp huyện, hoàn thành trước ngày 25/02/2025. Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị (gồm: ban, chi cục, đơn vị sự nghiệp công lập) trực thuộc các Sở, ban, ngành, Ủy ban nhân dân cấp huyện hoặc cho ý kiến theo thẩm quyền, hoàn thành trước ngày 28/02/2025.
- Chủ trì, phối hợp với Ban Tổ chức Tỉnh ủy xây dựng bộ tiêu chí đánh giá cán bộ, công chức, viên chức, người lao động để thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy và giải quyết chế độ, chính sách theo quy định, báo cáo Ban Chỉ đạo tỉnh trước ngày 10/02/2025.
- Phối hợp các cơ quan liên quan ban hành văn bản hướng dẫn liên ngành thực hiện các chế độ, chính sách theo quy định tại Nghị định số 178/2024/NĐ-CP, ngày 31/12/2024 của Chính phủ và văn bản hướng dẫn của Bộ Nội vụ, hoàn thành trước ngày 05/02/2025.
- Chịu trách nhiệm thường xuyên theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện của các cơ quan, đơn vị, địa phương theo đúng quy định, đảm bảo yêu cầu, tiến độ; kịp thời tham mưu đề xuất đối với các nội dung đột xuất, phát sinh có liên quan.
Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã chịu trách nhiệm trước Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh trong việc thực hiện các nhiệm vụ nêu trên và các nội dung liên quan./.

	 Nơi nhận:			
- Như trên; 
- TT Tỉnh ủy, Ban Chỉ đạo Tỉnh (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Ban Tổ chức Tỉnh ủy;
- Ban Pháp chế HĐND tỉnh;
- Các Huyện, Thành, Thị ủy;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, TH, NC2.
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