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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:            /UBND-NC2
V/v triển khai thực hiện
Nghị định số 126/2024/NĐ-CP
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Hà Tĩnh, ngày       tháng       năm 2025



                          		
			Kính gửi: 
- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã.
- Các hội hoạt động trong phạm vi tỉnh, huyện, xã;


Thực hiện Nghị định số 126/2024/NĐ-CP ngày 08/10/2024 của Chính phủ về tổ chức, hoạt động và quản lý hội; để triển khai thực hiện có hiệu quả chính sách pháp luật về hội trên địa bàn tỉnh, xét đề nghị của Sở Nội vụ tại Văn bản số 28/XDCQ-TCBC ngày 06/01/2025 về chỉ đạo tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với các hội trên địa bàn tỉnh (sau khi tổng hợp ý kiến của các đơn vị, địa phương); 
Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương tập trung thực hiện một số nội dung sau:
1. Sở Nội vụ
- Theo chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, thẩm quyền, phạm vi quản lý, chủ động triển khai thực hiện Nghị định số 126/2024/NĐ-CP theo đúng quy định, đảm bảo hiệu quả và phù hợp với điều kiện, tình hình thực tiễn; kịp thời báo cáo, tham mưu các nội dung phát sinh, vượt thẩm quyền.
- Tham mưu cấp có thẩm quyền xem xét, quyết định số lượng hội do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ hoạt động trong phạm vi tỉnh, huyện, xã trên cơ sở các hội đã được giao biên chế, cấp hoặc hỗ trợ về kinh phí, điều kiện hoạt động, được cấp có thẩm quyền giao nhiệm vụ thường xuyên, phù hợp với quy định của Đảng và điều kiện, yêu cầu nhiệm vụ cụ thể của địa phương.
- Tham mưu việc công nhận ban vận động thành lập hội; cho phép thành lập, chia, tách, sáp nhập, hợp nhất, giải thể, đổi tên, phê duyệt điều lệ; đình chỉ hoạt động có thời hạn, cho phép hoạt động trở lại đối với hội hoạt động trong phạm vi tỉnh thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND tỉnh. Trong đó, chú trọng việc cho phép thành lập hội hoạt động trong phạm vi tỉnh đảm bảo đúng quy định, phù hợp với thực tiễn của tỉnh và chủ trương của Đảng, pháp luật Nhà nước. Thường xuyên phối hợp với các sở, ngành để thực hiện rà soát các hội hoạt động không hiệu quả, vi phạm quy định pháp luật về hội để tham mưu xử lý theo quy định.
- Tham mưu thực hiện các quy định về chế độ tuyển dụng, sử dụng và quản lý đối với người làm việc thường xuyên tại hội, chế độ tiền lương, phụ cấp, chế độ bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội, chế độ thù lao, khen thưởng, đào tạo, bồi dưỡng và chế độ, chính sách khác cho cán bộ hội trên địa bàn toàn tỉnh đảm bảo thống nhất, đúng quy định.
- Chủ trì hướng dẫn UBND các huyện, thành phố, thị xã và các hội hoạt động trong phạm vi tỉnh, huyện, xã cập nhật thông tin trong cơ sở dữ liệu về hội để thực hiện quản lý đồng bộ, thống nhất, hiệu quả.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan tham mưu UBND tỉnh tổ chức thanh tra, kiểm tra việc chấp hành pháp luật về hội và điều lệ hội, tổ chức, hoạt động của hội hoạt động trong phạm vi tỉnh, huyện, xã và kiến nghị xử lý vi phạm (nếu có) đối với chi nhánh, văn phòng đại diện của hội hoạt động trong phạm vi toàn quốc hoặc liên tỉnh đặt tại địa phương.
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ cho cán bộ, công chức làm công tác quản lý nhà nước về hội ở địa phương và người làm việc thường xuyên tại hội.
2. Các sở, ban, ngành cấp tỉnh
- Chịu trách nhiệm quản lý nhà nước đối với hội hoạt động trong phạm vi tỉnh thuộc phạm vi quản lý nhà nước của sở, ban, ngành cấp tỉnh theo quy định của pháp luật. 
- Tham gia ý kiến bằng văn bản về các nội dung liên quan đến lĩnh vực quản lý nhà nước đối với các hội hoạt động trong phạm vi tỉnh; hướng dẫn, tạo điều kiện để hội tổ chức đại hội thành lập, đại hội nhiệm kỳ, đại hội bất thường.
- Hướng dẫn, tạo điều kiện để hội tham gia các hoạt động trong ngành, lĩnh vực thuộc phạm vi quản lý nhà nước của sở, ban, ngành cấp tỉnh; hướng dẫn hội tham gia chương trình dự án, đề tài nghiên cứu, tư vấn, cung cấp dịch vụ công, đào tạo, cấp chứng chỉ hành nghề, chứng chỉ năng lực, chứng chỉ khác thuộc thẩm quyền quản lý theo quy định của pháp luật.
- Khen thưởng hoặc đề nghị cấp có thẩm quyền khen thưởng đối với hội, tổ chức, cá nhân có thành tích trong hoạt động của hội liên quan đến lĩnh vực quản lý nhà nước của sở, ban, ngành cấp tỉnh theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp với hội và các cơ quan có liên quan đề xuất cấp có thẩm quyền giao nhiệm vụ cho hội phù hợp với lĩnh vực hoạt động của hội và phù hợp với chức năng quản lý nhà nước về lĩnh vực hội hoạt động.
3. Sở Tài chính
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan, hướng dẫn quy trình, xem xét, tham mưu hỗ trợ kinh phí đối với những hoạt động của các hội gắn với nhiệm vụ do Đảng, Nhà nước giao theo đúng quy định của Luật Ngân sách Nhà nước và các văn bản pháp luật có liên quan. 
[bookmark: tvpllink_orzgiqxtpn_1]- Trình cấp có thẩm quyền xem xét, bố trí kinh phí chi thường xuyên hỗ trợ các hội hoạt động trong phạm vi tỉnh theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và các quy định có liên quan.
- Hàng năm, tổ chức thực hiện công tác quyết toán (kiểm tra việc chấp hành quy định của pháp luật về kế toán, kiểm tra hoạt động tài chính, tài sản từ nguồn ngân sách nhà nước) đối với các đơn vị dự toán cấp tỉnh theo quy định.
4. UBND các huyện, thành phố, thị xã
- Triển khai thực hiện quản lý, thanh tra, kiểm tra việc chấp hành pháp luật về hội và điều lệ hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã.
- Kiểm tra hoạt động tài chính, tài sản, giải quyết khiếu nại, tố cáo, xử lý các vi phạm về tài sản, tài chính, kế toán đối với hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã.
- Xem xét, quyết định giao nhiệm vụ cho hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã phù hợp với lĩnh vực hoạt động của hội, đảm bảo không chồng chéo, trùng lặp với chức năng, nhiệm vụ của cơ quan quản lý nhà nước, hiệu quả và phù hợp với thực tiễn tại địa phương.
- Hàng năm, tổng hợp, báo cáo UBND cấp tỉnh về tình hình tổ chức, hoạt động và quản lý hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã theo quy định.
- Cập nhật cơ sở dữ liệu hội theo phân cấp quản lý và phối hợp trong xây dựng, vận hành, quản lý cơ sở dữ liệu về hội hoạt động phạm vi huyện, xã.
- Thường xuyên rà soát, kiểm tra việc bố trí người làm việc tại hội theo số lượng được cấp có thẩm quyền giao, việc thực hiện chế độ, chính sách đối với cán bộ hội theo quy định; chủ động giải quyết các khó khăn, vướng mắc tại các hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã; trường hợp vượt thẩm quyền, báo cáo đề xuất cấp có thẩm quyền xem xét, xử lý theo quy định.
- Chủ tịch UBND cấp huyện thực hiện thẩm quyền theo quy định về công nhận ban vận động thành lập hội; cho phép thành lập, chia, tách, sáp nhập, hợp nhất, giải thể, đổi tên, phê duyệt điều lệ; đình chỉ hoạt động có thời hạn, cho phép hoạt động trở lại đối với hội hoạt động trong phạm vi huyện, xã.
5. Đề nghị các hội hoạt động trong phạm vi tỉnh, huyện, xã
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến cho hội viên các quy định pháp luật về tổ chức, hoạt động và quản lý hội.
- Thực hiện quyền và nghĩa vụ của hội theo quy định pháp luật.
- Đối với các hội tổ chức đại hội nhiệm kỳ, đề nghị nghiên cứu sửa đổi, bổ sung Điều lệ hội đảm bảo theo quy định tại Nghị định số 126/2024/NĐ-CP, trình cấp có thẩm quyền xem xét, phê duyệt.
Trong quá trình tổ chức thực hiện, trường hợp khó khăn, vướng mắc, các đơn vị, địa phương kịp thời phản ánh về UBND tỉnh (qua Sở Nội vụ) để được hướng dẫn, giải quyết.
Giao Sở Nội theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện của các đơn vị, địa phương; kịp thời báo cáo, tham mưu cấp có thẩm quyền đối với các nội dung đột xuất, phát sinh có liên quan./.

	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Bộ Nội vụ (b/c);
- TT Tỉnh ủy, TT HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Ban Tổ chức Tỉnh ủy;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, VX3, NC2.
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