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V/v soát xét nội dung tham mưu bố trí kinh phí bảo trì khắc phục, sửa chữa các công trình thủy lợi 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
          Hà Tĩnh, ngày        tháng      năm 2025




	Kính gửi:    
	
- Các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư,
  Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;
- Các Công ty TNHH MTV Thủy lợi:
  Nam Hà Tĩnh, Bắc Hà Tĩnh;
- UBND các huyện: Thạch Hà, Cẩm Xuyên, 
  Kỳ Anh, Hương Khê, Đức Thọ. 



Xem xét đề nghị của Sở Tài chính tại Văn bản số 6018/STC-GCS&TCDN ngày 20/12/2024 về việc xử lý kiến nghị của các Công ty TNHH MTV Thủy Lợi về đề xuất bố trí kinh phí ngân sách để bảo trì khắc phục, sửa chữa các công trình thủy lợi (gửi kèm qua hệ thống gửi nhận điện tử); 
Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh có ý kiến như sau:
Nội dung đề xuất bố trí kinh phí bảo trì khắc phục, sửa chữa các công trình thủy lợi trên địa bàn tỉnh theo đề nghị của Sở Tài chính tại Văn bản nêu trên có tính chất quan trọng, kinh phí lớn, tuy vậy, danh mục đề xuất của Sở chưa có sự thống nhất với báo cáo, đề xuất của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số 3926/SNN-TL ngày 29/11/2024 (hồ Đập Trạng, hồ Thượng Tuy) nhưng không báo cáo, làm rõ lý do và chưa phối hợp, làm việc với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Kế hoạch và Đầu tư; danh mục các công trình tách thành 02 danh mục thuộc 02 đơn vị phản ánh không chính xác thứ tự ưu tiên của các công trình…
[bookmark: _GoBack]Yêu cầu Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Kế hoạch và Đầu tư và các đơn vị liên quan kiểm tra, soát xét; căn cứ tính cấp thiết, thứ tự ưu tiên và khả năng cân đối kinh phí, phương án xử lý theo đúng quy định, thống nhất danh mục đề xuất và kinh phí thực hiện, đảm bảo phù hợp, có tính khả thi, hiệu quả, tuyệt đối không được để xay ra trùng lặp, chồng chéo và lãng phí kinh phí; Giám đốc Sở Tài chính tổng hợp, báo cáo, tham mưu UBND tỉnh trước ngày 07/02/2025 (kèm biên bản làm việc; yêu cầu các Sở phải có Lãnh đạo tham gia phối hợp)./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các Phó CVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NL1.
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