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	ỦY BAN NHÂN DÂN
 TỈNH HÀ TĨNH


Số:             /UBND-GT1
V/v gia hạn thời gian các hợp đồng xây lắp và các hợp đồng liên quan thuộc công trình Đường giao thông từ đường Hồ Chí Minh vào khu vực biên giới xã Hoà Hải,
huyện Hương Khê
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày         tháng        năm 2025



Kính gửi: 
- UBND huyện Hương Khê;
- Các Sở: Xây dựng, Giao thông vận tải, Tài chính,
  Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường.
     	
Xét đề nghị của UBND huyện Hương Khê (Chủ đầu tư) tại Văn bản số 3354/UBND-BQL ngày 17/12/2024 về việc gia hạn thời gian thực hiện hợp đồng gói thầu xây lắp và các gói thầu liên quan thuộc công trình Đường giao thông từ đường Hồ Chí Minh vào khu vực biên giới xã Hoà Hải, huyện Hương Khê; đề xuất của Sở Xây dựng tại Văn bản số 65/SXD-QHKT1 ngày  09/01/2025 (sau khi thống nhất ý kiến với các Sở: Giao thông vận tải, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, UBND huyện Hương Khê - các Văn bản, biên bản gửi kèm trên phần mềm Quản lý văn bản và hồ sơ công việc); thực hiện kết luận của UBND tỉnh tại cuộc họp ngày 10/02/2025 (Thông báo số 33/TB-UBND ngày 10/02/2025);
Chủ tịch UBND tỉnh có ý kiến như sau:
1. Đồng ý chủ trương điều chỉnh thời gian thực hiện các hợp đồng xây lắp và các hợp đồng liên quan (tư vấn giám sát, bảo hiểm, tư vấn giám sát quan trắc môi trường) thuộc công trình Đường giao thông từ đường Hồ Chí Minh vào khu vực biên giới xã Hoà Hải, huyện Hương Khê đến ngày 31/8/2025 (đối với các hợp đồng thuộc giai đoạn 1) và đến ngày 30/9/2025 (đối với các hợp đồng thuộc giai đoạn 2) như đề xuất của Sở Xây dựng tại Mục 5 Văn bản số 65/SXD-QHKT1 ngày 09/01/2025.
Yêu cầu UBND huyện Hương Khê kiểm điểm nghiêm túc, làm rõ trách nhiệm của các tập thể, cá nhân liên quan trong công tác quản lý, điều hành dự án dẫn đến chậm tiến độ thực hiện các gói thầu xây lắp và các gói thầu khác có liên quan, không để xảy ra các trường hợp tương tự.
Trường hợp việc điều chỉnh thời gian thực hiện các hợp đồng nêu trên làm phát sinh chi phí, vượt tổng mức đầu tư dự án, UBND huyện Hương Khê chịu trách nhiệm bố trí kinh phí để thực hiện đảm bảo đúng quy định, thiết thực, hiệu quả, không để xảy ra thất thoát, lãng phí.
2. Giao trách nhiệm thực hiện:
- UBND huyện Hương Khê (chủ đầu tư) rà soát, nghiên cứu các nội dung đề xuất của Sở Xây dựng tại Văn bản nêu trên; căn cứ các quy định của pháp luật, khẩn trương thực hiện các hồ sơ, thủ tục và các nội dung liên quan để thực hiện các gói thầu đảm bảo tiến độ, chất lượng, an toàn, theo đúng quy định của pháp luật.
- Các Sở: Xây dựng, Giao thông vận tải, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường theo chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền và phạm vi, lĩnh vực quản lý theo dõi, kiểm tra, đôn đốc hướng dẫn và xử lý các kiến nghị, đề xuất của UBND huyện Hương Khê trong quá trình thực hiện đảm bảo kịp thời, đúng quy định.
UBND huyện Hương Khê (cơ quan đề nghị), Sở Xây dựng (cơ quan tham mưu, đề xuất) chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật, Chủ tịch UBND tỉnh, UBND tỉnh và cơ quan thanh tra, kiểm tra về tính chính xác, sự tuân thủ các quy định pháp luật của các thông tin, số liệu, nội dung báo cáo và các kiến nghị, đề xuất tại các văn bản nêu trên; tuyệt đối không để xảy ra lãng phí, thất thoát ngân sách Nhà nước. Sở Xây dựng, UBND huyện Hương Khê chịu hoàn toàn trách nhiệm nếu để xảy ra lãng phí, thất thoát ngân sách Nhà nước./.

	 Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB -TH tỉnh;
- Lưu VT, GT1.
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