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	UỶ BAN NHÂN DÂN 
TỈNH HÀ TĨNH

Số           /UBND-NL4
V/v triển khai Quyết định của Bộ Nông nghiệp và PTNT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Hà Tĩnh, ngày       tháng      năm 2025
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	Kính gửi:
	
- Các sở: Nông nghiệp và PTNT, Tài chính,
  Kế hoạch và Đầu tư;
- Ban quản lý Dự án hỗ trợ kỹ thuật “Quản lý 
  rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học” 
   tỉnh Hà Tĩnh (Vườn Quốc gia Vũ Quang). 



Thực hiện Quyết định số 4456/QĐ-BNN-HTQT ngày 18/12/2024 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về việc phê duyệt điều chỉnh, bổ sung một số nội dung tại Quyết định số 1689/QĐ-BNN-HTQT ngày 22/4/2021 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về việc phê duyệt Dự án hỗ trợ kỹ thuật “Quản lý rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học (VFBC)” do Cơ quan Phát triển Quốc tế Hoa Kỳ (USAID) tài trợ (có Quyết định gửi kèm theo); xét đề nghị của Sở Nông nghiệp và PTNT tại Văn bản số 219/SNN-KHTC ngày 20/01/2025 (sau khi tổng hợp ý kiến góp ý của các Sở: Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư; Quỹ Bảo vệ và Phát triển rừng tỉnh); Chủ tịch UBND tỉnh giao:
1. Giám đốc Vườn Quốc gia Vũ Quang - Giám đốc Ban quản lý dự án hỗ trợ kỹ thuật “Quản lý rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học” tỉnh Hà Tĩnh:
[bookmark: _Hlk187227447]- Bám sát chức năng, nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 2433/QĐ-UBND ngày 25/6/2021 của UBND tỉnh về việc thành lập Ban quản lý Dự án VFBC tỉnh Hà Tĩnh để tổ chức thực hiện các nội dung có liên quan đến Dự án.
- Chủ động nghiên cứu, soát xét các nội dung Quyết định số 4456/QĐ-BNN-HTQT của Bộ Nông nghiệp và PTNT để xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện các hoạt động trên địa bàn tỉnh đảm bảo kịp thời, hiệu quả, tuân thủ theo đúng các quy định hiện hành và yêu cầu của Nhà tài trợ.
- Trên cơ sở kết quả thực hiện Dự án, định kỳ và kết thúc Dự án, tổng hợp các chỉ số sản phẩm đầu ra đạt được theo cam kết của Dự án trình cơ quan có thẩm quyền phê duyệt theo yêu cầu của Nhà tài trợ.
- Đối với tài sản của Dự án trang bị: tổ chức quản lý, sử dụng tài sản đảm bảo hiệu quả, đúng mục đích theo quy định của Nhà tài trợ và đúng quy định pháp luật; kết thúc Dự án xây dựng phương án xử lý tài sản của Ban quản lý Dự án tỉnh, trình UBND tỉnh làm cơ sở để gửi Bộ Nông nghiệp và PTNT và Bộ Tài chính theo quy định.
- Chủ động rà soát, xây dựng kế hoạch vốn đối ứng năm 2025 của Dự án gửi Sở Tài chính, Sở Nông nghiệp và PTNT để thẩm định, tham mưu UBND tỉnh quyết định.
- Thực hiện chế độ báo cáo định kỳ và kết thúc Dự án tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo Sở Nông nghiệp và PTNT để tổng hợp, báo cáo cấp có thẩm quyền theo quy định.
2. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Đôn đốc, theo dõi, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát Vườn Quốc gia Vũ Quang (Ban quản lý dự án VFBC tỉnh Hà Tĩnh) thực hiện Dự án đảm bảo đúng quy định, đúng tiến độ và nội dung theo kế hoạch đã được phê duyệt; tổ chức nghiệm thu tiếp nhận sản phẩm dự án quản lý trên địa bàn tỉnh sau khi kết thúc Dự án theo quy định; định kỳ và kết thúc Dự án tổng hợp kết quả thực hiện Dự án báo cáo cấp có thẩm quyền.
- Đôn đốc, chỉ đạo Vườn Quốc gia Vũ Quang (Ban quản lý dự án VFBC tỉnh Hà Tĩnh) xây dựng kế hoạch vốn đối ứng hằng năm theo quy định; tổng hợp gửi Sở Tài chính để xem xét, tham mưu UBND tỉnh.
- Chỉ đạo Vườn Quốc gia Vũ Quang thực hiện quản lý, sử dụng tài sản được trang bị; thực hiện các nội dung liên quan đến xử lý tài sản sau khi kết thúc Dự án theo đúng quy định của pháp luật và quy định của Nhà tài trợ.
3. Sở Tài chính
- Chủ trì phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT và các đơn vị, địa phương liên quan tham mưu bố trí kinh phí đối ứng thực hiện Dự án VFBC theo quy định.
- Phối hợp Sở Nông nghiệp và PTNT hướng dẫn Ban quản lý dự án VFBC tỉnh Hà Tĩnh, đơn vị hưởng lợi Vườn Quốc gia Vũ Quang trong việc tiếp nhận, quản lý, sử dụng, thanh lý tài sản dự án (sau khi kết thúc dự án) theo quy định hiện hành của Nhà nước và Nhà tài trợ.
4. Sở Kế hoạch Đầu tư: chủ động phối hợp với các Sở: Tài chính, Nông nghiệp và PTNT trong việc quản lý Dự án VFBC theo đúng quy định về quản lý, sử dụng vốn ODA trên địa bàn tỉnh.
5. Ban quản lý dự án VFBC tỉnh và các sở liên quan quản lý, thực hiện và sử dụng tài sản, trang bị, kết quả của Dự án đảm bảo hiệu quả, tuyệt đối không để xảy ra thiếu sót, vi phạm, gây thất thoát, lãng phí. 
Yêu cầu các sở, đơn vị nêu trên nghiêm túc triển khai thực hiện; các theo thẩm quyền, chủ động tổng hợp, tham mưu, báo cáo UBND tỉnh xử lý kịp thời các nội dung liên quan đến Dự án./.

	 Nơi nhận: 
- Như trên;
- Ban QLDA VFBC TW;                (báo 
- Chủ tịch, PCTTT UBND tỉnh;      cáo)
- Chánh VP, PCVP phụ trách;
- UBND các huyện: Vũ Quang, 
   Hương Sơn; Hương Khê;
- Quỹ Bảo vệ và PTR tỉnh;
-  Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NL4.
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