	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:            /UBND-NC 
V/v tham mưu triển khai kết luận của Thường trực Tỉnh ủy

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                Hà Tĩnh, ngày       tháng     năm 2025


                      Kính gửi: 
                                      - Công an tỉnh;
[bookmark: _GoBack]  - Các Sở: Tài chính, Lao động - Thương binh và Xã hội, Nội vụ, Giáo dục và Đào tạo, Tư pháp, Ngân hàng    Nhà nước chi nhánh Hà Tĩnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh.

Thực hiện Kết luận của Thường trực Tỉnh ủy tại cuộc họp giao ban ngày 09/12/2024 (Thông báo số 1188-TB/TU ngày 09/12/2024) về việc giao Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh chỉ đạo UBND tỉnh nghiên cứu, tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy về nội dung đề xuất của Đảng ủy Công an tỉnh về ban hành Nghị quyết đào tạo nghề, hỗ trợ việc làm cho thanh niên là hạ sỹ quan, chiến sỹ hoàn thành nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân xuất ngũ trở về địa phương (gửi kèm trên hệ thống phần mềm quản lý văn bản và hồ sơ công việc); ý kiến chỉ đạo của Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh;
Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh giao:
Công an tỉnh chủ trì, phối hợp với các sở, ngành có tên trên và đơn vị liên quan soát xét, tham mưu triển khai thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy tại văn bản nêu trên theo đúng quy định, đảm bảo thiết thực, hiệu quả, phù hợp với khả năng, điều kiện, tình hình thực tiễn của địa phương; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/3//2025./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Ban Pháp chế HĐND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NC.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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