	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:              /UBND-NC
V/v tham mưu về đề nghị thành lập                        tổ chức tôn giáo trực thuộc

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

[bookmark: _GoBack]              Hà Tĩnh, ngày       tháng      năm 2024


                             Kính gửi:  
- Sở Nội vụ; 
- Các Sở, ngành: Xây dựng, Tài nguyên 
  và Môi trường, Công an tỉnh;
- UBND huyện Thạch Hà;
- Ban Dân vận Tỉnh ủy; Ủy ban MTTQ tỉnh.

Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Văn bản số 15/2024/CVCQ-TGM ngày 05/11/2024 của Tòa Giám mục Giáo phận Hà Tĩnh về việc đề nghị cho phép thành lập Giáo xứ Tân Lâm - tách ra từ Giáo xứ Lộc Thủy (gửi kèm Hệ thống điện tử); 
Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh có ý kiến như sau:
Giao Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp với các đơn vị có tên trên, UBND huyện Thạch Hà và cơ quan liên quan nghiên cứu, soát xét, kiểm tra cụ thể, căn cứ các quy hoạch, kế hoạch phát triển, nhu cầu hoạt động tôn giáo, tham mưu về nội dung đề nghị của Tòa Giám mục Giáo phận Hà Tĩnh tại văn bản nêu trên theo đúng thẩm quyền, trình tự, thủ tục, quy định của pháp luật và đảm bảo phù hợp với nhu cầu, điều kiện, tình hình thực tiễn của địa phương; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/12/2024.
Đề nghị Ban Dân vận Tỉnh ủy, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh phối hợp với Sở Nội vụ trong việc triển khai thực hiện nội dung trên./. 

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Tòa Giám mục Giáo phận Hà Tĩnh;
- Ban Tôn giáo tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB - TH tỉnh;
- Lưu: VT, NC.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG






                     Trần Công Thành
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Nơi nh ? n :   -   Như trên;   -   Ch ?   t ? ch, các PCT UBND t ? nh;   -   Tòa Giám m ? c Giáo ph ? n Hà T i nh;   -   Ban Tôn giáo t ? nh;   -   Chánh VP, các PCVP UBND  t ? nh;   -   Trung tâm CB  -   TH t ? nh;   -   Lưu: VT, NC.  TL. CH ?   T ? CH   KT. CHÁNH VĂN PH ÒNG   PHÓ CHÁNH VĂN PH ÒNG                                     Tr ? n Công Thành  

 

