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	ỦY BAN NHÂN DÂN
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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:             /UBND-KT1
V/v tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với các cơ sở chế biến gỗ trên địa bàn
	Hà Tĩnh, ngày         tháng         năm 2025
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Kính gửi:  
- Các Sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Nông nghiệp và PTNT, Công Thương, Kế hoạch và Đầu tư, Công an tỉnh, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Công ty TNHH Thanh Thành Đạt.

Ngày 10/12/2024, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Báu Hà đã chủ trì kiểm tra tình hình hoạt động một số cơ sở chế biến gỗ trên địa bàn; cùng đi kiểm tra có đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Xây dựng, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Văn phòng UBND tỉnh và đại diện lãnh đạo UBND các huyện: Hương Khê, Vũ Quang, Hương Sơn, Đức Thọ. Trên cơ sở kết quả kiểm tra thực địa, ý kiến của các đại biểu tại cuộc làm việc và báo cáo của Sở Tài nguyên và Môi trường tại Văn bản số 4896/STNMT-ĐĐ29 ngày 28/10/2024 về kết quả rà soát các cơ sở băm dăm hoạt động trên địa bàn, Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 121/SKHĐT-DNĐT ngày 14/01/2025 về một số nội dung liên quan đến dự án Nhà máy sản xuất gỗ MDF, HDF, gỗ ván thanh và ván sàn tại Cụm công nghiệp Vũ Quang (các Văn bản gửi kèm trên Phần mềm quản lý văn bản và hồ sơ công việc); 
Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Báu Hà có ý kiến như sau:
1. Về quản lý nhà nước đối với các cơ sở chế biến gỗ không phép trên địa bàn, UBND tỉnh đã ban hành các Văn bản: số 769/UBND-KT1 ngày 07/2/2024, số 1823/UBND-KT1 ngày 04/4/2024, số 5264/UBND-KT1 ngày 09/9/2024, số 6022/UBND-KT1 ngày 09/10/2024, số 6257/UBND-KT1 ngày 18/10/2024 chỉ đạo, đôn đốc các địa phương chủ động kiểm tra, xử lý theo đúng quy định; tuy vậy, qua kiểm tra cho thấy các địa phương vẫn chưa thực hiện nghiêm túc, một số cơ sở[footnoteRef:1] chế biến gỗ không phép vẫn đang tiếp tục hoạt động.  [1:  Tại huyện Hương Khê: (1) cơ sở tại xóm 8, xã Hương Long; (2) cơ sở tại Cụm công nghiệp Gia Phố; (3) cơ sở tại thôn Bình Thành, xã Hương Bình…] 

- Yêu cầu UBND các huyện: Hương Khê, Hương Sơn tập trung, kịp thời thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của UBND tỉnh tại các Văn bản nêu trên, kịp thời thực hiện chức năng quản lý nhà nước trên địa bàn, khẩn trương xử lý dứt điểm đối với các cơ sở chế biến gỗ hoạt động không phép theo đúng quy định; đình chỉ hoạt động đối với các cơ sở chưa có hoặc chưa đảm bảo các hồ sơ, thủ tục theo quy định của pháp luật[footnoteRef:2]; chỉ đạo tháo dỡ các công trình xây dựng trái phép; làm rõ trách nhiệm của tổ chức, cá nhân có liên quan trong việc để các cơ sở chế biến gỗ tự ý chuyển đổi mục đích sử dụng đất nhưng không được kiểm tra, xử lý; chịu trách nhiệm toàn diện trước pháp luật, UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh nếu không xử lý kịp thời, dứt điểm đối với các cơ sở chế biến gỗ hoạt động không phép trên địa bàn, nhất là các cơ sở sản xuất băm dăm và để phát sinh các cơ sở mới (nếu có); tổng hợp kết quả gửi Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 10/02/2025, Sở Tài nguyên và Môi trường tổng hợp báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/02/2025. [2:  đầu tư, quy hoạch, xây dựng, đất đai, môi trường, phòng chống cháy nổ, sản xuất kinh doanh…] 

- Yêu cầu UBND các huyện: Đức Thọ, Vũ Quang, Nghi Xuân, Kỳ Anh, Lộc Hà, Can Lộc, Thạch Hà, Cẩm Xuyên; thị xã Hồng Lĩnh, thị xã Kỳ Anh và thành phố Hà Tĩnh thường xuyên kiểm tra, kịp thời phát hiện các cơ sở chế biến gỗ hoạt động không phép trên địa bàn (nếu có) để xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật; chịu trách nhiệm toàn diện trước pháp luật, UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh nếu để phát sinh cơ sở chế biến gỗ hoạt động không phép trên địa bàn.
- Giao các Sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công an tỉnh và các cơ quan, đơn vị liên quan theo chức năng, nhiệm vụ, hướng dẫn, giám sát việc thực hiện của các địa phương; chủ động thực hiện và hướng dẫn các địa phương, đơn vị thực hiện quản lý nhà nước đối với các cơ sở chế biến gỗ không phép; kịp thời báo cáo, tham mưu UBND tỉnh các nội dung liên quan theo đúng quy định.
2. Về chế biến gỗ dăm, gỗ băm dăm: 
Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị liên quan: i) quán triệt, nghiêm túc thực hiện Phương án phát triển ngành lâm nghiệp được định hướng tại Báo cáo tổng hợp kèm theo Quy hoạch tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đền năm 2050 “Ngừng việc cấp mới và không tiếp tục cho gia hạn hoạt động đối với các nhà máy, doanh nghiệp chế biến gỗ dăm, gỗ băm dăm sau khi hết hạn giấy chứng nhận đầu tư theo quy định”; ii) rà soát, tổng hợp tình hình hoạt động của các cơ sở chế biến gỗ băm dăm trên địa bàn; iii) kết quả thực hiện định hướng Phát triển ngành lâm nghiệm; iv) tham mưu phương án giải quyết tổng thể đối với lĩnh vực chế biến gỗ băm dăm trên địa bàn, không được để phát sinh các cơ sở mới theo quy định; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/02/2025.
3. Về phát triển nguồn nguyên liệu phục vụ chế biến gỗ: 
- Giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, các đơn vị, địa phương liên quan rà soát: i) quy mô, địa bàn phân bố, khả năng cung cấp nguồn nguyên liệu gỗ rừng trồng; ii) quy mô, công suất của các cơ sở sản xuất gỗ đã được cấp phép trên địa bàn…; căn cứ quy định của pháp luật, định hướng phát triển, điều kiện thực tế, tham mưu, đề xuất phương án tổng thể đối với việc quản lý nguồn nguyên liệu gỗ rừng trồng, định hướng đối với các dự án sản xuất, chế biến gỗ trên địa bàn; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/02/2025.
- Đối với phương án phát triển vùng nguyên liệu phục vụ Nhà máy Nhà máy sản xuất gỗ MDF, HDF, gỗ ván thanh và ván sàn tại Cụm công nghiệp Vũ Quang: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chủ trì, phối hợp với các đơn vị, địa phương liên quan rà soát, tổng hợp tình hình thực hiện chủ trương của UBND tỉnh tại Văn bản số 852/UBND-NL ngày 13/02/2018; làm rõ khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân, trách nhiệm của các bên liên quan (nếu có); căn cứ quy định của pháp luật, điều kiện thực tế, tham mưu, đề xuất phương án xử lý theo đúng quy định, đảm bảo nguồn nguyên liệu phục vụ sản xuất ổn định; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/02/2025./.

	 Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, KT1.
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