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V/v triển khai thực hiện Công điện số 02/CĐ-TTg ngày 15/01/2025 của Thủ tướng Chính phủ về 
kích cầu tiêu dùng tết Ất Tỵ

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Hà Tĩnh, ngày       tháng        năm 2025


		              Kính gửi: 
- Sở Công Thương;
- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã.

	Thực hiện Công điện số 02/CĐ-TTg ngày 15/01/2025 của Thủ tướng Chính phủ về việc tiếp tục đẩy mạnh phát triển thị trường trong nước, kích cầu tiêu dùng dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025; trên cơ sở báo cáo, đề xuất của Sở Công Thương tại Văn bản số 159/SCT-QLTM ngày 20/01/2025 (sau khi tổng hợp ý kiến của các đơn vị, địa phương liên quan), UBND tỉnh yêu cầu các đơn vị, địa phương kịp thời thực hiện các nhiệm vụ sau:
1. Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh, UBND các huyện, thành phố, thị xã
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Văn bản số 71/UBND-KT2 ngày 06/01/2025 của UBND tỉnh chỉ đạo thực hiện Công điện số 121/CĐ-TTg ngày 26/11/2024 của Thủ tướng Chính phủ; tập trung triển khai quyết liệt, hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp đã được Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, các Bộ, ngành Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh chỉ đạo về thúc đẩy tăng trưởng kinh tế, phát triển thị trường trong nước, kích cầu tiêu dùng và tổ chức Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.
- Tăng cường triển khai các giải pháp kết nối cung cầu, đẩy mạnh sản xuất, kinh doanh đáp ứng nhu cầu tiêu dùng của người dân; phát triển thương mại điện tử, các mô hình kinh doanh mới hiệu quả; gắn kết sản xuất, phân phối và tiêu dùng. 
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động, khuyến khích các doanh nghiệp, đơn vị phân phối hàng hóa trên địa bàn tỉnh tổ chức thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" thông qua việc tổ chức các hoạt động trưng bày, quảng bá sản phẩm mang thương hiệu Việt Nam, sản phẩm OCOP, sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu, sản phẩm thế mạnh của tỉnh.
- Theo dõi chặt chẽ diễn biến thị trường trên địa bàn tỉnh, chỉ đạo sản xuất theo kế hoạch nhằm bảo đảm hàng hóa phục vụ nhu cầu tiêu dùng của người dân, xử lý nghiêm theo quy định tình trạng đầu cơ, găm hàng tăng giá; kịp thời có các giải pháp tháo gỡ khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp, các chủ thể tham gia kinh doanh trên thị trường.
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tích cực chăm lo đời sống cho người lao động, chi trả tiền lương, thưởng cho người lao động kịp thời, đúng quy định, bảo đảm cho mọi người lao động đều có Tết; bố trí nghỉ Tết theo đúng chế độ quy định; thực hiện đầy đủ chính sách, chế độ về bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp.
- Đẩy mạnh giải ngân vốn đầu tư công ngay từ đầu năm 2025, thu hút đầu tư xã hội, thúc đẩy hợp tác công tư. Tiếp tục tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, tập trung hoàn thành công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các dự án, công trình trọng điểm trên địa bàn tỉnh.
2. Sở Công Thương
- Tiếp tục đẩy mạnh các giải pháp kích cầu tiêu dùng, đẩy mạnh sản xuất, bảo đảm cung ứng đầy đủ nhu cầu thiết yếu của người dân, không để xảy ra tình trạng thiếu hàng, gián đoạn nguồn cung, nhất là đối với các hàng hóa thiết yếu; tiếp tục khuyến khích các tổ chức, cá nhân trên địa bàn tỉnh triển khai hoạt động xúc tiến thương mại; thực hiện các chương trình đưa hàng Việt về nông thôn, hội chợ triển lãm.        
- Chủ trì, phối hợp với các Sở, ban, ngành cấp tỉnh, UBND các huyện, thành phố, thị xã và các tổ chức, đơn vị liên quan theo chức năng, nhiệm vụ triển khai thực hiện Kế hoạch số 580/KH-UBND ngày 02/12/2024 của UBND tỉnh về việc thực hiện các giải pháp bảo đảm cân đối cung cầu, bình ổn thị trường cuối năm 2024 và Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025.
3. Sở Tài chính
Thường xuyên theo dõi, nắm bắt diễn biến giá cả thị trường, đặc biệt là các mặt hàng thiết yếu; kịp thời báo cáo, tham mưu, đề xuất các giải pháp bình ổn giá, kiểm soát lạm phát trên địa bàn tỉnh. Thực hiện chế độ báo cáo định kỳ và đột xuất gửi Bộ Tài chính, UBND tỉnh và các cơ quan liên quan. 
4. Ngân hàng nhà nước - Chi nhánh Hà Tĩnh
Chỉ đạo các tổ chức tín dụng tiếp tục tiết giảm chi phí, đơn giản hóa thủ tục vay vốn, vay tiêu dùng, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số..., để góp phần thúc đẩy sản xuất kinh doanh, tạo việc làm, sinh kế cho người dân.
5. Sở Xây dựng
- Triển khai các cơ chế, chính sách nhằm kích cầu tiêu dùng các mặt hàng vật liệu xây dựng được sản xuất trong nước.
- Tập trung soát xét, tham mưu UBND tỉnh các nội dung liên quan để triển khai thực hiện các dự án nhà ở, bất động sản trên địa bàn tỉnh; hướng dẫn các huyện, thành phố, thị xã trong việc lập các quy hoạch đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
6. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Tiếp tục đẩy mạnh triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-TTg ngày 23/02/2024 của Thủ tướng Chính phủ về phát triển du lịch toàn diện, nhanh và bền vững thời gian tới, trong đó có các nhiệm vụ, giải pháp nhằm kích cầu du lịch; hướng dẫn các địa phương phát triển điểm đến hấp dẫn, có chất lượng và đa trải nghiệm với các sản phẩm du lịch sáng tạo, đặc thù, có tính liên kết vùng; phát triển hệ sinh thái du lịch thông minh gắn với chuyển đổi số, chuyển đổi xanh và kinh tế tuần hoàn.
7. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
- Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh hoạt động sản xuất theo hướng xanh, sạch, bảo đảm chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm; chỉ đạo các địa phương tập trung sản xuất theo kế hoạch nhằm bảo đảm nguồn cung hàng hóa nông sản, thực phẩm phục vụ nhu cầu người dân dịp Tết Nguyên đán và có kế hoạch sản xuất năm 2025 phù hợp với nhu cầu, diễn biến của thị trường, hạn chế các tác động đến giá cả hàng hóa thiết yếu.
- Phối hợp với Sở Công Thương, Sở Khoa học và Công nghệ triển khai có hiệu quả các Chương trình xúc tiến thương mại, xây dựng thương hiệu, kết nối hỗ trợ tiêu thụ hàng hóa nông sản tại các vùng sản xuất tập trung; đẩy mạnh sản xuất xanh, sạch, đảm bảo an toàn thực phẩm.
8. Sở Kế hoạch và Đầu tư
Tiếp tục đẩy mạnh triển khai các giải pháp cải thiện môi trường đầu tư, kinh doanh, đơn giản hóa quy trình đầu tư và thủ tục hành chính để tạo thuận lợi cho hoạt động đầu tư, kinh doanh của người dân, doanh nghiệp; thường xuyên rà soát, đôn đốc việc triển khai thực hiện các dự án đầu tư công và tham mưu UBND tỉnh các biện pháp xử lý đối với các dự án chậm triển khai.
9. Sở Lao động - Thương binh và Xã hội
Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, địa phương liên quan theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn thực hiện các nhiệm vụ chăm lo đời sống, bảo đảm an sinh xã hội cho người dân và người lao động; tăng cường kiểm tra, theo dõi, hướng dẫn về chế độ tiền lương, tiền thưởng, bảo đảm người lao động được chi trả đầy đủ tiền lương, tiền thưởng và bố trí nghỉ Tết đúng chế độ quy định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- CVP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, KT2.
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