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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH HÀ TĨNH 


Số:            /CT-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Hà Tĩnh, ngày          tháng         năm


CHỈ THỊ

Về việc tăng cường công tác quản lý thuế đối với hoạt động sản xuất,

kinh doanh vãng lai ngoại tỉnh trên địa bàn tỉnh

Thời gian qua, công tác thu ngân sách được cấp ủy, chính quyền các cấp trên địa bàn tỉnh xác định là nhiệm vụ chính trị quan trọng; tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện quyết liệt, linh hoạt nhiều giải pháp quản lý thuế, khai thác nguồn thu, đạt kết quả đáng khích lệ. Trong đó quản lý thu thuế đối với hoạt động sản xuất kinh doanh vãng lai ngoại tỉnh phát sinh trên địa bàn đã được quan tâm chỉ đạo thực hiện, góp phần vào kết quả hoàn thành đạt và vượt dự toán thu ngân sách của Bộ Tài chính và Hội đồng nhân dân tỉnh giao hằng năm.

Bên cạnh những kết quả đạt được, công tác quản lý thuế đối với hoạt động sản xuất kinh doanh vãng lai ngoại tỉnh vẫn còn một số tồn tại, hạn chế như: thông tin về các chủ đầu tư có phát sinh chưa đầy đủ; các đơn vị hạch toán phụ thuộc công ty mẹ không theo dõi được tình hình kinh doanh phát sinh tại chi nhánh; thông tin về xác định nghĩa vụ thuế của các doanh nghiệp xây dựng chưa kịp thời; không liên lạc được với đơn vị xây dựng, nhất là các dự án đầu tư có nguồn vốn ngoài ngân sách nhà nước; việc phối hợp, trao đổi cung cấp thông tin giữa các sở, ban, ngành, địa phương đôi lúc còn hạn chế.

Để tăng cường các giải pháp quản lý nguồn thu, chống thất thu ngân sách đối với các doanh nghiệp, đơn vị có trụ sở chính không nằm trên địa bàn tỉnh thực hiện sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh, trên cơ sở rà soát, tham mưu của Cục Thuế tỉnh tại Văn bản số 27/TTr-CTHTI ngày 06/9/2024, ý kiến thống nhất của Thành viên UBND tỉnh (qua Phiếu biểu quyết), 
Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu:

1. Các sở, ban, ngành cấp tỉnh; UBND các huyện, thành phố, thị xã; các Chủ đầu tư, các Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng, các doanh nghiệp, đơn vị ngoại tỉnh hoạt động xây dựng, kinh doanh trên địa bàn tỉnh thực hiện các nội dung sau:
- Nghiêm túc thực hiện Luật Quản lý thuế ngày 13/6/2019, Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế; Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế và Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ và các quy định pháp luật có liên quan.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các quy định pháp luật về thuế đến các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân, người nộp thuế để triển khai thực hiện đúng các quy định về khai thuế, tính thuế, phân bổ và nộp thuế.

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động của các doanh nghiệp, đơn vị có trụ sở chính không nằm tại địa bàn tỉnh có phát sinh hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh. Tuyên truyền hướng dẫn cho các đơn vị chấp hành nghĩa vụ tài chính đúng quy định pháp luật nhằm bảo vệ quyền lợi và nghĩa vụ của người nộp thuế, góp phần làm lành mạnh thị trường, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân chấp hành đúng quy định pháp luật về thuế.

- Quản lý chặt chẽ, chính xác số lượng doanh nghiệp có hoạt động xây dựng cơ bản, hoạt động kinh doanh bất động sản trên địa bàn tỉnh, đảm bảo việc thu, nộp ngân sách đầy đủ, đúng quy định pháp luật, tuyệt đối không để thất thu ngân sách nhà nước. Có biện pháp kiểm tra, ngăn chặn, xử lý các doanh nghiệp, đơn vị không tuân thủ pháp luật về thuế và các quy định pháp luật có liên quan trong quá trình thực hiện hoạt động sản xuất, kinh doanh trên địa bàn.
2. Cục Thuế tỉnh:

- Chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành, địa phương, các Chủ đầu tư, các Ban quản lý dự án và các cơ quan liên quan thu thập thông tin liên quan đến các doanh nghiệp, đơn vị thuộc trường hợp phân bổ thuế đối với hoạt động sản xuất kinh doanh ngoại tỉnh để quản lý và thực hiện thu thuế theo đúng quy định của pháp luật.
- Thường xuyên phối hợp chặt chẽ và cung cấp thông tin bằng văn bản về người nộp thuế có hoạt động sản xuất kinh doanh vãng lai thuộc diện phải nộp thuế (Tên người nộp thuế, tên tổ chức tín dụng mà người nộp thuế mở tài khoản, giá trị hợp đồng, thời gian thực hiện hợp đồng, giá trị đã thanh toán, cơ quan thuế trực tiếp quản lý) cho Kho bạc Nhà nước, các tổ chức tín dụng nơi Chủ đầu tư mở tài khoản giao dịch để thu thuế kịp thời, đúng quy định.
- Phối hợp các đơn vị truyền thông và các sở, ngành, địa phương nâng cao công tác tuyên truyền hỗ trợ doanh nghiệp về các chính sách pháp luật quy định việc thu thuế đối với các doanh nghiệp thuộc trường hợp phân bổ thuế liên quan đến hoạt động sản xuất kinh doanh vãng lai trên địa bàn tỉnh và địa bàn các huyện, thị xã, thành phố.
- Thông báo cho các doanh nghiệp trong phạm vi quản lý yêu cầu cung cấp thông tin doanh nghiệp xây dựng ngoại tỉnh đã và đang ký hợp đồng xây dựng (nếu có) để có cơ sở cung cấp thông tin cho cơ quan Thuế quản lý trực tiếp việc khai thuế, tính thuế, phân bổ và nộp thuế.
- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra tại trụ sở người nộp thuế và tại cơ quan thuế, thống kê kịp thời các doanh nghiệp có phát sinh đầu tư xây dựng hoặc thi công xây dựng; các doanh nghiệp có hoạt động chuyển nhượng bất động sản; đơn vị phụ thuộc, địa điểm kinh doanh là cơ sở sản xuất; nhà máy thủy điện nằm trên nhiều tỉnh để cung cấp thông tin các Phòng, Chi cục Thuế rà soát việc kê khai thuế của các doanh nghiệp.
- Chỉ đạo các Chi cục Thuế tham mưu UBND các huyện, thành phố, thị xã tăng cường phối hợp kiểm tra để nắm bắt thông tin nhà thầu xây dựng hoạt động xây dựng cơ bản trên địa bàn, hướng dẫn thủ tục kê khai, nộp thuế.
- Phối hợp với cơ quan Thuế quản lý trực tiếp chủ đầu tư công trình xây dựng hoặc Chủ đầu tư dự án có bất động sản chuyển nhượng... đề nghị cung cấp thông tin, tài liệu có liên quan đến khoản thu được phân bổ; thông báo cho cơ quan Thuế quản lý trực tiếp khi người nộp thuế không thực hiện hoặc thực hiện không đúng quy định về phân bổ nghĩa vụ thuế nhằm hướng dẫn, đôn đốc thu kịp thời vào ngân sách địa phương.
- Cục Thuế tỉnh, các Chi cục Thuế theo phân cấp quản lý tổ chức theo dõi, giám sát người nộp thuế thực hiện khai phân bổ số tiền thuế phải nộp và nộp tiền thuế vào ngân sách nhà nước tại địa bàn nhận phân bổ; yêu cầu người nộp thuế cung cấp thông tin, tài liệu có liên quan đến khoản thu được phân bổ; thông báo cho cơ quan thuế quản lý trực tiếp khi người nộp thuế không thực hiện hoặc thực hiện không đúng quy định về phân bổ nghĩa vụ thuế. Thường xuyên rà soát, thực hiện các biện pháp đôn đốc thu nợ hoặc cưỡng chế nợ thuế theo thẩm quyền đối với số thuế phải nộp tại địa bàn nhận phân bổ và thông báo cho cơ quan thuế quản lý trực tiếp biết theo đúng quy định.
3. Sở Kế hoạch và Đầu tư:

- Cung cấp kịp thời, đầy đủ danh sách các dự án đầu tư mới được chấp thuận, phê duyệt hoặc phê duyệt điều chỉnh chủ trương đầu tư trong phạm vi quản lý chuyển Cục Thuế tỉnh theo dõi, quản lý.

- Phối hợp Cục Thuế tỉnh rà soát các dự án đầu tư phát sinh trên địa bàn tỉnh có chủ đầu tư khác địa bàn tỉnh nhưng chưa đăng ký thành lập pháp nhân trên địa bàn tỉnh để phối hợp vận động đôn đốc đơn vị thực hiện.

- Phối hợp cơ quan Thuế yêu cầu chủ đầu tư các dự án sử dụng vốn đầu tư công, vốn ngân sách nhà nước khác cung cấp thông tin doanh nghiệp tham gia thi công các dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn để phục vụ công tác quản lý thu doanh nghiệp xây dựng cơ bản vãng lai.

4. Sở Xây dựng: Định kỳ hằng quý, cung cấp danh sách các đơn vị được cấp phép xây dựng của các dự án đầu tư mới, dự án đầu tư mở rộng phát sinh trên địa bàn tỉnh chuyển Cục Thuế tỉnh theo dõi.
5. Ban Quản lý khu kinh tế tỉnh:

- Định kỳ hằng quý, cung cấp thông tin các dự án đầu tư mới, dự án đầu tư mở rộng, các đơn vị được cấp phép xây dựng trong phạm vi quản lý chuyển Cục Thuế tỉnh theo dõi.

- Phối hợp Cục Thuế tỉnh rà soát các dự án đầu tư phát sinh trên địa bàn tỉnh có chủ đầu tư khác địa bàn tỉnh nhưng chưa đăng ký thành lập pháp nhân trên địa bàn tỉnh để phối hợp vận động đôn đốc đơn vị thực hiện.

6. Kho bạc Nhà nước tỉnh:

- Thực hiện kiểm soát chặt chẽ các khoản chi giải ngân và tiến độ giải ngân vốn đầu tư, đôn đốc các chủ đầu tư hoàn thiện hồ sơ tạm ứng, thanh toán, quyết toán các dự án, công trình đảm bảo đúng quy định.

- Phối hợp cung cấp thông tin các công trình được thanh toán vốn đầu tư qua Kho bạc định kỳ hằng quý cho cơ quan Thuế (cung cấp thông tin về tên công trình, chủ đầu tư, nguồn vốn, tên nhà thầu, tiến độ cấp phát, thanh toán vốn, thời gian thanh toán) để cơ quan Thuế kịp thời theo dõi, quản lý.
- Kho bạc Nhà nước nơi chủ đầu tư mở tài khoản giao dịch chịu trách nhiệm thực hiện khấu trừ tiền thuế giá trị gia tăng để nộp vào ngân sách nhà nước theo tỷ lệ 1% doanh thu chưa có thuế giá trị gia tăng đối với khối lượng hoàn thành của các công trình, hạng mục công trình xây dựng cơ bản theo đúng quy định tại Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 của Bộ Tài chính và các văn bản quy định pháp luật liên quan

7. Sở Tài chính: Phối hợp cung cấp thông tin các công trình, dự án được trình thẩm tra, phê duyệt quyết toán khi có đề nghị của cơ quan thuế để thực hiện công tác quản lý thuế, chống thất thu thuế trên lĩnh vực xây dựng cơ bản đối với các công trình, dự án sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước.
8. Sở Thông tin và Truyền thông, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh:

Phối hợp với cơ quan Thuế đẩy mạnh việc tuyên truyền các chính sách thuế để mọi tổ chức, người nộp thuế hiểu và thực hiện nghiêm túc Luật Quản lý thuế và các quy định có liên quan; đồng thời, kịp thời đưa tin, phổ biến Chỉ thị này để người nộp thuế biết và thực hiện.

9. UBND các huyện, thị xã, thành phố:

- Chỉ đạo các phòng, ban, đơn vị liên quan phối hợp cung cấp thông tin giấy phép xây dựng, chủ đầu tư xây dựng, nhà thầu xây dựng các công trình trên địa bàn chuyển Chi cục Thuế để quản lý thực hiện nghĩa vụ tài chính theo đúng quy định.

- Chủ động thành lập các Đoàn kiểm tra liên ngành để tăng cường kiểm tra, kiểm soát hoạt động xây dựng của các chủ đầu tư trên địa bàn chống thất thu ngân sách nhà nước đối với hoạt động xây dựng cơ bản trên địa bàn.

- Phối hợp cơ quan Thuế cung cấp thông tin khi phê duyệt kết quả lựa chọn nhà thầu các gói thầu thuộc các dự án đầu tư xây dựng sử dụng vốn ngân sách nhà nước trên địa bàn, phối hợp rà soát danh sách doanh nghiệp xây dựng cơ bản vãng lai để quản lý thu kịp thời.

- Chỉ đạo UBND các xã, phường, thị trấn:

+ Phối hợp với Chi cục Thuế kiểm tra, kiểm soát hoạt động xây dựng cơ bản trên địa bàn quản lý để phối hợp đôn đốc thu nộp ngân sách nhà nước theo quy định.

+ Hàng tháng cung cấp danh sách các tổ chức, cá nhân phát sinh hoạt động xây dựng cơ bản trên địa bàn gửi đến Chi cục Thuế để quản lý thu kịp thời.

10. Các chủ đầu tư, các Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng cấp tỉnh, các doanh nghiệp, đơn vị hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn tỉnh:

- Thực hiện nghiêm túc các quy định liên quan đến công tác quản lý thu thuế đối với các đơn vị phát sinh phân bổ thuế trên địa bàn tỉnh thông qua việc phối hợp với cơ quan thuế để thực hiện nghĩa vụ tài chính theo đúng quy định.

- Phối hợp với các ngành chức năng thực hiện kê khai nộp thuế theo quy định pháp luật; cung cấp đầy đủ, kịp thời các hồ sơ, tài liệu liên quan đến hoạt động sản xuất kinh doanh cho các ngành chức năng khi được kiểm tra.

- Các Chủ đầu tư: cung cấp đầy đủ thông tin các doanh nghiệp phát sinh phân bổ thuế do đơn vị làm chủ đầu tư đến cơ quan thuế địa phương nơi phát sinh hoạt động sản xuất kinh doanh vãng lai; khi thanh toán giá trị hợp đồng, yêu cầu các doanh nghiệp ngoại tỉnh cung cấp chứng từ đã phân bổ nghĩa vụ thuế phải nộp theo đúng quy định. Trường hợp các doanh nghiệp chưa thực hiện nghĩa vụ nộp ngân sách, thì các chủ đầu tư phải giữ lại tiền thuế giá trị phân bổ trên giá trị từng lần thanh toán, đồng thời phối hợp với cơ quan thuế để nộp vào ngân sách nhà nước theo đúng quy định của pháp luật.

- Các doanh nghiệp: Thực hiện đăng ký kê khai, nộp thuế ngoại tỉnh khi có hoạt động xây dựng, chuyển nhượng bất động sản, có cơ sở sản xuất trên địa bàn tỉnh theo đúng quy định của Luật Quản lý thuế; trường hợp Người nộp thuế không thực hiện hoặc thực hiện không đúng quy định về phân bổ nghĩa vụ thuế phải nộp và nộp tiền thuế vào ngân sách nhà nước tại địa bàn nhận phân bổ thì bị xử phạt vi phạm pháp luật về thuế liên quan đến nộp hồ sơ khai thuế hoặc bị xử phạt vi phạm pháp luật phát hiện qua thanh tra, kiểm tra (nếu có) theo quy định.
Yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị, địa phương nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung nêu trên. Định kỳ hằng quý, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Tài chính, Kho bạc Nhà nước tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế tỉnh, các Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng cấp tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố, các tổ chức, cá nhân liên quan báo cáo kết quả thực hiện về Cục Thuế tỉnh trước ngày 25 tháng cuối quý để theo dõi, tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30 tháng cuối quý.

Trong quá trình triển khai thực hiện Chỉ thị này, trường hợp phát sinh vướng mắc, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương và các tổ chức, cá nhân có liên quan kịp thời phản ánh về Cục Thuế tỉnh để xem xét, hướng dẫn hoặc đề xuất cấp có thẩm quyền chỉ đạo giải quyết theo đúng quy định./.
	Nơi nhận:

- Bộ Tài chính;

- Tổng Cục Thuế;

- TTr Tỉnh ủy, TTr HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố;

- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;

- Lưu: VT, TH3.
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