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	UBND TỈNH HÀ TĨNH
VĂN PHÒNG

Số:                 /VP-NL5
[bookmark: _GoBack]V/v giao tham mưu triển khai thực hiện Thông báo Kết luận của Trưởng ban chỉ đạo TW các chương trình mục tiêu quốc gia tại phiên họp thứ 4
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Tĩnh, ngày             tháng          năm 2023



                       
                         Kính gửi: 
- Các Sở: Kế hoạch và Đầu tư,  Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Lao động-Thương binh và Xã hội, Văn phòng UBND tỉnh;
- Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh;
- Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã.

Thực hiện Thông báo Kết luận số 392/TB-VPCP ngày 24/9/2023 của Văn phòng Chính phủ về thông báo Kết luận của Phó Thủ tướng Chính phủ Trần Lưu Quang, Trưởng Ban Chỉ đạo Trung ương tại Phiên họp thứ 4 của Ban Chỉ đạo Trung ương các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 trực tuyến với các địa phương về sơ kết tình hình triển khai thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia từ năm 2021 đến nay và nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong thời gian tới (gửi kèm qua hệ thống gửi nhận điện tử);  
Phó Chủ tịch Thường trực Ủy ban nhân dân tỉnh giao:
Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp các sở, ngành, đơn vị có tên trên và UBND các huyện, thành phố, thị xã nghiên cứu, tham mưu UBND tỉnh triển khai thực hiện Thông báo Kết luận nêu trên; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 30/9/2023.
Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo để các cơ quan biết thực hiện./. 

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, PCTTT UBND tỉnh;
- Chánh VP;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NL5.
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