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	UBND TỈNH HÀ TĨNH
VĂN PHÒNG 

Số:        /TB -VPUB
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
Hà Tĩnh, ngày       tháng      năm 2024


                 
THÔNG BÁO
Về việc phân công nhiệm vụ cho cán bộ, công chức
các phòng chuyên môn nghiệp vụ thuộc Văn phòng UBND tỉnh



Thực hiện Quy chế làm việc của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh được ban hành kèm theo Quyết định số 359/QĐ-VPUB ngày 09/8/2023 của Chánh Văn phòng UBND tỉnh; Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các phòng thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh được ban hành kèm theo Quyết định số 422/QĐ-VPUB ngày 26/9/2023 của Chánh Văn phòng UBND tỉnh; xét đề nghị của Trưởng các phòng chuyên môn nghiệp vụ và Trưởng phòng Hành chính - Tổ chức, Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo phân công nhiệm vụ cho cán bộ, công chức các phòng chuyên môn nghiệp vụ thuộc Văn phòng UBND tỉnh, như sau:
I. Phòng Tổng hợp
1. Ông Nguyễn Vũ Hải - Trưởng phòng (TH):
- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Tổng hợp;
- Trực tiếp giúp việc cho Chủ tịch UBND tỉnh;
- Theo dõi, tham mưu, tổng hợp việc thực hiện nhiệm vụ do Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, Quy hoạch tỉnh; xây dựng, tổ chức thực hiện Chương trình công tác của UBND tỉnh.
2. Bà Trần Thị Trà Giang - Phó Trưởng phòng (TH3):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp các báo cáo định kỳ, đột xuất về công tác chỉ đạo, điều hành của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh; tham mưu đôn đốc, kiểm tra, tổng hợp việc thực hiện nhiệm vụ do UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao; việc thực hiện quy chế làm việc của Ban cán sự đảng UBND tỉnh, quy chế làm việc của UBND tỉnh; tổng hợp báo cáo và thông báo kết luận các cuộc họp Ban cán sự đảng UBND tỉnh, tập thể UBND tỉnh, tập thể lãnh đạo UBND tỉnh;
- Theo dõi, tham mưu đôn đốc việc chuẩn bị các nội dung phục vụ các cuộc họp, hội nghị của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy theo chỉ đạo của UBND tỉnh, Ban cán sự đảng UBND tỉnh;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Thống kê, Thuế, Hải quan.
3. Ông Nguyễn Trọng Chính - Chuyên viên chính (TH1):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Tài chính - Ngân sách,     Quỹ đầu tư phát triển và các Quỹ do UBND tỉnh ủy thác, Ngân hàng, Kho bạc Nhà nước;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các nội dung   chất vấn tại các kỳ họp HĐND tỉnh.
4. Ông Lê Khánh Toàn - Chuyên viên (TH5):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Giá (trừ giá đất, giá nhà ở, giá điện, giá dịch vụ giáo dục, giá dịch vụ khám, chữa bệnh), tài sản công, phí, lệ phí, kiểm toán tổng hợp;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp, phối hợp tổng hợp báo cáo các nội dung phục vụ các Đoàn giám sát và các cuộc họp của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh.
5. Ông Nguyễn Tuấn Vũ - Chuyên viên (TH6):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về kế hoạch đầu tư công trung hạn và hằng năm; các nghị quyết, chương trình, đề án, kế hoạch, chuyên đề tổng hợp về phát triển kinh tế - xã hội;
- Theo dõi, tham mưu, phối hợp tổng hợp báo cáo các nội dung phục vụ các kỳ họp thường lệ, kỳ họp chuyên đề của Hội đồng nhân dân tỉnh, Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh; tổng hợp nội dung trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri.
II. Phòng Khoa giáo - Văn xã
1. Ông Lê Minh Sang - Trưởng phòng (VX):
- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng    kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Khoa giáo - Văn xã; 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Giáo dục và Đào tạo, Thể thao, Trường Đại học Hà Tĩnh.
2. Ông Mai Phú Bình - Phó Trưởng phòng (VX1):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Y tế, Khoa học và Công nghệ, Bảo hiểm Xã hội, Báo chí, Công tác quản lý nhà nước về công tác thanh niên; các trường Cao đẳng;
- Trực tiếp giúp việc cho Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Ngọc Châu.
3. Ông Đinh Văn Phác - Chuyên viên (VX2):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Lao động - Thương binh và Xã hội, Thông tin và Truyền thông, Bưu chính, Viễn thông.
4. Bà Nguyễn Thị Thu Hằng - Chuyên viên (VX3): 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Văn hóa, Du lịch, Phát thanh và Truyền hình, Mặt trận Tổ quốc và Đoàn thể cấp tỉnh (Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Liên đoàn Lao động, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Hội Nông dân, Hội Cựu chiến binh, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh); các tổ chức xã hội - nghề nghiệp khác.
III. Phòng Nội chính
1. Ông Lê Văn Hòa - Trưởng phòng (NC):
- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng   kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Nội chính;
- Theo dõi, tham mưu, tổng hợp các lĩnh vực: An ninh, trật tự, an toàn xã hội, bí mật Nhà nước; xuất nhập cảnh của công dân/doanh nghiệp; quân sự, quốc phòng; thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo, tiếp công dân; tôn giáo (trừ các nội dung liên quan đến đất đai, quy hoạch, xây dựng); văn thư - lưu trữ; 
- Theo dõi, tham mưu giải quyết tố cáo theo quy định của Luật Tố cáo; tiếp công dân thường xuyên tại trụ sở Ủy ban nhân dân tỉnh.
2. Ông Nguyễn Đình Tuấn - Phó Trưởng phòng (NC1):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về công tác chỉ đạo chung về kiểm soát thủ tục hành chính và tổ chức thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về lĩnh vực Đề án 06/CP;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp việc kiểm soát thủ tục hành chính và cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại các sở, ngành, địa phương: Kế hoạch và Đầu tư, Giao thông Vận tải, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Khoa học và Công nghệ, Nội vụ, Tư pháp, Thanh tra tỉnh; Bảo hiểm Xã hội tỉnh; Công an tỉnh; thị xã: Hồng Lĩnh và các huyện: Kỳ Anh, Cẩm Xuyên, Can Lộc, Hương Sơn;
- Theo dõi, tham mưu xây dựng, vận hành Hệ thống thông tin báo cáo        của địa phương và phối hợp thực hiện tích hợp, kết nối, chia sẻ dữ liệu với hệ thống thông tin báo cáo Chính phủ (thực hiện tổng hợp chế độ báo cáo định kỳ quý, 6 tháng, năm và đột xuất khi có yêu cầu);
- Quản lý tài khoản quản trị cấp cao của tỉnh trên Nền tảng trao đổi định danh điện tử trên Cổng Dịch vụ công quốc gia (theo đơn vị phụ trách).
3. Ông Nguyễn Hải Sơn - Phó Trưởng phòng (NC2):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về công tác tổ chức bộ máy; biên chế, cán bộ, công chức, viên chức (bao gồm nội dung kỷ luật đối với cán bộ, công chức, viên chức; thẩm định, nhận xét, đánh giá, xếp loại tập thể và cá nhân lãnh đạo quản lý thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý thuộc trách nhiệm của Ban Cán sự Đảng Ủy ban nhân dân tỉnh); những người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã, thôn, tổ dân phố; chương trình phát triển nguồn nhân lực, xây dựng chính quyền; địa giới hành chính; công tác bầu cử đại biểu Quốc hội, bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp; Thi đua - Khen thưởng.
4. Ông Nguyễn Văn Toàn - Chuyên viên (NC3):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Hành chính tư pháp, bổ trợ tư pháp; kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản; tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, theo dõi thi hành pháp luật, bồi thường nhà nước, trợ giúp pháp lý, cải cách tư pháp...; thi hành án; ngoại vụ và các hoạt động đối ngoại, đoàn ra, đoàn vào; phòng, chống tham nhũng;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về công tác phối hợp với Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh, Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, Ban Nội chính Tỉnh ủy.
5. Ông Mai Thanh Bình - Chuyên viên (NC4):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về lĩnh vực Cải cách hành chính; 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp việc kiểm soát thủ tục hành chính và cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại các sở, ngành, địa phương: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công Thương, Xây dựng, Y tế, Giáo dục và Đào tạo, Ngoại vụ, Lao động - Thương binh và Xã hội, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh; Kho bạc Nhà nước, Hải quan tỉnh, Cục Thuế tỉnh, Ngân hàng Nhà nước; thành phố Hà Tĩnh và các huyện: Thạch Hà, Hương Khê, Đức Thọ, Vũ Quang, Lộc Hà, Nghi Xuân, thị xã Kỳ Anh,;
- Theo dõi, tham mưu xây dựng, vận hành Hệ thống thông tin báo cáo của địa phương và phối hợp thực hiện tích hợp, kết nối, chia sẻ dữ liệu với hệ thống thông tin báo cáo Chính phủ (thực hiện tổng hợp chế độ báo cáo định kỳ hàng tháng);
- Quản lý tài khoản quản trị cấp cao của tỉnh trên Nền tảng trao đổi định danh điện tử trên Cổng Dịch vụ công quốc gia (theo đơn vị phụ trách).
IV. Phòng Nông nghiệp - Tài nguyên Môi trường
1. Ông Lê Văn Sơn - Trưởng phòng (NL):
- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng    kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Nông nghiệp - Tài nguyên Môi trường;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Quản lý đất đai, chính sách về đất đai, bồi thường, hỗ trợ và tái định cư; giá đất hàng năm; công tác bồi thường, giải tỏa, tái định cư đối với các dự án được phân công; đo đạc, bản đồ; viễn thám, công tác giải quyết đơn thư lĩnh vực đất đai; quản lý tài nguyên, khoáng sản.
2. Ông Nguyễn Mạnh Hà - Phó Trưởng phòng (NL3):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Dân tộc, miền núi; theo dõi Chương trình phát triển KT-XH vùng đồng bào Dân tộc và Miền núi; Thủy sản, công tác phòng, chống dịch bệnh thuỷ sản; Diêm nghiệp; Nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn; môi trường, xử lý rác thải; Kinh tế tập thể.
3. Ông Lê Văn Sơn (B) - Chuyên viên chính (NL1):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Thuỷ lợi, đê điều; Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn; biến đổi khí hậu, biển, hải đảo; khí tượng thuỷ văn; tài nguyên nước.
4. Ông Nguyễn Hồng Lĩnh - Chuyên viên (NL4): 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Lâm nghiệp, kiểm lâm; công tác phòng, chống cháy rừng; bảo tồn, đa dạng sinh học.
5. Ông Lê Trọng Kim - Chuyên viên chính (NL5): 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Nông nghiệp (chăn nuôi,   thú y, trồng trọt; công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm); Phát triển nông thôn; Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới, Chương trình OCOP; làng nghề.
V. Phòng Kinh tế
	1. Ông Trần Đình Cường - Trưởng phòng (KT):
	- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Kinh tế;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Dự án BIIG2 vốn vay ADB, Dự án vay vốn quỹ phát triển Ả rập Xê út (của Ban QLDA đầu tư xây dựng dân dụng, công nghiệp tỉnh); Dự án AFD của huyện Thạch Hà, Hương Khê; Thương mại dịch vụ: chợ, xăng dầu (ngoài địa bàn khu kinh tế).
2. Ông Ngô Đăng Phú Khánh - Chuyên viên (KT1):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Tổng hợp, báo cáo chung các nội dung của Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh. Trực tiếp tham mưu các lĩnh vực: công nghiệp, logistics, năng lượng, thương mại dịch vụ (bao gồm: chợ, xăng dầu), xúc tiến đầu tư tại địa bàn Khu kinh tế Vũng Áng, Khu kinh tế Cửa khẩu quốc tế Cầu treo; Công nghiệp, sản xuất: Khu công nghiệp, cụm công nghiệp, công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, khuyến công; Dự án khai thác và tuyển quặng sắt mỏ Thạch Khê; chính sách hỗ trợ, dự án đầu tư xây dựng hạ tầng logistics;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp, báo cáo chung về: công tác xúc tiến đầu tư; rà soát, xử lý tồn tại, vướng mắc của các dự án đầu tư ngoài ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh.
3. Ông Đoàn Hồng Sơn - Chuyên viên (KT2):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Năng lượng, điện lực, thương mại dịch vụ (trừ: chợ, xăng dầu) ngoài địa bàn khu kinh tế; Hợp tác kinh tế quốc tế; chống buôn lậu, hàng giả và gian lận thương mại (Ban Chỉ đạo 389 tỉnh); quản lý thị trường; doanh nghiệp (tái cơ cấu, sắp xếp, đổi mới, quản lý vốn Nhà nước, người đại diện phần vốn Nhà nước, kiểm soát viên tại các doanh nghiệp có vốn Nhà nước; theo dõi chung về các doanh nghiệp ngoài quốc doanh...).

	VI. Phòng Giao thông - Xây dựng
1. Ông Nguyễn Như Hiệu - Phó Trưởng phòng (GT):
- Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Chánh Văn phòng và Phó Chánh Văn phòng phụ trách lĩnh vực về hoạt động của đơn vị mình. Chủ trì, xây dựng    kế hoạch, tổng hợp báo cáo hoạt động hàng tuần, hàng tháng, quý, 6 tháng, năm và đột xuất của Phòng Giao thông - Xây dựng; 
- Trực tiếp giúp việc cho Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Nguyễn Hồng Lĩnh;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Giao thông vận tải trên địa bàn tỉnh về Đường bộ, hàng hải, an toàn giao thông; các dự án của Bộ Giao thông vận tải và các đơn vị trực thuộc Bộ Giao thông vận tải triển khai trên địa bàn tỉnh, như: Đường cao tốc Bắc - Nam phía Đông, nâng cấp QL.12C;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông và các nội dung liên quan đến lĩnh vực giao thông vận tải tại các địa phương, đơn vị: Thành phố Hà Tĩnh, thị xã Kỳ Anh, thị xã Hồng Lĩnh, các huyện: Can Lộc, Kỳ Anh, Hương Khê, Hương Sơn; Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh; các dự án giao Ban QLDA đầu tư xây dựng CTGT tỉnh làm Chủ đầu tư.
2. Ông Nguyễn Thế Hải - Phó Trưởng phòng (XD2):
- Trực tiếp giúp việc cho Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Báu Hà;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về quản lý chung về lĩnh vực quy hoạch, phát triển đô thị;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Quản lý lĩnh vực quy hoạch, xây dựng, các dự án phát triển nhà ở và các dự án đầu tư xây dựng cơ bản thuộc lĩnh vực xây dựng dân dụng tại địa bàn thị xã Kỳ Anh, thị xã Hồng Lĩnh và các huyện: Kỳ Anh, Nghi Xuân.
3. Ông Tăng Văn Toàn - Chuyên viên chính (XD1):
- Trực tiếp theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Chế độ, chính sách về xây dựng cơ bản; nhà ở cho người có công, nhà ở hộ nghèo, nhà ở phòng, tránh bão, lụt;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về quản lý lĩnh vực quy hoạch, xây dựng, các dự án phát triển nhà ở và các dự án đầu tư xây dựng cơ bản thuộc lĩnh vực xây dựng dân dụng tại địa bàn các huyện: Can Lộc, Thạch Hà, Cẩm Xuyên, Hương Sơn.
4. Ông  Nguyễn Hoài Nam - Chuyên viên (XD):
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về việc triển khai các văn bản của Chính phủ, các Bộ, ngành Trung ương liên quan đến lĩnh vực xây dựng;
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về quản lý lĩnh vực quy hoạch, xây dựng, các dự án phát triển nhà ở và các dự án đầu tư xây dựng cơ bản thuộc lĩnh vực xây dựng dân dụng tại địa bàn thành phố Hà Tĩnh và các huyện: Lộc Hà, Đức Thọ, Vũ Quang, Hương Khê.


5. Ông Nguyễn Đức Trà - Chuyên viên (GT1): 
- Theo dõi, tham mưu tổng hợp về các lĩnh vực: Giao thông vận tải trên địa bàn tỉnh, gồm: Đường thủy nội địa, vận tải, đường sắt, công tác bảo trì đường bộ tỉnh, chương trình phát triển giao thông nông thôn theo cơ chế hỗ trợ của tỉnh; các dự án của Bộ Giao thông Vận tải và các đơn vị trực thuộc Bộ Giao thông Vận tải triển khai trên địa bàn tỉnh, như: Nâng cấp QL.8, Nâng cấp Quốc lộ 8C;
- Theo dõi tham mưu tổng hợp về các dự án đầu tư xây dựng công trình và các nội dung liên quan đến lĩnh vực giao thông vận tải tại các huyện: Nghi Xuân, Đức Thọ, Vũ Quang, Lộc Hà, Cẩm Xuyên, Thạch Hà.

Ngoài thực hiện các nhiệm vụ được phân công nêu trên, cán bộ, công chức các phòng chuyên môn nghiệp vụ thuộc Văn phòng UBND tỉnh chịu trách nhiệm thực hiện các nhiệm vụ thuộc lĩnh vực được phân công theo dõi, phụ trách theo quy định tại Mục 1 Chương II và các nội dung khác tại Mục 2 Chương II, Quyết định số 422/QĐ-VPUB ngày 26/9/2023 của Chánh Văn phòng UBND tỉnh; các nhiệm vụ khác do Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh và lãnh đạo Văn phòng giao; chịu sự lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành và phân công nhiệm vụ của lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo Phòng; thực hiện chế độ báo cáo theo Quy chế làm việc của cơ quan. Chủ trì, phối hợp với văn thư sao y các văn bản của Trung ương và các văn bản khác theo quy định.
Thông báo này thay thế Thông báo số 338/TB-VPUB ngày 04/8/2021 và Thông báo số 424/TB-VPUB ngày 12/10/2021 của Văn phòng UBND tỉnh.
Văn phòng UBND tỉnh thông báo để cán bộ, công chức các phòng chuyên môn nghiệp vụ thuộc Văn phòng UBND tỉnh thực hiện và các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan biết, phối hợp trong công tác./. 
 
	Nơi nhận:
- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh (b/c);
- Các Sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;
- UBND huyện, thành phố, thị xã;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Văn phòng;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Các cán bộ, công chức có tên nêu trên;
- Lưu: VT, TC.
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