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Số:            /UBND-NL3
V/v hoàn thiện Quy định quản lý chất thải rắn xây dựng, bùn thải từ bể phốt, hầm cầu và bùn thải từ hệ thống thoát nước trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Hà Tĩnh, ngày       tháng     năm 2024



	                                                      Kính gửi:
	

- Sở Tài nguyên và Môi trường;
- Sở Xây dựng.




Sau khi xem xét đề nghị của Sở Tài nguyên và Môi trường tại Văn bản số 3849/TTr-STNMT ngày 04/9/2024 về việc trình Dự thảo Quyết định ban hành Quy định quản lý chất thải rắn xây dựng, bùn thải từ bể phốt, hầm cầu và bùn thải từ hệ thống thoát nước trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh có ý kiến như sau:
Sau khi soát xét hồ sơ, xét thấy Quy định nêu trên có nội dung liên quan đến lĩnh vực xây dựng nhưng chưa có ý kiến góp ý của Sở Xây dựng trong hồ sơ tham mưu UBND tỉnh; ngoài ra, chưa lấy ý kiến của các đơn vị dịch vụ, đơn vị trực tiếp thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải nêu trên; yêu cầu Sở Tài nguyên và Môi trường (cơ quan tham mưu), Sở Xây dựng (cơ quan góp ý) nghiêm túc rút kinh nghiệm, chấn chỉnh việc xây dựng, góp ý, tham mưu UBND tỉnh ban hành các văn bản quy phạm pháp luật đảm bảo chất lượng, đúng quy trình, quy định. 
Yêu cầu Giám đốc Sở Xây dựng nghiên cứu, có ý kiến góp ý về Dự thảo Quyết định nêu trên, gửi Sở Tài nguyên và Môi trường trước ngày 05/11/2024; Sở Tài nguyên và Môi trường rà soát, tiếp tục chủ động lấy ý kiến đối với cơ quan liên quan, tổng hợp, bổ sung nội dung, hoàn thiện hồ sơ, thủ tục theo đúng quy định, trình UBND tỉnh trước ngày 15/11/2024 ./.


	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, PCT TT UBND tỉnh;
- Sở Tư pháp;
- Chánh VP, Phó CVP UBND tỉnh phụ trách;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, XD, NL3.
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     Lê  Văn  Sơn






