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	ỦY BAN NHÂN DÂN 
TỈNH HÀ TĨNH

Số:          /UBND-VX1
V/v tăng cường công tác ngầm hóa cáp viễn thông trên địa bàn tỉnh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Tĩnh, ngày       tháng       năm 2024




Kính gửi: 
- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã;
- Các doanh nghiệp thông tin và truyền thông.


Thực hiện Văn bản số 3425/BTTTT-CVT ngày 21/8/2024 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc tăng cường công tác ngầm hóa cáp viễn thông tại địa phương; theo đề nghị của Sở Thông tin và Truyền thông tại Văn bản số 1361/STTTTCNTT&BCVT ngày 06/9/2024 (sau khi có ý kiến của đơn vị liên quan). 
Ủy ban nhân dân tỉnh giao: 
1. Sở Thông tin và Truyền thông:
- Chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành liên quan; UBND các huyện, thành phố, thị xã và các doanh nghiệp viễn thông xây dựng các chỉ tiêu về ngầm hoá cáp viễn thông, chia sẻ dùng chung hạ tầng viễn thông để yêu cầu doanh nghiệp viễn thông thực hiện tại địa phương. Tham mưu UBND tỉnh kế hoạch ngầm hóa cáp viễn thông trên địa bàn tỉnh, đặc biệt tại các đô thị lớn và khu vực có yêu cầu cao về cảnh quan. 
- Xây dựng cơ sở dữ liệu, bản đồ số để quản lý hạ tầng viễn thông, trong đó có hạ tầng ngầm; thường xuyên cập nhật dữ liệu, chia sẻ số liệu, báo cáo trực tuyến về Bộ Thông tin và Truyền Thông theo thời gian quy định.
- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính và các sở, ban, ngành liên quan tiến hành hiệp thương, thống nhất và hướng dẫn chủ đầu tư các công trình hạ tầng kỹ thuật ngầm ban hành giá thuê để sử dụng chung theo quy định.
- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định của các tổ chức, đơn vị, doanh nghiệp có liên quan và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm nhằm thúc đẩy việc sử dụng chung hạ tầng kỹ thuật ngầm.
2. UBND các huyện, thành phố, thị xã.
- Tổ chức khảo sát, thống nhất với các doanh nghiệp viễn thông, điện lực trên địa bàn; đồng thời, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông để lựa chọn các tuyến đường trên địa bàn đề xuất thực hiện kế hoạch ngầm hoá hệ thống cáp đảm bảo phù hợp với quy hoạch xây dựng, các quy hoạch có liên quan và thực tế hiện trạng.
- Tạo điều kiện để khuyến khích xã hội hóa, kêu gọi đầu tư từ các doanh nghiệp vào công trình hạ tầng ngầm, đồng thời mở rộng các hình thức hợp tác công tư (PPP) để thúc đẩy tiến độ ngầm hóa.
Yêu cầu Giám đốc các sở, ban, ngành cấp tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, thị xã; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị và cá nhân có liên quan tổ chức thực hiện kịp thời, hiệu quả./. 
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Văn phòng Chính phủ;
- Bộ Thông tin và Truyền thông;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Sở Thông tin và Truyền thông;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, VX1. 
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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