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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:            /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

               Hà Tĩnh, ngày       tháng        năm 2024


BÁO CÁO
Tổng hợp ý kiến tham gia đối với  kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn huyện nông thôn mới năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh

Xét đề nghị của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số 1559/SNN-PTNT1 ngày 20/5/2024; trên cơ sở biểu quyết thống nhất của Thành viên UBND, UBND tỉnh Hà Tĩnh báo cáo tổng hợp ý kiến tham gia đối với kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn huyện nông thôn mới (NTM) năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh như sau:
I. Tóm tắt quá trình tổ chức lấy ý kiến tham gia
Sau khi hoàn thiện dự thảo Báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn huyện NTM năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh, UBND tỉnh Hà Tĩnh đã tiến hành tổ chức lấy ý kiến tham gia như sau:
Ngày 25/4/2024, UBND tỉnh có Văn bản số 2327/UBND-NL5 về việc công bố huyện Kỳ Anh đủ điều kiện đề nghị xét, công nhận đạt chuẩn NTM năm 2023 và lấy ý kiến dự thảo Báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn NTM, đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh nghiên cứu, tham gia đóng góp ý kiến bằng văn bản đối với dự thảo Báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn NTM năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh; giao Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Cổng Thông tin điện tử tỉnh và đề nghị Báo Hà Tĩnh kịp thời đăng tải dự thảo Báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn NTM năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh để các tổ chức, cá nhân và người dân biết, khai thác, nghiên cứu và tham gia đóng góp ý kiến. Đồng thời đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh chủ trì, phối hợp với Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội huyện Kỳ Anh tiến hành lấy ý kiến sự hài lòng của người dân trên địa bàn huyện Kỳ Anh đối với việc đề nghị công nhận huyện Kỳ Anh đạt chuẩn NTM. Thời gian lấy ý kiến: từ ngày 25/4/2024 đến ngày 10/5/2024.
	II. Tổng hợp ý kiến tham gia đối với kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn huyện nông thôn mới năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh
	1. Ý kiến tham gia của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và các tổ chức chính trị - xã hội của tỉnh Hà Tĩnh:
	- Hình thức góp ý: bằng văn bản (có Văn bản của các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh kèm theo).
- Ý kiến tham gia: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và 5/5 tổ chức chính trị - xã hội tỉnh nhất trí với dự thảo Báo cáo thẩm tra hồ sơ đề nghị xét, công nhận đạt chuẩn NTM năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh, trong đó Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh có một số ý kiến đề nghị, như: đề nghị UBND tỉnh quan tâm, chỉ đạo các Sở, ban, ngành liên quan tiếp tục hỗ trợ để giúp huyện Kỳ Anh và các xã khắc phục các tiêu chí mà người dân chưa hài lòng, nhất là cung cấp đủ nước sạch cho sinh hoạt của người dân trong mùa hè, nắng nóng tại các xã. Đề nghị UBND huyện Kỳ Anh: tiếp thu, giải trình và có lộ trình khắc phục, xử lý về những nội dung mà ý kiến người dân còn băn khoăn, lo lắng như: một số tuyến đường cần được nâng cấp (Kỳ Thượng, Kỳ Tân, Kỳ Sơn, Kỳ Thọ), trồng bổ sung cây xanh trên một số tuyến (Kỳ Bắc, Kỳ Phong); một vài tuyến mương xuống cấp ảnh hưởng đến tưới tiêu (Kỳ Thư, Kỳ Thượng, Kỳ Lạc, Kỳ Châu,..); hệ thống điện vào các giờ cao điểm chưa đáp ứng nhu cầu sử dụng (Kỳ Thượng, Lâm Hợp); trang bị thêm về hệ thống thiết bị tại một số trạm y tế xã và Trung tâm y tế huyện để đáp ứng nhu cầu khám chữa bệnh ngày càng cao của Nhân dân (Kỳ Trung, Kỳ Tiến, Kỳ Phong, Lâm Hợp,…); người dân đề nghị quan tâm mô hình liên kết sản xuất, vùng nguyên liệu tập trung (Kỳ Tân, Kỳ Khang, Lâm Hợp,…); một số ít hộ dân phân loại và xử lý rác tại nguồn chưa triệt để (Kỳ Thư, Kỳ Khang…); người dân một số xã đề nghị quan tâm có đủ nước sạch để sinh hoạt (Kỳ Thư, Kỳ Thượng, Kỳ Lạc, Lâm Hợp). 
- Đề xuất, kiến nghị: Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh và 5/5  tổ chức chính trị - xã hội tỉnh thống nhất đề nghị Ban Chỉ đạo thực hiện các Chương trình MTQG và xây dựng đô thị văn minh tỉnh, UBND tỉnh trình Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Văn phòng Điều phối nông thôn mới Trung ương và các Bộ, ngành thẩm định trình Thủ tướng Chính phủ công nhận huyện Kỳ Anh đạt chuẩn NTM năm 2023.
2. Ý kiến tham gia của Nhân dân và các đơn vị, tổ chức khác trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh:
Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh đã phát thông báo về kết quả xây dựng NTM đến năm 2023 của huyện Kỳ Anh; Văn phòng UBND tỉnh đã đăng tải trên cổng thông tin điện tử của tỉnh về kết quả xây dựng NTM đến năm 2023 của huyện Kỳ Anh từ ngày 25/4/2024 - 10/5/2024 để lấy ý kiến tham gia của các đơn vị, tổ chức khác trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
Ý kiến tham gia: không có ý kiến tham gia.
III. Kết quả tiếp thu ý kiến tham gia, giải trình của UBND tỉnh        Hà Tĩnh:
Ngày 14/5/2024 UBND tỉnh có Văn bản số 2665/UBND-NL5 về việc giao giải trình tiếp thu ý kiến, kiến nghị của Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh (tại Văn bản số 208/MTTQ-BTT ngày 10/5/2024); yêu cầu UBND huyện Kỳ Anh, các Sở: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Y tế, Công Thương, Giao thông Vận tải, Tài nguyên và Môi trường tiếp thu, giải trình đối với các nội dung người dân còn băn khoăn, có ý kiến; kết quả như sau:
- UBND huyện Kỳ Anh đã có Báo cáo số 133/BC-UBND ngày 13/5/2024 về việc tiếp thu, giải trình các nội dung theo kết quả tổ chức lấy ý kiến sự hài lòng của người dân đối với việc đề nghị công nhận huyện Kỳ Anh đạt chuẩn NTM năm 2023. 
- Các Sở đã có văn bản báo cáo tiếp thu, giải trình (Giao thông Vận tải - số 1261/SGTVT-KHTC3 ngày 16/5/202,  Nông nghiệp và PTNT - số 1539/SNN-PTNT ngày 17/5/2024, Công Thương - số 881/SCT-NTM ngày 17/5/2024, Y tế - số 1315/SYT-KHTC ngày 17/5/2024, Tài nguyên và Môi trường - số 1231/STNMT-MT ngày 17/5/2024) và chỉ đạo UBND huyện Kỳ Anh bổ sung các giải pháp đối với các nội dung người dân còn băn khoăn, có ý kiến vào kế hoạch nâng cao các chỉ tiêu, tiêu chí của Báo cáo UBND huyện Kỳ Anh về việc đề nghị xét, công nhận huyện Kỳ Anh đạt chuẩn NTM năm 2023. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đã cập nhật, bổ sung các giải pháp giải quyết các vấn đề này vào nội dung kế hoạch nâng cao chất lượng các tiêu chí trong Báo cáo kết quả thẩm tra hồ sơ và mức độ đạt chuẩn NTM năm 2023 đối với huyện Kỳ Anh. 
Ủy ban nhân dân tỉnh tiếp thu ý kiến đóng góp của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn tỉnh và đã chỉ đạo các Sở, ngành liên quan, UBND huyện Kỳ Anh có giải pháp thực hiện tốt các kiến nghị, đề xuất chính đáng của các tổ chức và Nhân dân; giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn phối hợp với UBND huyện Kỳ Anh hoàn thiện hồ sơ, thủ tục trình Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (Văn phòng Điều phối nông thôn mới Trung ương) thẩm định, trình Thủ tướng Chính phủ công nhận huyện Kỳ Anh đạt chuẩn NTM năm 2023./.
	[bookmark: _GoBack]Nơi nhận:
- Bộ Nông nghiệp và PTNT;
- Văn phòng Điều phối NTM Trung ương;
- TTr: Tỉnh ủy, HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể cấp tỉnh;
- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- Huyện ủy Kỳ Anh;
- UBND huyện Kỳ Anh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, TH, NL5.
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