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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /UBND-TH5
	Hà Tĩnh, ngày       tháng       năm 2024
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Kính gửi: Bộ Tài chính

Phúc đáp Văn bản số 9342/BTC-KHTC ngày 04/9/2024 của Bộ Tài chính về việc xin ý kiến phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất của Cục Dự trữ Nhà nước khu vực Nghệ Tĩnh trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh; trên cơ sở soát xét, tham mưu của Sở Tài chính tại Văn bản số 4077/STC-GCS&TCDN ngày 16/9/2024 về việc tham gia ý kiến về phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất của Cục Dự trữ Nhà nước khu vực Nghệ Tĩnh trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh;
Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh có ý kiến như sau:
- Đối với 06 cơ sở nhà, đất (02 điểm kho thuộc Chi cục DTNN Hồng Đức: Điểm kho dự trữ Hồng Lĩnh tại số 50 đường Trần Phú, phường Bắc Hồng, thị xã Hồng Lĩnh; Điểm kho dự trữ Đức Lâm tại xóm Đức Hương Quang, xã Lâm Trung Thủy, huyện Đức Thọ. 04 điểm kho thuộc Chi cục DTNN Nam Hà Tĩnh: Điểm kho dự trữ Nghèn 1 tại xóm 6, thị trấn Nghèn, huyện Can Lộc; Điểm kho dự trữ Cẩm Thạch tại thôn Hưng Mỹ, xã Cẩm Thành, huyện Cẩm Xuyên; Điểm kho muối dự trữ quốc gia Thạch Hà tại xã Thạch Sơn, huyện Thạch Hà; Điểm dự trữ Thạch Tân tại thôn Tân Hòa, xã Tân Lâm Hương, huyện Thạch Hà): thống nhất hình thức xử lý “Giữ lại tiếp tục sử dụng” như phương án của Bộ Tài chính gửi lấy ý kiến tại Văn bản số 9342/BTC-KHTC ngày 04/9/2024.
- Đối với 03 cơ sở nhà, đất (01 điểm kho thuộc Chi cục DTNN Hồng Đức: Điểm kho dự trữ thị trấn Đức Thọ tại thị trấn Đức Thọ, huyện Đức Thọ. 02 điểm kho thuộc Chi cục DTNN Nam Hà Tĩnh: Điểm kho dự trữ Nghèn 2 tại xóm 6, thị trấn Nghèn, huyện Can Lộc; Điểm kho dự trữ Trường Lộc tại xóm 10, xã Kim Song Trường, huyện Can Lộc): thống nhất hình thức xử lý “Chuyển giao về địa phương để quản lý, xử lý” như phương án của Bộ Tài chính gửi lấy ý kiến tại Văn bản số 9342/BTC-KHTC ngày 04/9/2024.
Kính đề nghị Bộ Tài chính tổng hợp, hoàn thiện hồ sơ theo quy định./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Các Sở: Tài chính, TN&MT, Xây dựng;
- Cục Dự trữ Nhà nước khu vực Nghệ Tĩnh;
- UBND các huyện: Can Lộc, Cẩm Xuyên,
  Đức Thọ, Thạch Hà, thị xã Hồng Lĩnh;
- Chánh VP, Phó CVP theo dõi lĩnh vực;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, TH5.
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