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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
        Hà Tĩnh, ngày           tháng       năm 2024



		
CÔNG ĐIỆN
Về việc chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm và tăng cường ngăn chặn, xử lý nghiêm các trường hợp buôn lậu, vận chuyển trái phép động vật, sản phẩm động vật, giống vật nuôi và thủy sản 
qua biên giới vào địa bàn tỉnh
CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH
Điện:

             - Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã;
             - Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các ngành.



Theo báo cáo của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, hiện nay dịch Viêm da nổi cục (VDNC) được phát hiện tại xã Tùng Lộc, huyện Can Lộc làm cho 14 con bò mắc bệnh (có 01 con chết, tiêu hủy) và Dịch tả lợn Châu Phi tại xã Cẩm Quan, huyện Cẩm Xuyên chưa qua 21 ngày. Trước tính chất nguy hiểm của dịch bệnh và trong bối cảnh thời tiết bất lợi làm cho sức đề kháng của vật nuôi giảm, các loại côn trùng và động vật trung gian truyền bệnh hoạt động mạnh, trong khi hoạt động mua bán, vận chuyển, giết mổ để phục vụ dịp Tết Nguyên đán gia tăng; vì vậy, nguy cơ dịch bệnh VDNC trên trâu, bò và các loại dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm trên gia súc, gia cầm phát sinh, lây lan trong giai đoạn này là rất cao. 
[bookmark: _GoBack]Để khẩn trương kiểm soát, khống chế dịch VDNC trên đàn trâu, bò và chủ động phòng, chống các loại dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm trên đàn gia súc, gia cầm nhằm bảo vệ kết quả sản xuất chăn nuôi, đảm bảo nguồn cung và vệ sinh an toàn thực phẩm, nhất là dịp Tết Nguyên đán 2024. Đồng thời, thực hiện Công điện số 12/CĐ-TTg ngày 31/01/2024 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường ngăn chặn, xử lý nghiêm các trường hợp buôn lậu, vận chuyển trái phép động vật, sản phẩm động vật, giống vật nuôi và thủy sản qua biên giới vào Việt Nam; xét đề nghị của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số 356/SNN-CNTY ngày 02/02/2024, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu:
1. Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, thị xã chỉ đạo các xã, phường, thị trấn; các phòng, ngành chức năng, triển khai, thực hiện kịp thời, nghiêm túc các quy định, giải pháp đồng bộ phòng, chống dịch bệnh trên đàn vật nuôi, đảm bảo nguồn cung, an toàn vệ sinh thực phẩm cho người tiêu dùng, nhất là dịp Tết Nguyên đán, nội dung Công điện số 12/CĐ-TTg ngày 31/01/2024 của Thủ tướng Chính phủ, Văn bản số 92/UBND-NL5 ngày 04/01/2024 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý buôn bán, vận chuyển, giết mổ động vật; trong đó lưu ý các nội dung sau:
- Đối với các địa phương đang có dịch: tập trung huy động các nguồn lực để xử lý dứt điểm các ổ dịch, không để dịch bệnh bùng phát, lây lan. Tổ chức rà soát, nắm chắc biến động tổng đàn vật nuôi, giám sát chặt chẽ tình hình để phát hiện sớm, xử lý dịch bệnh kịp thời. Hướng dẫn, hỗ trợ người chăn nuôi chăm sóc, chữa trị gia súc mắc bệnh kịp thời, đảm bảo. Quản lý chặt chẽ gia súc mắc bệnh VDNC. Xử lý gia súc mắc bệnh chết theo đúng quy định. Khẩn trương tổ chức tiêm phòng vắc xin phòng bệnh VDNC để bao vây, khống chế kịp thời dịch bệnh. 
- Tăng cường công tác quản lý hoạt động buôn bán, vận chuyển, giết mổ động vật, sản phẩm động vật, giống vật nuôi và thủy sản; kịp thời phát hiện, ngăn chặn, xử lý nghiêm các trường hợp buôn lậu, vận chuyển trái phép, mua bán, giết mổ gia súc mắc bệnh, vứt xác gia súc chết làm lây lan dịch bệnh, ô nhiễm môi trường. Xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm theo đúng quy định của pháp luật.
- Hướng dẫn người chăn nuôi áp dụng các biện pháp chăn nuôi an toàn sinh học, an toàn dịch bệnh, chủ động phòng bệnh và đói rét, đổ ngã cho vật nuôi, không giấu dịch, không bán chạy, giết mổ, vứt xác động vật mắc bệnh, nghi mắc bệnh...
- Phân công cán bộ chuyên môn bám sát cơ sở để hướng dẫn, chỉ đạo, giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm để phát hiện sớm, xử lý kịp thời, tuyệt đối không giấu dịch; lấy mẫu chẩn đoán, xét nghiệm, xử lý kịp thời đối với gia súc, gia cầm mắc bệnh theo đúng quy định.
- Chuẩn bị điều kiện để triển khai tiêm vắc xin phòng cho đàn vật nuôi theo Kế hoạch số 491/KH-UBND ngày 09/11/2023 của UBND tỉnh về phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm năm 2024.
- Tổng hợp báo cáo tình hình, diễn biến và kết quả các hoạt động phòng, chống dịch về Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn để tổng hợp, báo cáo Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND tỉnh và cơ quan có thẩm quyền theo quy định.
2. Giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chỉ đạo Chi cục Chăn nuôi và Thú y và các đơn vị liên quan:
- Giám sát tình hình, diễn biến dịch bệnh để tham mưu, hướng dẫn triển khai đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch bệnh. Theo dõi, công tác tổ chức, thực hiện phòng, chống dịch bệnh tại các địa phương, kịp thời báo cáo UBND tỉnh để chỉ đạo.
- Tham mưu, chuẩn bị nguồn vắc xin, hóa chất, vật tư, dụng cụ đảm bảo phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh kịp thời, hiệu quả.
3. Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Cục Hải quan tỉnh, Cục Quản lý thị trường tỉnh chủ động phối hợp với các địa phương, ngành chuyên môn tăng cường các biện pháp đấu tranh ngăn chặn hành vi buôn lậu, vận chuyển trái phép động vật, sản phẩm động vật, giống vật nuôi và thủy sản qua biên giới; kịp thời bắt giữ và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm theo quy định.
4. Các Sở, ngành liên quan theo chức năng, nhiệm vụ chủ động phối hợp với UBND các huyện, thành phố, thị xã, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn để hướng dẫn, chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc thực hiện công tác phòng, chống bệnh gia súc, gia cầm đảm bảo nguồn cung thực phẩm và vệ sinh an toàn thực phẩm cho người tiêu dùng, nhất là dịp Tết Nguyên đán kịp thời, hiệu quả.
Yêu cầu Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, thị xã; Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các ngành triển khai, thực hiện nghiêm túc nội dung Công điện này./.
	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Bộ NN&PTNT (b/c);    
- TTr: Tỉnh ủy, HĐND tỉnh (b/c),;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- UBMTTQ tỉnh  và các đoàn  thể cấp tỉnh;
- Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và TH tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, TH, NL5.
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