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CHỈ THỊ
Về tăng cường các biện pháp quản lý thu ngân sách nội địa năm 2023

Thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP ngày 06/01/2023 của Chính phủ về nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán Ngân sách Nhà nước năm 2023; Nghị quyết số 96/NQ-HĐND ngày 16/12/2022 của HĐND tỉnh khóa XVIII, quy định phân bổ và giao dự toán thu, chi Ngân sách năm 2023.
Tổng thu ngân sách nội địa Quý I năm 2023 đạt 1.501 tỷ đồng (trong đó thu từ đất 351 tỷ đồng; thuế, phí 1.150 tỷ đồng) đạt 23% kế hoạch năm Bộ giao, 19% kế hoạch năm HĐND giao và bằng 52% so với cùng kỳ. Kết quả thu ngân sách Quý I năm 2023 đạt thấp so với kế hoạch và cùng kỳ. Vì vậy, để tăng cường các biện pháp quản lý, phấn đấu hoàn thành đạt và vượt chỉ tiêu thu Ngân sách Nhà nước trên địa bàn tỉnh năm 2023 góp phần hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh năm 2023 đã đề ra, Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu các Sở, ban, ngành cấp tỉnh, UBND các huyện, thành phố, thị xã theo chức năng nhiệm vụ được giao tập trung thực hiện một số nội dung sau:
1. Cục Thuế tỉnh
- Trên cơ sở nhiệm vụ thu ngân sách năm 2023 được HĐND tỉnh giao, thực hiện giao dự toán thu Ngân sách cho các đơn vị thu trong Ngành và các tổ chức, doanh nghiệp; thường xuyên theo dõi chặt chẽ tiến độ thu, phân tích, đánh giá, dự báo tình hình, tác động ảnh hưởng đến kết quả thu Ngân sách trên địa bàn, qua đó xác định các nguồn thu còn tiềm năng, lĩnh vực, loại thuế có khả năng thất thu để kịp thời tham mưu, đề xuất UBND tỉnh chỉ đạo các giải pháp điều hành. Phấn đấu hoàn thành vượt dự toán thu năm 2023.
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, hỗ trợ người nộp thuế, phổ biến kịp thời các chính sách thuế mới và các thủ tục hành chính về thuế; tổ chức đối thoại với người nộp thuế nhằm kịp thời tháo gỡ khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện chính sách pháp luật thuế, tạo điều kiện cho người nộp thuế hoạt động sản xuất kinh doanh hiệu quả. Triển khai thực hiện hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền theo quy định đạt tỷ lệ cao nhất. Triển khai thực hiện tốt hình thức khai thuế, nộp thuế và hoàn thuế điện tử cho người nộp thuế trên địa bàn.
- Chủ trì phối hợp với các Sở, ban, ngành, địa phương có liên quan, chỉ đạo các đơn vị trong ngành tiếp tục tổ chức thực hiện quyết liệt công tác quản lý nguồn thu, chống thất thu ngân sách, quản lý nợ thuế, đảm bảo thu đúng, thu đủ, thu kịp thời các khoản thuế phát sinh và nợ đọng vào Ngân sách Nhà nước, phấn đấu thu vượt dự toán được giao và tỷ lệ nợ thuế dưới 5% tổng thu Ngân sách. Công khai thông tin các đơn vị, cá nhân nợ thuế, chây ì nộp thuế trên các phương tiện thông tin đại chúng và áp dụng các biện pháp thu nợ có hiệu quả. Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Tài chính và các cơ quan liên quan, UBND các huyện, thành phố, thị xã rà soát, xây dựng kế hoạch chi tiết thu tiền sử dụng đất để đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu thu tiền sử dụng đất năm 2023.
- Tham mưu UBND tỉnh tuyên dương, khen thưởng kịp thời các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân chấp hành tốt chính sách, pháp luật về thuế, phí và lệ phí và có mức tăng trưởng cao số nộp Ngân sách Nhà nước.
2. Các sở, ban, ngành có liên quan 
 - Các cơ quan thông tin đại chúng (Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và truyền hình Hà Tĩnh và các đơn vị liên quan …) có trách nhiệm phối hợp với cơ quan Thuế trong công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách, pháp luật về thuế, phí, lệ phí, hóa đơn điện tử đến các doanh nghiệp và người dân kịp thời, đầy đủ nhằm tạo sự đồng thuận của xã hội, nâng cao tính tự giác của doanh nghiệp, người dân trong việc thực hiện nghĩa vụ thuế. 
- Các sở: Xây dựng, Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài chính; Kho bạc Nhà nước tỉnh; các Ban Quản lý dự án thuộc tỉnh và các ngành liên quan phối hợp chặt chẽ với Bộ, ngành Trung ương đẩy nhanh tiến độ triển khai các dự án trọng điểm của Tỉnh; đồng thời, có trách nhiệm phối hợp chặt chẽ với cơ quan Thuế trong công tác quản lý thu Ngân sách, cung cấp các thông tin, tài liệu liên quan đến các dự án đầu tư, tiến độ giải ngân, thanh toán các nguồn vốn... tạo điều kiện để cơ quan Thuế quản lý tốt các nguồn thu, chống thất thu Ngân sách Nhà nước. 
- Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Sở Xây dựng, UBND các huyện, thành phố và các cơ quan liên quan xây dựng kế hoạch chi tiết thu tiền sử dụng đất năm 2023 theo Đề án đã được phê duyệt làm cơ sở để UBND tỉnh chỉ đạo triển khai thực hiện đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu thu tiền sử dụng đất năm 2023 do Hội đồng nhân dân tỉnh giao. 
- Các sở: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Xây dựng; UBND các huyện, thành phố, thị xã và các đơn vị có liên quan tham mưu UBND tỉnh và các cơ quan có thẩm quyền các biện pháp tập trung giải quyết kịp thời các khó khăn, vướng mắc liên quan tới lĩnh vực: Khai thác các mỏ đất, đá, cát, sỏi để cung cấp đủ nhu cầu sử dụng của người dân và doanh nghiệp, phòng ngừa và ngăn chặn tình trạng khai thác và tiêu thụ đất, đá, cát, sỏi không đúng theo quy định. Tạo điều kiện thuận lợi nhất về các thủ tục đầu tư, đất đai, xây dựng giúp doanh nghiệp, nhà đầu tư triển khai thực hiện các dự án đúng tiến độ và thực hiện nghĩa vụ nộp Ngân sách Nhà nước. 
- Ngân hàng Nhà nước chỉ đạo các Ngân hàng thương mại theo dõi, quản lý tốt các hoạt động kinh doanh thương mại điện tử thông qua các giao dịch thanh toán qua ngân hàng theo quy định; cung cấp kịp thời thông tin liên quan về tài khoản, tiền, tài sản của người nộp thuế cho cơ quan Thuế và phối hợp với cơ quan Thuế để thực hiện cưỡng chế thu hồi nợ thuế theo quy định.
[bookmark: dieu_1]3. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã
- Kịp thời đề ra các giải pháp thiết thực, hiệu quả, tập trung chỉ đạo, điều hành quyết liệt nhằm quản lý, khai thác tốt các nguồn thu theo quy định của pháp luật, phấn đấu hoàn thành vượt mức dự toán, thu Ngân sách năm 2023 được giao.
- Tập trung chỉ đạo các cơ quan, đơn vị liên quan ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn thường xuyên phối hợp chặt chẽ với cơ quan Thuế trong công tác quản lý và khai thác nguồn thu, đảm bảo thu đúng, thu đủ và kịp thời các khoản thuế phát sinh vào Ngân sách Nhà nước; triển khai thực hiện tốt các chính sách hỗ trợ về thuế cho người nộp thuế; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về thuế, chống gian lận thương mại, chống thất thu Ngân sách; tổ chức tốt công tác thu nợ tiền thuế trên địa bàn. 
- Chú trọng công tác tuyên truyền hỗ trợ doanh nghiệp, người nộp thuế; cải cách hành chính theo hướng tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong thực hiện các thủ tục hành chính; tập trung tháo gỡ, giải quyết kịp thời khó khăn, vướng mắc, tạo điều kiện cho các doanh nghiệp phát triển, thu hút đầu tư, tăng thêm năng lực sản xuất mới, tạo nguồn thu bền vững, lâu dài cho ngân sách nhà nước.
- Chỉ đạo Chi cục Thuế rà soát, điều tra để quản lý thuế hộ, cá nhân kinh doanh nhằm tính đúng, tính đủ thuế, sát với thực tế kinh doanh theo quy định của pháp luật thuế, không bỏ sót đối tượng và đảm bảo công bằng trong thực hiện nghĩa vụ thuế giữa các hộ, cá nhân kinh doanh trên địa bàn.
- Chỉ đạo các đơn vị có liên quan rà soát lại và triển khai thu tốt các khoản thu từ đất đai như: tiền sử dụng đất, thuê đất, lệ phí trước bạ, thuế thu nhập cá nhân, thuế sử dụng đất phi nông nghiệp,...
Yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành cấp tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã và các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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