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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:           /UBND-VX2
V/v triển khai thực hiện Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 13/03/2024 của Thủ tướng Chính phủ 
	Hà Tĩnh, ngày         tháng         năm 2024



	  Kính gửi:
	

	
	- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;

	
	- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã.



Triển khai, thực hiện Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 13/3/2024 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Quy hoạch mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ công lập thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2050; trên cơ sở đề xuất, tham mưu của Sở Khoa học và Công nghệ (sau khi có ý kiến góp ý, thống nhất của các sở, ban, ngành, địa phương có liên quan);
Ủy ban nhân dân tỉnh giao Giám đốc (Thủ trưởng) các sở, ban, ngành; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã theo chức năng, nhiệm vụ được giao:
1. Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các phương án, nội dung giải pháp phát triển mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ công lập trên địa bàn tỉnh theo Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 13/3/2024 của Thủ tướng Chính phủ (trừ tổ chức khoa học và công nghệ công lập thuộc Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh và tổ chức khoa học và công nghệ là cơ sở giáo dục đại học); đảm bảo mục tiêu phát triển mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ công lập có cơ cấu hợp lý theo định hướng ưu tiên phát triển quốc gia, ngành, lĩnh vực và phù hợp với Quy hoạch tỉnh Hà Tĩnh thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050 được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định 1363/QĐ-TTg ngày 08/11/2022; từng bước nâng cao tiềm lực và hiệu quả hoạt động của các tổ chức khoa học và công nghệ công lập, làm nền tảng để tạo bứt phá về năng suất, chất lượng, hiệu quả và sức cạnh tranh của nền kinh tế tỉnh.
2. Sở Khoa học và Công nghệ chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành có liên quan
- Đầu mối tổng hợp, tham mưu trình cấp có thẩm quyền triển khai các nội dung, giải pháp phát triển hoạt động khoa học công nghệ của mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ công lập; hướng dẫn các tổ chức về trình tự, thủ tục đăng ký hoạt động khoa học và công nghệ theo quy định.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành danh mục các tổ chức khoa học và công nghệ công lập thuộc phạm vi quản lý của Ủy ban nhân dân tỉnh trước ngày 30/10/2024, báo cáo Bộ Nội vụ và Bộ Khoa học và Công nghệ; rà soát bổ sung, cập nhật kịp thời danh mục các tổ chức khoa học và công nghệ công lập phù hợp với từng thời kỳ phát triển của tỉnh.
- Đẩy mạnh các hoạt động giới thiệu, phổ biến các thành tựu về khoa học công nghệ, đặc biệt là các thành tựu của Cách mạng công nghiệp lần thứ 4 để các tổ chức khoa học và công nghệ áp dụng, nâng cao hiệu quả hoạt động.
- Triển khai các giải pháp thúc đẩy mạng lưới liên kết các tổ chức khoa học và công nghệ của tỉnh với cấp vùng, liên vùng và gắn kết với các nhà khoa học, viện nghiên cứu, trường đại học và doanh nghiệp từ Trung ương đến địa phương.
- Tiếp tục triển khai các giải pháp nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ chức khoa học và công nghệ công lập thuộc ngành quản lý để trở thành mô hình dẫn dắt mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ của tỉnh ngày càng phát triển.
- Tăng cường theo dõi, nắm bắt những khó khăn, vướng mắc trong hoạt động của các tổ chức sự nghiệp khoa học và công nghệ công lập; tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và Bộ Khoa học và Công nghệ kết quả hoạt động của các tổ chức khoa học và công nghệ công lập trên địa bàn tỉnh theo quy định.
- Rà soát các nội dung quy hoạch của tỉnh liên quan đến nội dung được phê duyệt tại Điều 1 Quyết định số 229/QĐ-TTg ngày 13/3/2024 của Thủ tướng Chính phủ, gửi Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, tham mưu cấp có thẩm quyền xem xét điều chỉnh đảm bảo thống nhất, đồng bộ (nếu có).
3. Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành có liên quan
- Tiếp tục hướng dẫn các sở, ban ngành, cơ quan, đơn vị có liên quan chỉ đạo đơn vị sự nghiệp khoa học và công nghệ công lập thuộc thẩm quyền quản lý rà soát, bố trí số lượng người làm việc theo vị trí việc làm được cấp có thẩm quyền phê duyệt đảm bảo theo quy định. 
- Tiếp tục tham mưu triển khai Đề án đào tạo, bồi dưỡng nhân lực khoa học và công nghệ ở trong nước và nước ngoài bằng ngân sách nhà nước; khuyến khích cán bộ hoạt động khoa học và công nghệ nâng cao trình độ chuyên môn thông qua các chương trình, dự án; tiếp tục rà soát, hoàn thiện chính sách thu hút nhân lực chất lượng cao để đáp ứng nhu cầu phát triển của tỉnh.
4. Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp với các sở, ban, ngành liên quan và Ủy ban nhân dân cấp huyện: Căn cứ quỹ đất, quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí quỹ đất phù hợp cho các tổ chức khoa học và công nghệ công lập để chủ động trong hoạt động nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ và sản xuất, kinh doanh theo quy định.
5. Sở Kế hoạch và Đầu tư
- Chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính và các sở, ban, ngành liên quan tham mưu bố trí nguồn vốn đầu tư công để đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị cho các tổ chức Khoa học và Công nghệ công lập theo quy định Luật Đầu tư công, nhằm nâng cao tiềm lực về khoa học công nghệ và năng lực hoạt động.
- Phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ và các đơn vị liên quan đẩy mạnh xã hội hóa, huy động nguồn lực đầu tư ngoài ngân sách nhà nước thực hiện cơ chế liên kết, hợp tác với các tổ chức Khoa học và Công nghệ công lập để phát huy tối đa hiệu quả hoạt động. 
6. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh và các sở, ban, ngành liên quan
- Trên cơ sở hiện trạng các tổ chức sự nghiệp công lập thuộc thẩm quyền quản lý, rà soát về chức năng, nhiệm vụ có hoạt động nghiên cứu cơ bản, nghiên cứu ứng dụng và phát triển công nghệ, dịch vụ khoa học và công nghệ thuộc ngành, lĩnh vực; lập danh sách (kèm theo quyết định của cấp có thẩm quyền phê duyệt về cơ cấu tổ chức và chức năng, nhiệm vụ) gửi về Sở Khoa học và Công nghệ trước ngày 15/10/2024 để rà soát, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành danh mục các tổ chức khoa học và công nghệ công lập trên địa bàn tỉnh; trước ngày 15/12 hằng năm, rà soát, bổ sung, cập nhật kịp thời các tổ chức khoa học và công nghệ công lập phù hợp với chiến lược phát triển của ngành, lĩnh vực và từng thời kỳ phát triển của tỉnh, gửi Sở Khoa học và Công nghệ tổng hợp, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh bổ sung, cập nhật.
- Chủ trì, phối hợp các sở, ban, ngành liên quan và chỉ đạo các tổ chức khoa học và công nghệ công lập thuộc thẩm quyền quản lý từng bước kiện toàn về tổ chức, mô hình hoạt động và đầu tư cơ sở hạ tầng, vật chất, trang thiết bị để nâng cao năng lực hoạt động đáp ứng yêu cầu phát triển về trình độ khoa học công nghệ của ngành, lĩnh vực và theo hướng tiếp cận với chuẩn quốc tế.
- Chỉ đạo các tổ chức khoa học và công nghệ công lập thuộc thẩm quyền quản lý thực hiện việc đăng ký hoạt động khoa học và công nghệ theo quy định tại khoản 4 Điều 11 Luật Khoa học và Công nghệ năm 2013; trình tự, thủ tục đăng ký hoạt động khoa học và công nghệ được quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BKHCN ngày 31/3/2014 được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 15/2023/TT-BKHCN ngày 26/7/2023 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ.
7. Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã
- Đẩy mạnh công tác truyền thông nâng cao nhận thức của các cấp ủy Đảng, chính quyền, các cơ quan, đơn vị, tổ chức có liên quan và Nhân dân về vai trò của khoa học công nghệ và đổi mới sáng tạo trong phát triển kinh tế - xã hội.
- Chỉ đạo, khuyến khích các Trung tâm Ứng dụng khoa học kỹ thuật và Bảo vệ cây trồng vật nuôi cấp huyện thực hiện việc đăng ký hoạt động khoa học và công nghệ theo trình tự, thủ tục quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BKHCN ngày 31/3/2014 được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 15/2023/TT-BKHCN ngày 26/7/2023 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ để xây dựng, hình thành mạng lưới tổ chức khoa học và công nghệ đồng bộ từ cấp tỉnh đến cấp huyện.
- Căn cứ quỹ đất tại địa phương và các quy hoạch có liên quan đề xuất, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí quỹ đất phù hợp cho các tổ chức khoa học và công nghệ công lập để chủ động trong hoạt động nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ và sản xuất, kinh doanh theo quy định.
Yêu cầu Giám đốc (Thủ trưởng) các sở, ngành cấp tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan chịu trách nhiệm tổ chức chỉ đạo, triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung chỉ đạo tại Văn bản này. Sở Khoa học và Công nghệ chủ trì, phối hợp với các sở, ban, ngành, địa phương theo dõi, đôn đốc, tổng hợp tình hình, kết quả thực hiện định kỳ (đột xuất) báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và cấp có thẩm quyền theo quy định./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Văn phòng Chính phủ;
- Bộ Khoa học và Công nghệ;
- TTr Tỉnh ủy, TTr HĐND tỉnh;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, PCVP Trần Tuấn Nghĩa;
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, VX2.
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