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GIẤY MỜI
Tham dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ 


[bookmark: _Hlk81578528]Thực hiện Công điện số 1446/CĐ-CPVP ngày 06/10/2023 của Văn phòng Chính phủ về Hội nghị thúc đẩy các giải pháp chống khai thác hải sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định, chuẩn bị đón và làm việc với Đoàn thanh tra của Ủy ban châu Âu lần thứ 4; Ủy ban nhân dân tỉnh mời đại biểu dự Hội nghị tại đầu cầu của Tỉnh như sau:
1. Thời gian: 13 giờ 30 phút, ngày 07/10/2023 (Thứ 7).
2. Địa điểm: Phòng họp trực tuyến tầng 3 Trung tâm Công báo - Tin học Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh. 
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Nguyễn Hồng Lĩnh, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh (mời chủ trì);
- Đại diện Lãnh đạo các sở, ngành: Văn phòng UBND tỉnh, Nông nghiệp và PTNT, Lao động - Thương binh và Xã hội, Thông tin và Truyền thông, Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Giao thông Vận tải, Ngoại vụ, Tài nguyên và Môi trường, Tư pháp, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng, Công an tỉnh; Chi cục Trưởng Chi cục Thủy sản, Giám đốc Ban Quản lý các Cảng cá Hà Tĩnh.
- Đại diện Lãnh đạo UBND các huyện: Nghi Xuân, Lộc Hà, Thạch Hà, Cẩm Xuyên, Kỳ Anh và thị xã Kỳ Anh.
- Chủ tịch UBND một số xã ven biển thuộc các huyện: Nghi Xuân, Lộc Hà, Thạch Hà, Cẩm Xuyên, Kỳ Anh và thị xã Kỳ Anh (giao các UBND các huyện, thị xã lựa chọn, tin mời).
- Báo Hà Tĩnh, Đài PT và TH tỉnh cử phóng viên dự và đưa tin.
4. Phân công nhiệm vụ: 
- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn liên hệ nhận tài liệu từ Trung ương (nếu có) và chuẩn bị nội dung tham luận của Lãnh đạo UBND tỉnh tại Hội nghị (không quá 07 phút), gửi Văn phòng UBND tỉnh trước 10 giờ ngày 07/10/2023.
- Trung tâm Công báo - Tin học phối hợp Viễn thông Hà Tĩnh chuẩn bị các điều kiện đảm bảo kết nối đường truyền phục vụ Hội nghị./.


	Nơi nhận:
- Các thành phần mời họp;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh, các PVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Phòng QT-TV;
- Lưu: VT, NL3.
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