	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:        /UBND-VX1

V/v soát xét chủ trương triển khai
các dự án ứng dụng CNTT

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
    

 Hà Tĩnh, ngày       tháng       năm 2024



			           

                               Kính gửi:   
                   - Sở Thông tin và Truyền thông;
                   - Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh.
                         


[bookmark: _Hlk174536807]Ngày 11/9/2024, đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Ngọc Châu chủ trì họp nghe chủ trương triển khai các dự án: (i) “Xây dựng Kho dữ liệu dùng chung, Cổng dữ liệu mở tỉnh Hà Tĩnh”; (ii) “Nâng cấp, bổ sung, hoàn thiện các hệ thống thông tin quản lý, chỉ đạo điều hành của UBND tỉnh, phục vụ chuyển đổi số”;
Để kịp thời triển khai các dự án, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Ngọc Châu yêu cầu:
Sở Thông tin và Truyền thông khẩn trương chủ trì, phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh và các cơ quan liên quan, đơn vị tư vấn nghiên cứu, tiếp thu ý kiến các đại biểu tại cuộc họp ngày 11/9/2024 để bổ sung, hoàn thiện nội dung đề xuất chủ trương thực hiện các dự án đảm bảo phương án tối ưu, thiết thực, phù hợp, hiệu quả, đúng quy định; báo cáo UBND tỉnh trước ngày 10/10/2024./.

	Nơi nhận
- Như trên;                                                                                                 
- Chủ tịch UBND tỉnh;
- PCT UBND tỉnh Lê Ngọc Châu;  	
- Chánh VP, PCVP Trần Tuấn Nghĩa;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;	
- Lưu: VT, VX1.                                                                                
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG



             Trần  Tuấn  Nghĩa
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? Y   BAN NHÂN DÂN   T ? NH HÀ T I NH     S ? :            / UBND - VX 1     V/v   so át x ét  ch ?  trương tri ? n khai   các d ?  án   ? ng d ? ng CNTT    C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?   NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?   do  -   H ? nh phúc              Hà T i nh, ngày           tháng          năm 20 2 4    

                                                      Kính g ? i:                             -   S ?   Thông tin và Truy ? n thông ;                         -   Văn ph òng  ? y ban nhân dân t ? nh.                                   N g ày   11/9/2024 ,   đ ? ng chí Phó Ch ?  t ? ch UBND t ? nh  Lê Ng ? c Châu   ch ?  trì  h ? p   nghe   ch ?  trương tri ? n khai các d ?  án :   (i)  “Xây d ? ng Kho d ?  li ? u dùng chung,  C ? ng d ?  li ? u m ?  t ? nh Hà T i nh” ; (ii)   “Nâng c ? p, b ?  sung, hoàn thi ? n các h ?  th ? ng  thông tin qu ? n lý, ch ?  đ ? o đi ? u hành c ? a UBND t ? nh, ph ? c v ?  chuy ? n đ ? i s ? ” ;   Đ ?   k ? p th ? i  tri ? n  khai c ác d ?   án ,  Phó Ch ?   t ? ch  UBND   t ? nh  Lê Ng ? c Châu   y êu c ? u :   S ?   Thông tin và Truy ? n thông  kh ? n tr ư ơng  ch ?   trì, ph ? i h ? p v ? i  Văn ph òng  UBND   t ? nh   và các  c ơ quan  liên quan ,  đ ơn v ?   t ư v ? n   nghi ên c ? u, ti ? p th u  ý ki ? n  c ác  đ ? i bi ? u  t ? i cu ? c h ? p  ng ày   11/9/2024   đ ?   b ?   sung, h oàn thi ? n  n ? i dung  đ ?   xu ? t  ch ?   tr ư ơng  th ? c hi ? n c ác d ?   án   đ ? m b ? o  ph ư ơng  án t ? i  ưu,  thi ? t th ? c, ph ù h ? p,  hi ? u qu ? ,  đ úng quy  đ ? nh;  b áo c á o  UBND   t ? nh tr ư ? c ng ày 10/10/2024./.    
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