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Kết luận của đồng chí Nguyễn Hồng Lĩnh, Ủy viên BTV Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh, Trưởng Ban Chỉ đạo Chương trình phát triển 
Lâm nghiệp bền vững tỉnh (giai đoạn 2021-2025) tại cuộc kiểm tra công tác 
bảo vệ rừng trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 

Ngày 25/01/2024, đồng chí Nguyễn Hồng Lĩnh, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh, Trưởng Ban Chỉ đạo Chương trình phát triển Lâm nghiệp bền vững tỉnh (giai đoạn 2021 - 2025) kiểm tra công tác bảo vệ rừng trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 trên địa bàn huyện Hương Sơn; cùng dự có đại diện lãnh đạo: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Chi cục Kiểm lâm, đại diện lãnh đạo UBND huyện Hương Sơn và các phòng, ngành, địa phương, đơn vị chủ rừng liên quan. Sau khi đi kiểm tra thực tế, nghe báo cáo của các đơn vị chủ rừng, địa phương và Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, ý kiến phát biểu của các đại biểu dự họp, đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh kết luận như sau:
I. Đánh giá chung
Năm 2023, lĩnh vực Lâm nghiệp triển khai thực hiện nhiệm vụ trong điều kiện gặp nhiều khó khăn như biên chế thiếu hụt, kinh phí cắt giảm, thời tiết diễn biến bất thường,… nhưng với sự nỗ lực của toàn ngành, sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị từ cấp tỉnh đến cấp huyện, chính quyền cơ sở trong tham mưu, chỉ đạo, điều hành, triển khai quyết liệt, đồng bộ, có hiệu quả các giải pháp, cùng với sự nỗ lực của chủ rừng và người dân nên công tác bảo vệ và phát triển rừng trên địa bàn Tỉnh đã đạt được nhiều kết quả tích cực.
An ninh môi trường rừng cơ bản ổn định, các hành vi vi phạm về khai thác, chặt phá, lấn chiếm đất rừng, tập kết, chế biến, vận chuyển lâm sản trái phép được phát hiện sớm, tập trung ngăn chặn, xử lý kịp thời, dứt điểm, đúng người, đúng hành vi, không để xảy ra khiếu nại, khiếu kiện; năm 2023, lực lượng Kiểm lâm đã phối hợp với các ngành chức năng phát hiện và xử lý 201 vụ vi phạm, trong đó khởi tố vụ án hình sự 02 vụ/02 bị can, đã xử phạt 6 tháng tù giam và 15 tháng tù cho hưởng án treo. Công tác phòng cháy, chữa cháy rừng được tập trung thực hiện đồng bộ, hiệu quả, nhưng do thời tiết khắc nghiệt, hạn hán, nắng nóng gay gắt kéo dài nên toàn tỉnh đã xảy ra 11 vụ cháy, diện tích rừng thiệt hại 8,97 ha. Các chỉ tiêu Lâm nghiệp đều đạt và vượt kế hoạch đề ra; trong đó: trồng rừng đạt 9.070ha (đạt 100,7% kế hoạch), sản lượng khai thác gỗ rừng trồng đạt trên 583.120m3 (đạt 119% kế hoạch); độ che phủ rừng rừng ổn định trên 52%. Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục kiến thức, pháp luật về Lâm nghiệp đã được quan tâm tổ chức thực hiện nghiên túc, có hiệu quả; ý thức, trách nhiệm của người dân từng bước được nâng cao.
Tuy vậy, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số tồn tại, hạn chế như: một số địa phương (nhất là cấp xã), chủ rừng có lúc vai trò, trách nhiệm chưa cao, chưa thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ được giao, vẫn còn để xảy ra các hành vi vi phạm khai thác, xẻ phát, mua bán, vận chuyển lâm sản trái pháp luật nhỏ, lẻ trên lâm phần, địa bàn được giao quản lý; công tác phối hợp ngành chức năng có lúc hiệu quả chưa cao, chưa thường xuyên tổ chức kiểm tra, giám sát các chủ rừng thực hiện tốt bảo vệ rừng tại gốc; ý thức, trách nhiệm của một số người dân có nơi chưa cao, còn vi phạm pháp luật; kinh phí đầu tư cho công tác bảo vệ rừng, phòng cháy chữa cháy rừng (PCCCR) còn hạn chế,…
II. Nhiệm vụ và giải pháp thời gian tới
	Để thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; đồng thời triển khai thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại các Văn bản: số 518/BNN-KL, số 525/BNN-KL ngày 17/01/2024 về việc tăng cường quản lý, bảo vệ rừng, PCCCR trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 và cập nhật diễn biến, công bố hiện trạng rừng năm 2023 (có các văn bản kèm theo), yêu cầu các Sở, ngành, địa phương, đơn vị có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ, triển khai kịp thời các nội dung, nhiệm vụ được giao tại các Văn bản nêu trên và tiếp tục thực hiện tốt chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Văn bản số 7441/UBND-NL4 ngày 28/12/2023, trong đó tập trung thực hiện tốt các nội dung:
1. Đối với các đơn vị chủ rừng	
- Thực hiện nghiêm túc trách nhiệm bảo vệ rừng, PCCCR, theo dõi diễn biến rừng của chủ rừng theo quy định của Luật Lâm nghiệp, Thông tư hướng dẫn của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và Văn bản số 7441/UBND-NL4 ngày 28/12/2023 của Chủ tịch UBND tỉnh. 
- Khẩn trương ban hành kế hoạch bảo vệ rừng, PCCCR trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 để tổ chức thực hiện có hiệu quả; chủ động lực lượng, phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương, các ngành chức năng trên địa bàn tổ chức tuần tra, kiểm tra, thực hiện tốt công tác bảo vệ rừng tại gốc (nhất là đối với diện tích rừng tự nhiên hiện có); phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật.
- Kiểm tra, soát xét các khu vực rừng trọng điểm dễ cháy, khu vực rừng có nguy cơ xâm hại cao để xây dựng Phương án bảo vệ rừng, PCCCR năm 2024 và tổ chức thực hiện kịp thời, hiệu quả, hoàn thành trước ngày 30/4/2024. 
2. UBND các huyện, thành phố, thị xã
	- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc công tác quản lý, bảo vệ rừng, PCCCR trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 theo chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Văn bản số 7441/UBND-NL4 ngày 28/12/2023.
	- Huyện Hương Sơn và thị xã Kỳ Anh: khẩn trương hoàn thành việc cập nhật, công bố hiện trạng rừng năm 2023, hoàn thành trước ngày 31/01/2024. 
	- Cập nhật, lưu trữ đầy đủ hồ sơ, thành quả theo dõi diễn biến rừng (bao gồm bản đồ, biểu tổng hợp dạng giấy và dạng số) đảm bảo theo quy định tại Điều 38 Thông tư số 33/2018/TT-BNNPTNT. 
- Tổ chức Tết trồng cây Xuân Giáp Thìn năm 2024 theo đúng Kế hoạch.
- Tổ chức tổng kết công tác bảo vệ rừng, PCCCR năm 2023, triển khai kế hoạch năm 2024 sát đúng với tình hình thực tế để chỉ đạo thực hiện có hiệu quả (cấp huyện xong trước ngày 31/3/2024; cấp xã, chủ rừng xong trước ngày 30/4/2024).
	3. Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn
	- Tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn các địa phương, đơn vị tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác quản lý, bảo vệ rừng, PCCCR trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 theo chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Văn bản số 7441/UBND-NL4 ngày 28/12/2023.
	- Đôn đốc UBND huyện Hương Sơn và thị xã Kỳ Anh khẩn trương hoàn thành việc cập nhật diễn biến rừng năm 2023 trên địa bàn và công bố đúng thời gian quy định (ngày 31/01/2024). Tổng hợp, tham mưu UBND tỉnh công bố kết quả theo dõi diễn biến rừng năm 2023 trên địa bàn tỉnh trước ngày 28/02/2024 theo đúng quy định của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. 
- Đẩy mạnh chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ cao, hiện đại trong công tác quản lý, bảo vệ rừng, phát hiện sớm cháy rừng, cập nhật diễn biến rừng; sử dụng phần mềm cập nhật diễn biến rừng FRMS 4.0; thường xuyên theo dõi thông tin cảnh báo biến động rừng để kịp thời phát hiện và tổ chức kiểm tra, cập nhật biến động theo quy định.
- Chỉ đạo Chi cục Kiểm lâm (Văn phòng thường trực Ban Chỉ đạo tỉnh) chủ trì tham mưu UBND tỉnh, Ban Chỉ đạo tỉnh tổ chức tổng kết công tác bảo vệ rừng, PCCCR năm 2023, triển khai kế hoạch năm 2024 có hiệu quả, hoàn thành trước mùa nắng nóng.
4. Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh
	Tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác đấu tranh phòng, chống các hành
vi vi phạm pháp luật lâm nghiệp; chỉ đạo Công an huyện, Công an xã, đồn, trạm, các đơn vị trực thuộc tiếp tục duy trì và tổ chức thực hiện tốt quy chế phối hợp trong bảo vệ rừng, PCCCR; tăng cường lực lượng phối hợp chặt chẽ với lực lượng Kiểm lâm, chính quyền địa phương, chủ rừng tổ chức tuần tra, kiểm tra, phát hiện, ngăn chặn kịp thời và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm Luật Lâm nghiệp, chống người thi hành công vụ. Chủ động sẵn sàng lực lượng, phương tiện, vật tư, kịp thời ứng cứu các tình huống khẩn cấp về cháy rừng khi có yêu cầu. 
5. Sở Tài nguyên và Môi trường
Tiếp tục chỉ đạo UBND cấp huyện rà soát quỹ đất lâm nghiệp chưa giao, chưa cho thuê trên địa bàn hiện đang do UBND cấp xã quản lý để lập Phương án giao đất gắn với giao rừng, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 7044/UBND-NL ngày 08/11/2017; Kế hoạch số 119/KH-UBND ngày 01/4/2020, Văn bản số 3419/UBND-NL ngày 27/6/2022,…; đảm bảo tất cả diện tích đất rừng quy hoạch cho phát triển lâm nghiệp phải được giao, cho thuê đến những chủ rừng thực sự hoàn thành vào năm 2026 theo tinh thần Nghị quyết số 100/2023/QH15 ngày 24/6/2023 của Quốc hội.
III. Về một số kiến nghị các đơn vị chủ rừng 
1. Về đề nghị cắm mốc ranh giới ngoài thực địa và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo diện tích quản lý của Ban Quản lý rừng phòng hộ sông Ngàn Phố: 
Giao Sở Tài nguyên và Môi trường chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, các sở, ngành, đơn vị có liên quan nghiên cứu, soát xét cụ thể để hướng dẫn, trả lời, chỉ đạo, tổ chức thực hiện theo quy định; tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh kết quả thực hiện trước ngày 25/3/2024.
2. Về hướng dẫn cơ chế hưởng lợi, bố trí nguồn vốn trồng rừng sau khai thác:  
Giao Sở Tài chính, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn theo chức năng, nhiệm vụ, chủ động trao đổi, làm việc cụ thể với các đơn vị chủ rừng trên địa bàn Tỉnh để hướng dẫn việc thực hiện; trường hợp vượt thẩm quyền, tham mưu theo quy định, báo cáo UBND tỉnh xử lý kịp thời.
Trên đây là kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh tại cuộc kiểm tra công tác bảo vệ rừng trước, trong và sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; UBND tỉnh thông báo để các Sở, ban, ngành, địa phương và đơn vị liên quan biết, thực hiện./.
	Nơi nhận:
- TTr: Tỉnh ủy, HĐND tỉnh (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Các Sở, ngành: Nông nghiệp và PTNT, 
  Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, 
  Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh, 
  Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, 
  Báo Hà Tĩnh, Đài PT và Truyền hình tỉnh;
- UB MTTQ và các tổ chức đoàn thể cấp tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Chi cục Kiểm lâm;
- Các đơn vị chủ rừng;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, TH, NL4.
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