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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Nguyễn Hồng Lĩnh
tại buổi làm việc với Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình 

Nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh Hà Tĩnh

Ngày 13 tháng 3 năm 2024, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh       Nguyễn Hồng Lĩnh chủ trì buổi làm việc để nghe báo cáo phương án xử lý các dự án tồn đọng tại Ban Quản lý dự án đâù tư xây dựng công trình Nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh. Tham dự buổi làm việc có đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Giao thông vận tải, Nội vụ, Tư pháp; Thanh tra tỉnh; Giám đốc, các Phó Giám đốc và Trưởng, Phó các phòng chuyên môn Ban Quản lý dự án;  UBND các huyện: Lộc Hà, Vũ Quang và thị xã Kỳ Anh; Văn phòng UBND tỉnh.
Sau khi nghe Giám đốc Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh (Ban Quản lý dự án) báo cáo về các tồn tại, vướng mắc của một số dự án và đề xuất giải pháp xử lý; ý kiến của các đại biểu dự họp; tổng hợp, tham mưu đề xuất của Sở Kế hoạch và Đầu tư; Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh kết luận như sau:

I. Đánh giá chung:

Thời gian qua các Sở, ngành và Ban Quản lý dự án đã có nhiều nỗ lực  trong việc thu hút các nguồn lực đầu tư từ Trung ương (đặc biệt là các nguồn vốn hỗ trợ ODA…) để thực hiện các dự án thuộc ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; việc tổ chức quản lý, điều hành, thực hiện các dự án được giao làm Chủ đầu tư của Ban Quản lý dự án đã từng bước đi vào nền nếp, một số dự án triển khai thực hiện đảm bảo tiến độ trong điều kiện hết sức khó khăn về thời tiết, thời gian thi công như: Kè Hòa Lạc, huyện Đức Thọ; các dự án thuộc nguồn vốn hỗ trợ khắc phục thiên tai 2022…. kết quả giải ngân nguồn vốn năm 2023 đạt 99%; đối với các nội dung tồn đọng, Ban quản lý dự án đã soát nhận diện, xác định nguyên nhân vướng mắc, báo cáo các Sở, ngành, tham mưu UBND tỉnh, Bộ Nông nghiệp và PTNT chỉ đạo tháo gỡ tồn tại, khó khăn, vướng mắc để tổ chức thực hiện các dự án theo đúng quy định. 
Tuy vậy, theo báo cáo của Ban Quản lý dự án đến nay vẫn nhiều nội dung tồn đọng, chưa được xử lý dứt điểm, cụ thể: 
Việc triển khai thực hiện một số dự án còn chậm, đặc biệt công tác chuẩn bị đầu tư ở một số dự án như WB8 giai đoạn 2, dự án từ nguồn đền bù sự cố môi trường biển (Formosa).

Trong số 11 dự án tồn đọng, vướng mắc, ngoài 04 dự án đã có phương án, kết quả xử lý
, còn lại 04 dự án
 tồn đọng vướng mắc kéo dài trong việc thực quyết toán đến nay vẫn chưa được xử lý dứt điểm và 03 dự án chưa có phương án tháo gỡ. Một số dự án việc tổ chức kiểm điểm, xác định trách nhiệm và các tồn tại, hạn chế, thiếu sót vẫn chưa được Chủ đầu tư và các cơ quan liên quan thực hiện kịp thời, đầy đủ, nghiêm túc.
II. Về triển khai các dự án và phương án xử lý tồn đọng của các dự án: 
Nhất trí như đề xuất của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 3962/SKHĐT-TĐGSĐT3, ngày 11/12/2023; UBND tỉnh yêu cầu Ban Quản lý dự án phối hợp với các Sở, ngành, địa phương và các đơn vị liên quan tập trung đẩy nhanh tiến độ và chất lượng các dự án đang triển khai, đặc biệt là các dự án từ nguồn đền bù sự cố môi trường biển (Formosa), các dự án cấp nước sạch tập trung, Dự án tiêu trọng điểm các huyện Đức Thọ, Can Lộc, thị xã Hồng Lĩnh, Dự án tiêu Trung tâm hành chính huyện Kỳ Anh...., tuyệt đối không để xảy ra tình trạng vướng mắc, tồn đọng tương tự đối với các dự án đang triển khai và các dự án được giao làm chủ đầu tư trong thời gian tới; tập trung xử lý dứt điểm tồn đọng, vướng mắc tại các dự án do Ban Quản lý dự án thực hiện, cụ thể các nội dung sau:
1. Đối với các dự án đã có phương án, kết quả xử lý (04 dự án)

- Giao Ban Quản lý dự án: thực hiện nghiêm túc các Văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh đối với các dự án nêu trên. Tiếp thu các nội dung ý kiến nêu trên của Sở Kế hoạch và Đầu tư và các Sở, ngành; khẩn trương hoàn thiện các thủ tục cần thiết, xây dựng đường găng chi tiết, đáp ứng tiến độ thực hiện và giải ngân theo quy định. Trong mọi trường hợp phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật, UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh nếu không hoàn thành dự án và giải ngân nguồn vốn theo tiến độ yêu cầu.


- Giao các Sở, ngành, địa phương và các cơ quan, đơn vị có liên quan: theo chức năng, nhiệm vụ được giao và lĩnh vực quản lý nhà nước, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra Ban Quản lý dự án trong quá trình tổ chức thực hiện, tập trung việc thẩm định hồ sơ, thủ tục đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án, kịp thời hoàn thành công trình, bàn giao đưa vào sử dụng, phát huy hiệu quả đầu tư.

- Đối với UBND các huyện, thị xã vùng có dự án: chủ động đẩy nhanh việc thực hiện công tác hỗ trợ, bồi thường, GPMB, đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án và bàn giao công trình đưa vào sử dụng. Trong mọi trường hợp để xảy ra chậm tiến độ các dự án do công tác đền bù GPMB, UBND các huyện, thị xã chịu trách nhiệm trước UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh.


- Riêng đối với các dự án nước sạch tập trung nông thôn sử dụng nguồn vốn Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới: yêu cầu UBND các huyện, thị xã và các địa phương hưởng lợi nghiêm túc thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 6348/UBND-NL5 ngày 09/11/2023, bố trí kinh phí đối ứng thực hiện các dự án kịp thời, theo tiến độ quy định. Chủ tịch UBND các huyện, thị xã có dự án chịu hoàn toàn trách nhiệm trước UBND tỉnh và Chủ tịch UBND tỉnh trong việc chậm tiến độ hoặc không thể triển khai được dự án mà nguyên nhân do không kịp thời bố trí đủ số vốn đối ứng của địa phương và không huy động được đóng góp của Nhân dân thể thực hiện dự án theo cam kết và yêu cầu tiến độ nêu trên.

- Đối với Dự án nạo vét, chỉnh trị luồng cửa vào Khu neo đậu tránh, trú bão cho tàu cá Cửa Hội - Xuân Phổ, nguồn vốn bồi thường Formosa: Ban Quản lý dự án chủ động nghiên cứu phương án cụ thể, đảm bảo xây dựng công trình đồng bộ, ổn định bền vững và phát huy hiệu quả của tuyến luồng và công trình Khu neo đậu tránh trú bão Cửa Hội - Xuân Phổ; lượng hóa thời gian, kinh phí thực hiện, đồng thời làm việc cụ thể với các Sở, ngành liên quan để tham mưu, đề xuất UBND tỉnh chỉ đạo thực hiện đảm bảo đúng quy định.   



2. Đối với các dự án tồn đọng vướng mắc trong việc thực quyết toán (04 dự án): 

2.1. Đối với dự án đầu tư xây dựng hệ thống đường phục vụ sản xuất lâm nghiệp, phát triển rừng và bảo vệ, phòng cháy chữa cháy rừng.
- Giao Sở Tài chính thực hiện theo đúng chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 973/UBND-NL4 ngày 08/3/2023, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 25/5/2024.

- Về việc kiểm điểm, xử lý trách nhiệm đối với các tổ chức, cá nhân có liên quan: đồng ý với nội dung đề xuất của Sở Nội vụ tại Văn bản số 55/SNV-CCVCm ngày 31/3/2023, yêu cầu Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Ban Quản lý dự án thực hiện việc kiểm điểm, xem xét xử lý trách nhiệm đối với các tổ chức, cá nhân liên quan đến tồn tại, vướng mắc của dự án, gửi Sở Nội vụ kết quả thực hiện trước ngày 20/5/2024.

- Giao Sở Nội vụ hướng dẫn, đôn đốc, soát xét kết quả thực hiện của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Ban Quản lý dự án, tham mưu các nội dung thuộc thẩm quyền, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 25/5/2024.
2.2. Đối với các dự án Dự án tăng cường khả năng thoát lũ hạ du hồ Kẻ Gỗ 
- Ban Quản lý dự án soát xét khối lượng thực hiện, căn cứ các quy định hiện hành của pháp luật, tổng hợp hoàn thiện hồ sơ trình cấp thẩm quyền thẩm tra, phê duyệt quyết toán chi phí chuẩn bị đầu tư Dự án Tăng cường khả năng tiêu thoát lũ vùng Hạ du công trình thủy lợi Kẻ Gỗ; làm rõ nguyên nhân, trách nhiệm trong quá trình thực hiện chuẩn bị đầu tư dự án (dừng dự án, khối lượng khảo sát không được tận dụng...).

- Sở Tài chính hướng dẫn chủ đầu tư hoàn thiện hồ sơ, thủ tục và tổ chức thẩm tra, trình cấp có thẩm quyền phê duyệt quyết toán theo quy định; trường hợp có khó khăn, vướng mắc vượt thẩm quyền, chủ trì, phối hợp với các cơ quan đơn vị liên quan rà soát, có kiến nghị UBND tỉnh xem xét chỉ đạo.

2.3. Đối với Tiểu dự án thành phần Khôi phục đường tỉnh lộ ĐT.552 đoạn từ cầu chợ Bộng đến thị trấn Vũ Quang thuộc Dự án khắc phục khẩn cấp hậu quả thiên tai một số tỉnh Miền Trung: 
- Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Tài chính, Ban Quản lý dự án, UBND huyện Vũ Quang rà soát cụ thể nội dung vướng mắc quá trình thực hiện dự án, nguyên nhân tồn tại, hạn chế, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân có liên quan, báo cáo đề xuất UBND tỉnh xem xét xử lý.

- Ban Quản lý dự án chủ động rà soát, tổng hợp, hoàn thiện hồ sơ để trình cấp thẩm quyền thẩm tra, phê duyệt quyết toán khi đảm bảo các điều kiện theo đúng quy định của pháp luật.

2.4. Dự án Cống Đò Điểm và Hệ thống Kênh trục sông Nghèn:

Giao Ban Quản lý dự án chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Xây dựng và các đơn vị liên quan tập trung xử lý các vướng mắc và hoàn thiện các thủ tục liên quan, trình Bộ Nông nghiệp và PTNT phê duyệt quyết toán theo đúng quy định.

3. Đối với Dự án Khu neo đậu tránh trú bão Cửa Hội - Xuân Phổ (giai đoạn 1) 

Giao Sở Nông nghiệp và PTNT (Chủ đầu tư), Ban Quản lý dự án (đơn vị nhận ủy thác quản lý dự án) chủ động phối hợp với nhà thầu thi công xử lý dứt điểm các tồn tại nêu trên. Trường hợp khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và PTNT (người có thẩm quyền quyết định đầu tư) xem xét, xử lý; yêu cầu không để việc khiếu kiện, khiếu nại kéo dài.

4. Đối với dự án án nâng cao an toàn đập (WB 8): 

- Giao Ban Quản lý dự án: rà soát tổng thể dự án (đặc biệt là làm rõ sự cần thiết đầu tư hồ Lối Đồng, thị xã Kỳ Anh); lập Báo cáo giám sát đánh giá đầu tư dự án; chủ động đề xuất phương án tiếp tục triển khai các hạng mục công trình chưa được đầu tư hoặc chưa đầu tư hoàn thành, gửi các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính và báo cáo UBND tỉnh; 

- Giao Sở Nông nghiệp và PTNT chủ trì, phối hợp với Sở Kế hoạch và Đầu tư và các địa phương, đơn vị liên quan đánh giá mục tiêu dự án, hiệu quả đầu tư dự án đạt được so với mục tiêu đề ra. Xác định sự cần thiết và phương án tiếp tục đầu tư các hạng mục công trình dự án; đặc biệt là đối với công trình đang triển khai dở dang, đảm bảo an toàn, hiệu quả (hồ Khe Cò...); đồng thời, sắp xếp danh mục công trình theo thứ tự ưu tiên để đề xuất cân đối nguồn lực cần thực hiện trong thời gian tới;

- Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư: trên cơ sở kết quả rà soát của Sở Nông nghiệp và PTNT, theo chức năng lĩnh vực, tham mưu UBND tỉnh báo cáo cấp có thẩm quyền về phương án triển khai dự án phù hợp đảm bảo mục tiêu và hiệu quả đầu tư dự án.
- Đối với nội dung kiểm điểm trách nhiệm của tổ chức, cá nhân trong quá trình thực hiện dự án: theo báo cáo của Sở Nội vụ, việc kiểm điểm của các đơn vị chưa tương xứng với tính chất và mức độ vi phạm (chỉ kiểm điểm, rút kinh nghiệm); thống nhất với đề xuất của Sở Nội vụ về việc yêu cầu các tổ chức, cá nhân có liên quan nghiêm túc tổ chức kiểm điểm lại, làm rõ nguyên nhân, trách nhiệm của từng tập thể, cá nhân có liên quan trong việc triển khai thực hiện dự án, có hình thức xử lý kỷ luật (nếu có) tương xứng với mức độ vi phạm nhằm đảm bảo thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính, nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong thực thi nhiệm vụ được giao; giao Sở Nội vụ hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện kiểm điểm của các đơn vị nêu trên; kịp thời báo cáo UBND tỉnh các vấn đề phát sinh - báo cáo UBND tỉnh trước 20/5/2024.
5. Dự án hệ thống thủy lợi Ngàn Trươi - Cẩm Trang (giai đoạn 2):
Đối với nội dung về tiền cấp quyền khai thác vật liệu đất đắp phục vụ dự án: giao Ban Quản lý dự án chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường soát xét, tổng hợp hồ sơ, trực tiếp khâu nối, làm việc với Bộ Nông nghiệp và PTNT (cấp quyết định đầu tư Dự án), Bộ Tài nguyên và Môi trường để làm rõ các nội dung liên quan; tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo thực hiện sau khi có ý kiến thống nhất của Bộ Nông nghiệp và PTNT và Bộ Tài nguyên và Môi trường.

III. Về làm rõ nguyên nhân, trách nhiệm đối với các tồn đọng nêu trên: 

Yêu cầu Ban Quản lý dự án tiếp tục làm rõ tồn đọng, hậu quả, nguyên nhân, xác định rõ trách nhiệm tổ chức, cá nhân liên quan và xử lý, đề xuất xử lý theo thẩm quyền - báo cáo UBND tỉnh, Sở Nội vụ trước 15/5/2024. 
Giao Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp với các Sở: Nông nghiệp và PTNT, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Giao thông vận tải; Ban Quản lý dự án; UBND các huyện Vũ Quang, Hương Sơn, thị xã Kỳ Anh và các đơn vị liên quan hướng dẫn, đôn đốc, tổ chức làm rõ nguyên nhân, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân liên quan đến tồn đọng tại các dự án nêu trên; tổng hợp báo cáo UBND tỉnh trước ngày 25/5/2024.
Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh Nguyễn Hồng Lĩnh tại buổi làm việc về xử lý các tồn đọng vướng mắc các dự án do Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh làm chủ đầu tư và quản lý dự án; UBND tỉnh thông báo để các sở, ban, ngành, địa phương, cơ quan liên quan biết, triển khai thực hiện
Văn phòng UBND tỉnh theo dõi, chủ động đôn đốc các cơ quan, đơn vị thực hiện và hằng tháng, đột xuất tổng hợp tình hình, kết quả báo cáo, tham mưu UBND tỉnh chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, địa phương liên quan;

- Chánh VP, các Phó CVP UBND tỉnh;

- Trung tâm CB-TH;

- Lưu: VT, TH, NL, NL1, NL3, NL4.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN  PHÒNG
    Trần Công Thành


� (i) Dự án xử lý sạt lở bờ biển, bồi lấp cửa sông; (ii) Các dự án sử dụng nguồn bồi thường Formosa (04 dự án); (iii) Các dự án nước sạch tập trung nông thôn sử dụng nguồn vốn CTMTQG xây dựng nông thôn mới; (iv) Dự án Hệ thống tiêu thoát lũ, chống ngập úng khu vực Trung tâm hành chính huyện Kỳ Anh và vùng phụ cận;


� (i) Dự án đầu tư xây dựng hệ thống đường phục vụ sản xuất lâm nghiệp, phát triển rừng và bảo vệ, phòng cháy, chữa cháy rừng; (ii) Dự án tăng cường khả năng thoát lũ hạ du hồ Kẻ Gỗ; (iii) Tiểu dự án thành phần Khôi phục đường tỉnh lộ ĐT.552 đoạn từ cầu chợ Bộng đến thị trấn Vũ Quang thuộc Dự án khắc phục khẩn cấp hậu quả thiên tai một số tỉnh Miền Trung; (iv) Dự án Cống Đò Điểm và Hệ thống Kênh trục sông Nghèn.


� (i) Dự án xử lý sạt lở bờ biển, bồi lấp cửa sông; (ii) Các dự án sử dụng nguồn bồi thường Formosa (04 dự án); (iii) Các dự án nước sạch tập trung nông thôn sử dụng nguồn vốn CTMTQG xây dựng nông thôn mới; (iv) Dự án Hệ thống tiêu thoát lũ, chống ngập úng khu vực Trung tâm hành chính huyện Kỳ Anh và vùng phụ cận;
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