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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH
Số:           /GM-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                  
Hà Tĩnh, ngày         tháng       năm 2024


GIẤY MỜI
Làm việc với Công ty Cổ phần Tập đoàn Hoành Sơn 


Thực hiện chương trình công tác tháng 11, Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức làm việc với Công ty Cổ phần Tập đoàn Hoành Sơn về tình hình thực hiện đầu tư các dự án, hoạt động sản xuất kinh doanh, quản lý điều hành Câu lạc bộ bóng đá Hồng Lĩnh Hà Tĩnh.
1. Thời gian: Bắt đầu từ 14h00’, ngày 13/11/2024 (Thứ Tư).
2. Địa điểm: Phòng họp tầng 4, Trụ sở UBND tỉnh.
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Chủ tịch UBND tỉnh;
- Đại diện Thường trực HĐND tỉnh;
- Các đồng chí Phó Chủ tịch UBND tỉnh;
- Giám đốc (Thủ trưởng) các sở, ngành, đơn vị: Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Công Thương, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Giao thông vận tải, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Tư pháp, Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Cảng vụ Hàng hải Hà Tĩnh.
- Chủ tịch UBND các huyện: Cẩm Xuyên, Kỳ Anh, Đức Thọ, Hương Sơn, Nghi Xuân, Thạch Hà; thị xã Kỳ Anh, thị xã Hồng Lĩnh; thành phố Hà Tĩnh.
- Văn phòng UBND tỉnh: Chánh Văn phòng, các Phó Chánh Văn phòng và các chuyên viên theo dõi, tham mưu nội dung liên quan.
- Lãnh đạo Công ty Cổ phần Tập đoàn Hoành Sơn.
4. Giao nhiệm vụ:
- Công ty Cổ phần Tập đoàn Hoành Sơn chuẩn bị báo cáo các nội dung về: tình hình thực hiện đầu tư các dự án trên địa bàn (Cảng tổng hợp Quốc tế Hoành Sơn; Xây dựng hệ thống cấp nước cho Khu kinh tế Vũng Áng; CCN Cổng Khánh 2; Nhà máy Bia Hà Nội Nghệ Tĩnh; Văn phòng làm việc, trung tâm thương mại, nhà hàng, khách sạn, dịch vụ tại phường Trần Phú, thành phố Hà Tĩnh; Trang trại tổng hợp Trung Lễ; Trang trại tổng hợp Kỳ Lạc; Nhà máy điện mặt trời tại xã Cẩm Hòa …); các nội dung liên quan đến Câu lạc bộ bóng đá Hồng Lĩnh Hà Tĩnh; đề xuất đầu tư các dự án mới; tồn tại, khó khăn, vướng mắc và đề xuất đối với từng nội dung; tổng hợp gửi Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 11/11/2024 và báo cáo tại cuộc làm việc. 
- Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với các đơn vị, địa phương liên quan rà soát, cập nhật các nội dung theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại các Văn bản số 3748/UBND-KT1 ngày 19/7/2023, Văn bản số 5816/UBND-KT1 ngày 01/10/2024 và các văn bản chỉ đạo đối với từng nội dung cụ thể liên quan đến Công ty Cổ phần Tập đoàn Hoành Sơn; làm rõ trách nhiệm của Nhà đầu tư, cơ quan quản lý nhà nước; tham mưu, đề xuất phương án xử lý theo đúng quy định của pháp luật đối với từng nội dung cụ thể; gửi đại biểu qua hệ thống điện tử trước 15h00’ ngày 12/11/2024 và báo cáo tại cuộc làm việc.
- Các đại biểu theo chức năng, nhiệm vụ rà soát, nghiên cứu nội dung báo cáo của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 3650/SKHĐT-DNĐT ngày 30/10/2024 (gửi kèm), chỉ đạo của UBND tỉnh tại các Văn bản nêu trên và quá trình xử lý các nội dung liên quan để tham gia ý kiến tại cuộc làm việc./.

	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; 
- CVP, các PCVP UBND tỉnh;
- Phòng QT-TV (để bố trí);
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, KT.	
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Trần Tuấn Nghĩa  





