2

	ỦY BAN NHÂN DÂN 
TỈNH HÀ TĨNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc Lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:            /GM-UBND 
	
Hà Tĩnh, ngày       tháng           năm 2024



GIẤY MỜI
Dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 6 tháng đầu năm 2024 về chuyển đổi số quốc gia 
và Đề án 06 của Chính phủ

Thực hiện Công điện số 1111/CĐ-VPCP ngày 08/7/2024 của Văn phòng Chính phủ về Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2024 về chuyển đổi số quốc gia và Đề án 06 của Chính phủ; Ủy ban nhân dân tỉnh mời các đại biểu dự Hội nghị trực tuyến tại đầu cầu của Tỉnh, như sau:
1. Thời gian: 01 buổi, bắt đầu từ 14 giờ 00, ngày 10/7/2024 (thứ Tư).
2. Địa điểm: Phòng họp trực tuyến tầng 3, Trung tâm Công báo - Tin học, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh.
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời
- Đồng chí Võ Trọng Hải, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, Trưởng Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh, Tổ trưởng Tổ Đề án 06 tỉnh (mời chủ trì);
- Các đồng chí Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, Phó Trưởng Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh và Thành viên Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh theo Quyết định số 568/QĐ-UBND ngày 14/3/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh;
- Đồng chí Tổ phó, Thành viên Tổ công tác triển khai Đề án 06 tỉnh và Thành viên Tổ giúp việc Đề án 06 tỉnh (theo các Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh: số 2375/QĐ-UBND ngày 22/11/2022, số 217/QĐ-UBND ngày 18/01/2023);
- Tổ trưởng, Tổ phó và Thành viên Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh theo Quyết định số 20/QĐ-BCĐ ngày 14/3/2023 của Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh;
- Các thành phần liên quan thuộc Sở Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh: giao Sở Thông tin và Truyền thông; Công an tỉnh tin mời;
- Phóng viên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh, Cổng Thông tin điện tử tỉnh đến dự và đưa tin.
4. Phân công nhiệm vụ
- Sở Thông tin và Truyền thông đăng ký đại biểu tham dự Hội nghị qua hộp thư điện tử hdlong@mic.gov.vn (Chuyển đổi số quốc gia - Điện thoại: 0835.061.968); trungtamdldcdean06@gmail.com (Đề án 06 - Điện thoại: 0984.221.359) trước 14 giờ ngày 09/7/2024; liên hệ, chuẩn bị tài liệu cho lãnh đạo tỉnh, phối hợp Văn phòng 
Ủy ban nhân dân tỉnh, Trung tâm Công báo - Tin học chuẩn bị phòng họp, các điều kiện đảm bảo phục vụ phiên họp tại điểm cầu tỉnh.
- Sở Thông tin và Truyền thông, Công an tỉnh chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị bài phát biểu tham luận tại Hội nghị cho Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh (gửi dự thảo bài phát biểu qua Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh trước trước 14 giờ ngày 09/7/2024).
- Các đại biểu tham dự Hội nghị khai thác tài liệu tại địa chỉ: https://dti.gov.vn/Home/ChiTietHoiNghi?id=18.
Đề nghị các đại biểu tham dự đúng thành phần, thời gian quy định./.

	Nơi nhận:
- Như thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, PCVP Trần Tuấn Nghĩa;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NC1, VX2. 
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