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	ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH HÀ TĨNH  

Số:  664  /GM-UBND
	  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                                                                         
Hà Tĩnh, ngày  24 tháng  12  năm 2024








GIẤY MỜI
Họp Ban cán sự đảng UBND tỉnh và Ủy ban nhân dân tỉnh 

Ơ




Ban cán sự đảng Ủy ban nhân dân tỉnh và Ủy ban nhân dân tỉnh họp cho ý kiến các nội dung thuộc thẩm quyền.
Địa điểm: Phòng họp tầng 4, Ủy ban nhân dân tỉnh.
Thời gian: Bắt đầu từ 14h00’, ngày 25/12/2024 (Thứ Tư).
* Từ 14h00’-15h00’: Nghe báo cáo các nội dung liên quan đến công tác chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm 300 năm Ngày sinh Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác.
Thành phần tham dự, kính mời: 
- Đồng chí Võ Trọng Hải, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh, Trưởng Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm;
- Đồng chí Lê Ngọc Châu, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh, Phó Trưởng Ban Thường trực Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm;
- Các Phó Trưởng ban và các Thành viên Ban Tổ chức Lễ kỷ niệm theo Quyết định số 2624/QĐ-UBND ngày 13/11/2024 của UBND tỉnh.
Phân công nhiệm vụ:
Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy cho ý kiến về nội dung thẩm định diễn văn kỷ niệm và phát biểu chỉ đạo tại Lễ kỷ niệm.
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan rà soát, tổng hợp báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm (bao gồm các hoạt động: Triển lãm “Di sản của Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác”; Lễ trao bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh cho các thành viên Ban soạn thảo hồ sơ trình UNESCO vinh danh Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác và một số tập thể cá nhân lập hồ sơ xếp hạng di tích quốc gia đặc biệt Mộ và Khu lưu niệm Lê Hữu Trác; Lễ Kỷ niệm 300 năm Ngày sinh Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác (1724 - 2024))
Sở Y tế báo cáo các hoạt động của Bộ Y tế tổ chức trong dịp Lễ kỷ niệm, bao gồm: Trưng bày “Đại danh Y Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác - Cuộc đời và sự nghiệp”; Hội thảo khoa học Y, Dược cổ truyền toàn quốc lần thứ ba; Khai trương Khu xạ trị tại Bệnh viện Đa khoa tỉnh.
Sở Xây dựng, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Công an tỉnh, UBND thành phố Hà Tĩnh báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát hệ thống sân khấu, các hạng mục kỹ thuật liên quan được lắp ghép, bố trí tại quảng trường Thành Sen.
UBND huyện Hương Sơn báo cáo công tác chuẩn bị Lễ dâng hương tại di tích Quốc gia đặc biệt Mộ và Khu lưu niệm Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác; thực hiện tu bổ, tôn tạo di tích Mộ và Khu Lưu niệm Hải Thượng Lãn Ông Lê Hữu Trác và chuẩn bị các điều kiện đón tiếp khách trong thời gian diễn ra các hoạt động kỷ niệm.
Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh báo cáo kết quả làm việc với Trung tâm Truyền hình Việt Nam khu vực Miền Trung - Tây nguyên (VTV8) về thực hiện Chương trình truyền hình trực tiếp.
Các Thành viên Ban Tổ chức chủ động báo cáo về tình hình thực hiện các nội dung công việc được phân công.
* Từ 15h00’-17h00’: Họp UBND tỉnh cho ý kiến và biểu quyết về các nội dung thuộc thẩm quyền.
(1) Phương án xử lý kiến nghị của Công ty cồ phần Simco Sông Đà;
(2) Phương án, trình tự thủ tục và tổ chức thực hiện triển khai đầu tư xây dựng các khu tái định cư (giai đoạn 01) phục vụ giải phóng mặt bằng dự án Xây dựng đường Hàm Nghi kéo dài;
(3) Điều chỉnh báo cáo nghiên cứu khả thi đầu tư xây dựng, gia hạn thời gian thực hiện hợp đồng gói thầu 09.XL và các gói thầu liên quan (tư vấn giám sát, bảo hiểm công trình), Dự án xây dựng đường Hàm Nghi kéo dài;
(4) Phê duyệt quyết toán vốn đầu tư dự án hoàn thành Dự án Cải tạo, nâng cấp, tăng cường cơ sở vật chất Trụ sở làm việc Cơ quan Tỉnh uỷ;
(5) Bãi bỏ Đồ án QH phân khu xây dựng Khu TM, DL, DV tổng hợp Nam Cẩm Xuyên và giao UBND huyện Đức Thọ soát xét, tham mưu các nội dung liên quan đến việc hủy bỏ QH chung xây dựng thị trấn Đức Thọ và vùng phụ cận đến năm 2035;
(6) Một số nội dung liên quan đến soát xét tiền sử dụng đất dự án Khu dịch vụ và nhà nghỉ Xuân Thành;
(7) Báo cáo tiến độ thực hiện công tác GPMB một số Dự án giao thông trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh;
(8) Điều chỉnh chủ trương đầu tự dự án nuôi cá bơn cá mú và tôm công nghệ cao của công ty Cổ phần xây dựng Tiến Đạt;
(9) Báo cáo xin ý kiến kết quả thanh tra dự án Khu du lịch sinh thái biển Xuân Hội tại xã Xuân Hội, huyện Nghi Xuân của Công ty CP Đầu tư Xuân Hội;
(8) Xử lý các nội dung liên quan Dự án Nhà máy nước và hệ thống cấp nước sạch cho Nhân dân thị trấn Hương Khê và 8 xã vùng phụ cận thuộc huyện Hương Khê và Nhà máy nước Cu Lây;
(10) Phê duyệt quyết toán vốn đầu tư dự án hoàn thành Dự án: Đường ứng cứu hồ Kẻ Gỗ, huyện Cẩm Xuyên;
(11) Báo cáo nghiên cứu khả thi dự án Hệ thống cấp nước sinh hoạt xã Đức Đồng và vùng phụ cận, huyện Đức Thọ (giai đoạn 1);
(12) Chấp thuận nhà đầu tư dự án Hệ thống cấp nước sạch liên xã Cẩm Minh, Cẩm Lạc, Cẩm Sơn, Cẩm Thịnh, Cẩm Trung, Cẩm Lộc, Cẩm Hà, Cẩm Lĩnh, Cẩm Hưng, Cẩm Nhượng, Nam Phúc Thăng và thị trấn Thiên Cầm, huyện Cẩm Xuyên;
(13) Chấp thuận Nhà đầu tư Dự án Khu dân cư tại xã Phú Phong, huyện Hương Khê;
(14) Báo cáo kết quả rà soát danh mục dự án và đề xuất các giải pháp thực hiện phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong quản lý các dự án đầu tư từ nguồn ngân sách nhà nước;
(15) Báo cáo kết quả rà soát, tham mưu giải pháp thực hiện phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong quản lý dự án đầu tư có sử dụng đất từ nguồn vốn ngoài ngân sách nhà nước;
(16) Cho thuê đất để sử dụng cho hoạt động  khoáng sản tại xã Thượng Lộc, huyện Can Lộc (phục vụ dự án đường bộ cao tốc Bắc Nam);
(17) Ủy quyền phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị năm 2025 tại Trung tâm Điều dưỡng Người có công và Bảo trợ xã hội;
(18) Triển khai thực hiện Luật Đất đai năm 2024 liên quan đến tổ chức phát triển quỹ đất;
(19) Thu hồi đất, giao đất để quản lý, khai thác quỹ đất (cho Trung tâm Phát triển quỹ đất và Kỹ thuật địa chính tại P. Kỳ Trinh, TX. Kỳ Anh);
(20) Xử lý kiến nghị của CTCP PLE Việt Nam về việc thi tuyển Bảo tàng Hà Tĩnh;
(21) Xin ý kiến đối với hồ sơ đề nghị giao khu vực biển của Công ty CP Cảng Hoành Sơn;
(22) Chấp thuận điều chỉnh chủ trương đầu tư đồng thời với chấp thuận nhà đầu tư Dự án đầu tư xây dựng chợ Kỳ Giang tại xã Kỳ Giang, huyện Kỳ Anh của Công ty TNHH Tân Vạn Hưng;
(23) Điều chỉnh, bổ sung Kế hoạch tài chính tổng thể nguồn thu thỏa thuận chi trả giảm phát thải vùng Bắc Trung Bộ (ERPA);
(24) Điều chỉnh giá hợp đồng gói thầu Xây dựng, mua sắm lắp đặt thiết bị trung tâm y tế huyện Hương Sơn;
(25) Chủ trương mua sắm trang thiết bị y tế thuộc Đề án Phát triển kỹ thuật cao, chuyên sâu tại Bệnh viện Đa khoa tỉnh;
(26) Phương án xây dựng giá gói thầu trong đấu thầu thuốc tập trung cấp địa phương;
(27) Tính điểm, xếp hạng đơn vị sự nghiệp y tế theo Thông tư số 06/2024/TT-BYT;
(28) Xin ý kiến Ban Chỉ đạo công tác tôn giáo tỉnh về việc Tòa Giám mục Giáo phận Hà Tĩnh đề nghị thành lập tổ chức tôn giáo trực thuộc;
(29) Phân phối chênh lệch thu chi năm 2023 của Quỹ ĐTPT tỉnh;
(30) Hỗ trợ kinh phí mua sắm trang thiết bị phục vụ công tác bảo vệ bí mật nhà nước của các Cơ quan, đơn vị thuộc Tỉnh ủy;
(31) Giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính năm 2025 cho các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Tư pháp;
(32) Bổ sung dự toán cho các cơ quan, đơn vị cấp tỉnh và hỗ trợ kinh phí cho các địa phương để thực hiện mua sắm, bảo dưỡng, sửa chữa tài sản công (nguồn dự kiến chi các nhiệm vụ của tỉnh từ thu chuyển nguồn năm trước trong dự toán ngân sách tỉnh năm 2024);
(33) Bổ sung dự toán cho Văn phòng Tỉnh ủy để bảo dưỡng, sửa chữa Trụ sở làm việc của Thường trực Tỉnh ủy và Văn phòng Tỉnh ủy;
(34) Phê duyệt đề cương nhiệm vụ và dự toán kinh phí điều chỉnh Bảng giá đất năm 2020 trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh;
(35) Chủ trương mua sắm, bảo dưỡng, sửa chữa tài sản công (nguồn kinh phí 2024;
(36) Điều chỉnh kế hoạch đầu tư công trung hạn vốn ngân sách trung ương giai đoạn 2021-2025;
[bookmark: _GoBack](37) Thủ tục đầu tư Dự án: Đầu tư xây dựng Trường nghề chất lượng cao, Trường Cao đẳng Kỹ thuật Việt – Đức Hà Tĩnh (Giai đoạn 1);
(38) Tổ chức gặp mặt kiều bào Hà Tĩnh nhân dịp Tết cổ truyền Ất Tỵ 2025;
 (39) Quyết định phân cấp cho Sở Nội vụ giải quyết 02 thủ tục hành chính trong lĩnh vực Tín ngưỡng, tôn giáo của UBND tỉnh;
(40) Đề nghị tạm thời chưa xây dựng, ban hành Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 55/2021/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 của UBND tỉnh ban hành quy định quản lý tổ chức bộ máy, biên chế, cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập và người quản lý doanh nghiệp Nhà nước, kiểm soát viên, người đại diện phần vốn Nhà nước thuộc UBND tỉnh;
(41) Văn bản chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện công tác cán bộ theo chỉ đạo của Bộ Chính trị;
Và các nội dung thuộc thẩm quyền.
Thành phần tham dự, kính mời: 
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh; 
- Các Ủy viên UBND tỉnh;
- Chủ tịch UBND: thành phố Hà Tĩnh, thị xã Kỳ Anh, các huyện: Đức Thọ, Cẩm Xuyên, Hương Khê, Can Lộc, Nghi Xuân;
- Giám đốc (Thủ trưởng) các đơn vị: Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình giao thông tỉnh, Ban QLDA ĐTXD công trình Nông nghiệp và phát triển nông thôn, Ban QLDA ĐTXD khu vực Khu kinh tế tỉnh, Trung tâm Phát triển quỹ đất và KTĐC tỉnh, Quỹ Bảo vệ và phát triển rừng tỉnh, Công ty Cổ phần cấp nước Hà Tĩnh, Trung tâm Nước sạch và VSMT nông thôn tỉnh;
- Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh và Chuyên viên Văn phòng UBND tỉnh tham mưu, theo dõi nội dung họp.
 (Giám đốc (Thủ trưởng) các sở, ngành, đơn vị, địa phương chủ động mời thêm lãnh đạo đơn vị và cán bộ chuyên môn tham mưu, theo dõi nội dung họp để báo cáo, giải trình các nội dung liên quan - nếu cần thiết) 
Hồ sơ, tài liệu họp UBND tỉnh đã gửi qua hệ thống gửi nhận điện tử. Đề nghị đại biểu khai thác, nghiên cứu để tham gia ý kiến, thảo luận và biểu quyết tại cuộc họp. Các nội dung đột xuất (nếu có) sẽ được báo cáo và gửi tài liệu tại cuộc họp.
* Từ 17h00’: Họp Ban cán sự đảng UBND tỉnh cho ý kiến về các nội dung thuộc thẩm quyền.
Thành phần tham dự, kính mời: 
- Các đồng chí: Bí thư, Phó Bí thư Ban cán sự đảng UBND tỉnh;
- Các đồng chí Ủy viên Ban cán sự đảng UBND tỉnh;
- Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh và Chuyên viên Văn phòng UBND tỉnh tham mưu, theo dõi nội dung họp.
Đề nghị đại biểu dự họp đúng thành phần và thời gian nêu trên./.

	Nơi nhận:
· Như thành phần mời;
· Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
· Phòng QT-TV;
· Lưu: VT, TH3.
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