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GIẤY MỜI
Dự Hội nghị trực tuyến về đẩy mạnh công tác ngoại giao kinh tế thúc đẩy tăng trưởng kinh tế 6 tháng cuối năm 2024 và những năm tiếp theo


Thực hiện Văn bản số 4993/VPCP-QHQT ngày 15/7/2024 của Văn phòng Chính phủ về việc tham dự Hội nghị trực tuyến về đẩy mạnh công tác giao ngoại kinh tế thúc đẩy tăng trưởng kinh tế 06 tháng cuối năm 2024 và những năm tiếp theo; Hội nghị do Thủ tướng Chính phủ chủ trì; UBND tỉnh tổ chức Hội nghị tại điểm cầu của Tỉnh như sau:
1. Thời gian: từ 17 giờ 30 phút, ngày 18/7/2024 (thứ Năm).
2. Địa điểm: Phòng họp trực tuyến Trung tâm Công báo - Tin học, Văn phòng UBND tỉnh.
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Võ Trọng Hải, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì);
- Đồng chí Nguyễn Hồng Lĩnh, Ủy viên BTV Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh (mời đồng chủ trì);
[bookmark: _GoBack]- Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở Ngoại vụ;
- Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh, Trung tâm Hỗ trợ phát triển doanh nghiệp và Xúc tiến đầu tư tỉnh;
- Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và TH tỉnh cử phóng viên dự và đưa tin.
4. Phân công nhiệm vụ: 
- Sở Ngoại vụ: khâu nối, đăng ký đại biểu tham dự Hội nghị; liên hệ Bộ Ngoại giao để nhận tài liệu (nếu có); chuẩn bị báo cáo về công tác ngoại giao kinh tế của Tỉnh, nội dung phát biểu của lãnh đạo tỉnh tại Hội nghị, gửi Văn phòng UBND tỉnh trước 10 giờ, ngày 18/7/2024; phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh (Trung tâm Công báo - Tin học) đăng tải tài liệu kèm theo giấy mời trên trang http://dhtn.hatinh.gov.vn trước 15 giờ ngày 18/7/2024 để đại biểu khai thác, nghiên cứu và chuẩn bị các điều kiện phục vụ Hội nghị.
- Văn phòng UBND tỉnh (Trung tâm Công báo - Tin học) liên hệ, kiểm tra kết nối đường truyền và các điều kiện phục vụ Hội nghị./.

	Nơi nhận:
- Như thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh (b/c);
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, NC3.
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