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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:            /GM-UBND
	Hà Tĩnh, ngày       tháng        năm 2024



GIẤY MỜI
Họp nghe báo cáo về đề xuất điều chỉnh chủ trương Dự án xây dựng Trường nghề chất lượng cao, Trường Cao đẳng Kỹ thuật Việt - Đức (GĐ 1) và phương án xử lý đất và tài sản trên đất tại số 98 đường Phan Đình Phùng, thành phố Hà Tĩnh

Đồng chí Lê Ngọc Châu, Phó Chủ tịch UBND tỉnh tổ chức họp nghe báo cáo một số nội dung, gồm: (i) Điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án: Đầu tư xây dựng Trường nghề chất lượng cao, Trường Cao đẳng Kỹ thuật Việt - Đức Hà Tĩnh (Giai đoạn 1); (ii) Phương án xử lý đất và tài sản trên đất tại số 98 đường Phan Đình Phùng, thành phố Hà Tĩnh.  
1. Địa điểm: Trụ sở UBND tỉnh (phòng họp xem thông báo tại Bảng điện tử).
2. Thời gian: Bắt đầu từ 08 giờ 00’ ngày 03/10/2024.
- Nội dung 1: Từ 08 giờ 00’ đến 09 giờ 30’.
- Nội dung 2: Từ 09 giờ 30’ đến 11 giờ 00’.
3. Nội dung và thành phần tham dự:
3.1. Nội dung điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án: Đầu tư xây dựng Trường nghề chất lượng cao, Trường Cao đẳng Kỹ thuật Việt - Đức Hà Tĩnh (Giai đoạn 1)
* Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Lê Ngọc Châu, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì).
- Đại diện Lãnh đạo các Sở, ngành theo dõi lĩnh vực và phòng chuyên môn liên quan: Văn phòng UBND tỉnh, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Lao động - Thương binh và Xã hội.
- Ban Quản lý dự án ĐTXDCT dân dụng và công nghiệp tỉnh (Chủ đầu tư): Giám đốc và các thành phần liên quan.
- Trường Cao đẳng Kỹ thuật Việt - Đức: Hiệu trưởng và các thành phần liên quan.
* Phân công nhiệm vụ:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung, tài liệu gửi các đại biểu tham dự và báo cáo tại cuộc họp.
- Các sở, ngành, địa phương nghiên cứu báo cáo của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại Văn bản số 2619/SKHĐT-TĐGSĐT ngày 15/8/2024 và các nội dung liên quan để báo cáo, tham gia ý kiến tại cuộc họp.
3.2. Phương án xử lý đất và tài sản trên đất tại số 98 đường Phan Đình Phùng, thành phố Hà Tĩnh 
* Thành phần tham dự, kính mời:
- Đồng chí Lê Ngọc Châu - Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì).
- Đại diện Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh.
- Đại diện Lãnh đạo phụ trách lĩnh vực và Trưởng các phòng chuyên môn liên quan: Văn phòng UBND tỉnh, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Xây dựng, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Tỉnh đoàn, Hội Cựu chiến binh tỉnh, UBND thành phố Hà Tĩnh.  
* Báo cáo tại cuộc họp:
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Tỉnh đoàn, Hội Cựu chiến binh tỉnh soát xét, báo cáo cụ thể các hồ sơ, thủ tục pháp lý, số liệu và quá trình sử dụng về đất đai, tài sản trên đất đã tiếp nhận, quản lý. 
- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh soát xét, báo cáo làm rõ các hồ sơ, thủ tục quản lý đất đai, tài sản quốc phòng hiện nay đối với đất và tài sản trên đất tại khu vực nêu trên; đề xuất phương án xử lý (nếu còn vướng mắc) để báo cáo tại cuộc họp.
- Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tài chính theo chức năng, nhiệm vụ soát xét, báo cáo việc tham mưu phương án xử lý đất và tài sản trên đất tại số 98 đường Phan Đình Phùng, thành phố Hà Tĩnh, những khó khăn, vướng mắc liên quan (nếu có) và đề xuất phương án xử lý, gửi các đại biểu tham dự và báo cáo tại cuộc họp. 
- Sở Xây dựng, UBND thành phố Hà Tĩnh theo chức năng, nhiệm vụ soát xét, đề xuất phương án xử lý liên quan đến quy hoạch đối với khu đất nêu trên.
Đề nghị các đại biểu tham dự đúng thành phần và thời gian nêu trên./.

	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- CVP, PCVP theo dõi lĩnh vực;
- Phòng QT-TV (để bố trí);
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, XD2, XD1.
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