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	ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH HÀ TĨNH
      
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /GM-UBND
	Hà Tĩnh, ngày      tháng      năm 2024



GIẤY MỜI
[bookmark: _Hlk181168836]Dự họp nghe phương án giải quyết các vướng mắc trong thực hiện 
chính sách ưu đãi người có công với cách mạng

Đồng chí Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Lê Ngọc Châu chủ trì họp nghe phương án giải quyết các vướng mắc trong thực hiện chính sách ưu đãi người có công với cách mạng.
1. Thời gian: Bắt đầu từ 14 giờ 00, ngày 22/11/2024 (Thứ Sáu).
2. Địa điểm: Trụ sở Ủy ban nhân dân tỉnh (phòng họp xem tại Bảng tin tầng 1).
3. Thành phần tham dự, kính mời:
- Đồng chí Lê Ngọc Châu, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh (chủ trì);
- Đại diện Lãnh đạo Ban Văn hoá - Xã hội, Hội đồng nhân dân tỉnh;
- Đại diện Lãnh đạo các sở, ngành, đoàn thể: Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Tư pháp, Tài chính, Công an tỉnh, Tỉnh đoàn, Hội Cựu thanh niên xung phong tỉnh;
- Sở Nội vụ: Đại diện lãnh đạo và Trưởng các phòng chuyên môn liên quan, Trưởng Ban thi đua Khen thưởng tỉnh (giao Sở Nội vụ tin mời);
- Sở Lao động - Thương binh và Xã hội: Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Sở phụ trách lĩnh vực và Trưởng các phòng chuyên môn liên quan (giao Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tin mời);
- Đại diện lãnh đạo: Ủy ban nhân dân, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Phòng Nội vụ các huyện, thành phố, thị xã.
4. Phân công nhiệm vụ: 
- Sở Lao động - Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung báo cáo, các tài liệu liên quan gửi đồng chí Chủ trì, các đại biểu dự họp trước 15 giờ ngày 21/11/2024 và trình bày tại cuộc họp. Phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh chuẩn bị các điều kiện đảm bảo phục vụ cuộc họp.
- Sở Nội vụ (Ban Thi đua Khen thưởng tỉnh) chuẩn bị nội dung báo cáo về thực trạng, tình hình và đề xuất phương án xác nhận thông tin về người hoạt động kháng chiến được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân, Huy chương có thông tin về họ, tên, ngày tháng năm sinh sai lệch so với căn cước công dân và trình bày tại cuộc họp.

- Các đại biểu theo chức năng, nhiệm vụ của đơn vị mình nghiên cứu tài liệu chuẩn bị ý kiến để phát biểu tại cuộc họp.
Đề nghị các đại biểu tham dự đúng thành phần và thời gian quy định./.

	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Phòng KGVX, Nội chính (dự họp);
- Phòng QT-TV (để bố trí);
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, VX1.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG





Trần  Tuấn  Nghĩa




ỦY BAN NHÂN DÂN  TỈNH HÀ TĨNH           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   Độc lập  -   Tự do  -   Hạnh phúc  

Số:              /GM - UBND  Hà Tĩnh,   ngày          tháng         năm 20 2 4  

  GIẤY MỜI   Dự h ọp  nghe phương án  giải quyết các vướng mắc  trong thực hiện    chính sách ưu  đãi người có công với cách mạng     Đồng chí Phó Chủ tịch  Ủy ban nhân dân   tỉnh  Lê Ngọc Châu   chủ trì họp   nghe phương án  giải quyết các vướng mắc  trong thực hiện chính sách ưu đãi  người có công với cách mạng .   1. Thời gian:   B ắt đầu từ  14   giờ   00 ,   ngày   22 / 11 /202 4  ( T hứ  Sáu ) .   2. Địa điểm:   Trụ sở   Ủy ban nhân dân   tỉnh   (phòng họp xem tại  Bảng tin  tầng 1) .   3.  T hành phần   tham dự , kính mời:   -   Đồng chí Lê Ngọc Châu, Phó Chủ tịch  Ủy ban nhân dân   tỉnh (chủ trì);   -   Đại diện Lãnh đạo Ban Văn hoá  -   Xã hội,  Hội đồng nhân dân   tỉnh;   -   Đại   diện Lãnh đạo các sở, ngành, đoàn thể:   Văn phòng  Ủy ban nhân dân   tỉnh , Tư pháp, Tài chính, Công an tỉnh,  Tỉnh   đoàn, Hội Cựu thanh niên xung  phong tỉnh;   -   Sở Nội   vụ :  Đại diện lãnh  đạo   và   Trưởng   các phòng chuyên môn liên  quan ,  Trưởng Ban thi đua Khen thưởng tỉnh   (giao Sở  Nội vụ   tin mời) ;   -   Sở Lao   động  -   Thương binh và Xã hội : Giám đốc Sở, Phó Giám đốc Sở  phụ trách lĩnh vực và   Trưởng   các phòng chuyên môn liên quan   (giao Sở Lao  động  -   Thương binh và Xã hội tin mời) ;   -   Đại diện lãnh đạo: Ủy ban nhân dân, Phòng Lao động  -   Thương binh và  Xã hội, Phòng Nội vụ các huyện, thành phố, thị xã .   4.   Phân công nhiệm vụ:    -   Sở Lao động  -   Thương binh và Xã hội chuẩn bị nội dung báo cáo, các tài  liệu liên quan gửi đồng chí Chủ trì, các đại biểu dự họp trước  15 gi ờ  ngày  21/11/2024   và trình bày tại cuộc họp. Phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân  tỉnh chuẩn bị các điều kiện đảm bảo phục vụ cuộc họp.   -   Sở Nội vụ (Ban Thi đua Khen thưởng tỉnh) chuẩn bị  nội dung   báo cáo   về thực trạng ,   tình hình và đề xuất phương án xác nhận thông tin về người hoạt  động kháng chiến được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân, Huy chương có thông  tin về họ, tên, ngày tháng năm sinh sai lệch so với căn cước công dân   và trình  bày tại cuộc họp .  

