

	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH

Số:             /GM-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày         tháng         năm 2024


GIẤY MỜI
Họp trực tuyến về việc rà soát, góp ý đối với các dự thảo Nghị định, Quyết định quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Đường bộ và Luật Trật tự an toàn giao thông đường bộ
 
Văn phòng Chính phủ có Công điện số 1846/VPCP-TH ngày 06/11/2024 về việc Họp trực tuyến về việc rà soát, góp ý đối với các dự thảo Nghị định, Quyết định quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Đường bộ và Luật Trật tự an toàn giao thông đường bộ  (Văn bản gửi kèm qua Hệ thống điện tử); cuộc họp do Phó Thủ tướng Chính phủ Trần Hồng Hà chủ trì; UBND tỉnh thông báo kế hoạch tham dự tại điểm cầu của Tỉnh như sau:
1. Thời gian: bắt đầu từ 8 giờ 00 phút, ngày 08/11/2024 (thứ Sáu).
2. Địa điểm: Phòng họp trực tuyến Trung tâm Công báo - Tin học, Văn phòng UBND tỉnh.
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Trần Báu Hà - Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì);
- Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Văn phòng UBND tỉnh, Giao thông vận tải, Công an tỉnh, Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Khoa học và Công nghệ, Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội, Y tế, Thông tin và Truyền thông, Tư pháp.
- Chánh Văn phòng Ban An toàn giao thông tỉnh.
4. Phân công nhiệm vụ: 
- Sở Giao thông vận tải liên hệ với Bộ Giao thông vận tải để lấy tài liệu, sao gửi các đại biểu; chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung tham luận của lãnh đạo UBND tỉnh tại cuộc họp (ngắn gọn, rõ nội dung, gửi Văn phòng UBND tỉnh trước 16h00 ngày 07/11/2024).
- Văn phòng UBND tỉnh (Trung tâm Công báo - Tin học) liên hệ, kiểm tra kết nối đường truyền và các điều kiện phục vụ cuộc họp./.

	Nơi nhận:
- Như thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh (b/c);
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, GT1.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

 





    Trần Viết Hải



