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GIẤY MỜI
Họp nghe báo cáo, triển khai thực hiện một số nội dung

Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức họp nghe báo cáo, triển khai thực hiện một số nội dung liên quan đến: (1) Đồ án Điều chỉnh quy hoạch phân khu khu đô thị trung tâm Khu kinh tế Áng, thị xã Kỳ Anh (tỷ lệ 1/2000); (2) Dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh kết cấu hạ tầng Khu công nghiệp Vinhomes Vũng Áng.
1. Thời gian: Một buổi, bắt đầu từ 14h15’, ngày 05/9/2024 (Thứ Năm).
- Nội dung 1: Thời gian từ 14h15’ - 15h45’.
- Nội dung 2: Thời gian từ 15h45’.
2. Địa điểm: Trụ sở UBND tỉnh (phòng họp xem tại Bảng tin tầng 1).
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
3.1. Nội dung 1:
- Đồng chí Trần Báu Hà, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì).
- Đại diện Lãnh đạo các sở, ngành theo dõi lĩnh vực và phòng chuyên môn liên quan đến nội dung họp: Văn phòng UBND tỉnh, Xây dựng, Kế hoạch và Đầu tư, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Giao thông Vận tải, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Thông tin và Truyền thông, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh.
- Chủ tịch UBND thị xã Kỳ Anh và các phòng, ban, đơn vị liên quan.
- Đơn vị tư vấn lập quy hoạch (giao UBND thị xã Kỳ Anh tin mời).
* Phân công nhiệm vụ: 
- Giao Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với UBND thị xã Kỳ Anh chuẩn bị báo cáo, tài liệu các nội dung liên quan, in gửi các đại biểu tham dự và báo cáo tại cuộc họp.
- Các đại biểu tham dự họp rà soát nội dung chỉ đạo của UBND tỉnh tại các văn bản liên quan, nghiên cứu tài liệu, tham gia ý kiến tại cuộc làm việc.
3.2. Nội dung 2:
- Đồng chí Trần Báu Hà, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì). 
- Đại diện Nhà đầu tư: Công ty Cổ phần Đầu tư khu công nghiệp Vinhomes.
- Đại diện lãnh đạo các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Tài chính, Xây dựng, Tài nguyên và Môi trường, Công Thương, Giao thông vận tải, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh.
- Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã Kỳ Anh.
- Giám đốc Ban QLDA đầu tư xây dựng khu vực Khu kinh tế tỉnh. 
- Giám đốc các Công ty: Truyền tải điện Hà Tĩnh, Điện lực Hà Tĩnh, Cổ phần Cấp nước Hà Tĩnh, TNHH MTV Thủy lợi Nam Hà Tĩnh.
- Giám đốc Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Vũng Áng - Chủ đầu tư Dự án xây dựng Hệ thống cấp nước cho Khu kinh tế Vũng Áng (giao Sở Kế hoạch tin mời).
* Phân công nhiệm vụ:
[bookmark: _GoBack]- Giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Nhà đầu tư và các đơn vị, địa phương liên quan rà soát, tổng hợp, chuẩn bị báo cáo, tài liệu liên quan đến việc triển khai thực hiện Dự án theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 4061/UBND-KT1 ngày 15/7/2024 (yêu cầu rà soát kỹ, đầy đủ các nội dung tại Quyết định số 639/QĐ-TTg ngày 13/7/2024 của Thủ tướng Chính phủ, các Văn bản  thẩm định: số 5182/BC-BKHĐT ngày 21/7/2023, số 1569/BKHĐT-QLKKT ngày 05/3/2024, số 5048/BKHĐT-QLKKT ngày 01/7/2024; lập đường găng tiến độ, phân công cụ thể nhiệm vụ cho các đơn vị địa phương); gửi đại biểu qua hệ thống điện tử trước 16h00’ ngày 04/9/2024 và báo cáo tại cuộc làm việc.
- Đề nghị Công ty Cổ phần Đầu tư khu công nghiệp Vinhomes (Nhà đầu tư) chuẩn bị báo cáo, tài liệu về kế hoạch, lộ trình triển khai thực hiện Dự án và các kiến nghị, đề xuất; in sao tài liệu gửi đại biểu và báo cáo tại cuộc làm việc.
- Các đại biểu theo chức năng, nhiệm vụ, rà soát nội dung chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 4061/UBND-KT1 ngày 15/7/2024, tài liệu kèm theo Giấy mời, quá trình tham gia thẩm định Dự án nêu trên và các nội dung liên quan để tham gia ý kiến tại cuộc làm việc./.

	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- Chánh VP, các PCVP UBND tỉnh;
- Phòng QT-TV (để bố trí);
- Trung tâm CB-TH;
- Lưu: VT, KT1.
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