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	ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH HÀ TĨNH
Số:             /GM-UBND
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc                     
Hà Tĩnh, ngày      tháng 7  năm 2024


GIẤY MỜI
Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quí III năm 2024

Thực hiện Công điện số 1134/CĐ-VPCP ngày 10/2024 của Văn phòng Chính phủ về Hội nghị trực tuyến toàn quốc sơ kết công tác bảo đảm trật tự, An toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quý III năm 2024 do Phó Thủ tướng Chính phủ Trần Lưu Quang, Chủ tịch Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia chủ trì; UBND tỉnh thông báo kế hoạch tham dự Hội nghị tại điểm cầu của Tỉnh như sau:
1. Thời gian: Một buổi, bắt đầu từ 07h10’, ngày 12/7/2024 (Thứ Sáu)
- Từ 07h10’- 08h00’: Sơ kết công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quý III năm 2024 của tỉnh.
- Từ 08h00: Dự Hội nghị trực tuyến theo chương trình của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia.
2. Địa điểm: Phòng họp trực tuyến, tầng 3, Trung tâm Công báo - Tin học, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh.
3. Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Kính mời đồng chí Trần Báu Hà - UVBTV Tỉnh uỷ, Phó Chủ tịch UBND tỉnh, Phó trưởng ban An toàn giao thông tỉnh (mời chủ trì);
- Các đồng chí Phó Trưởng ban và Thành viên Ban ATGT tỉnh theo Quyết định số 252/QĐ-UBND ngày 24/01/2024 của UBND tỉnh (giao Văn phòng Ban ATGT tỉnh tin mời);
- Đại diện Lãnh đạo Khu quản lý đường bộ II (giao Ban ATGT tỉnh tin mời);
- Đại diện Lãnh đạo Công an tỉnh, đại diện lãnh đạo các phòng: Phòng Tham mưu, Phòng Cảnh sát giao thông (Giao Công an tỉnh tin mời);
- Sở Giao thông vận tải: Giám đốc, Phó Giám đốc theo dõi lĩnh vực; Trưởng các phòng: Quản lý phương tiện và người lái, Quản lý kết cấu hạ tầng và An toàn giao thông, Chánh Thanh tra Sở GTVT (Giao Sở tin mời);
- Đại diện lãnh đạo UBND các huyện, thành phố, thị xã;
- Đại diện lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh;
- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh cử phóng viên cùng dự và đưa tin.
Phân công nhiệm vụ:
- Văn phòng Ban ATGT tỉnh:
+ Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị báo cáo công tác bảo đảm trật tự ATGT Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quý III năm 2024 của tỉnh;  các nội dung chỉ đạo trong thời gian tới;
+ Liên hệ nhận tài liệu để in, phát cho các đại biểu tại buổi làm việc; gửi đăng ký đại biểu tham dự Hội nghị theo yêu cầu của UB ATGT quốc gia; phối hợp với Viễn thông Hà Tĩnh chuẩn bị các điều kiện làm việc.
- Trung tâm Công báo - Tin học chủ trì, phối hợp Viễn thông Hà Tĩnh kiểm tra kết nối đường truyền và các điều kiện phục vụ Hội nghị.
[bookmark: _GoBack]- Các Sở, ngành, đoàn thể cấp tỉnh và địa phương chuẩn bị tham luận báo cáo công tác bảo đảm trật tự ATGT tại Hội nghị (dự kiến phát biểu thời gian khoảng 5-7 phút).
Đề nghị các đại biểu tham dự đúng thành phần, thời gian nêu trên./.
	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;
- CVP, PCVP theo dõi lĩnh vực;
- Trung tâm CB-TH tỉnh;
- Lưu: VT, GT.
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CHƯƠNG TRÌNH
Sơ kết công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quí III năm 2024 của tỉnh

	Ban ATGT tỉnh tổ chức hội nghị sơ kết công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quí III năm 2024; cụ thể thời gian: Từ 07h10’- 08h00’ Sơ kết công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông Quý II và phương hướng nhiệm vụ Quý III năm 2024 của tỉnh và Từ 08h00 dự Hội nghị trực tuyến theo chương trình của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia.
1. Ổn định tổ chức và giới thiệu đại biểu tham gia hội nghị.
2. Chủ trì điều hành hội nghị
3. Báo cáo tóm tắt Báo cáo tóm tắt công tác bảo đảm TTATGT Quý II, phương hướng, nhiệm vụ công tác Quý III năm 2024.
4. Thảo luận: do thời gian có hạn, mỗi ý kiến khoảng 5-7 phút
- Các địa phương huyện Kỳ Anh, Thạch Hà, Can Lộc, Lộc Hà, Nghi Xuân và tx Hồng Lĩnh, đánh giá nguyên nhân tăng tai nạn giao thông Quý II, giải pháp kéo giảm tai nạn giao thông trong Quý III.
- Sở Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh đoàn báo cáo về triển khai chương trình phối hợp với Ban ATGT tỉnh trong công tác tuyên tuyền, phổ biến giáo dục pháp luật ATGT năm 2024. 
- Công an tỉnh báo cáo tình hình trật tự, an toàn giao thông; phân tích, đánh giá vụ tai nạn đặc biệt nghiêm trọng QL1 ở xã Cẩm Thịnh, huyện Cẩm Xuyên và phương hướng nhiệm vụ trong Quý III năm 2024.
- Sở Giao thông vận tải báo cáo công tác quản lý kết cấu hạ tầng giao thông, kết quả xử lý các kiến nghị đề xuất về tổ chức giao thông trong thời gian qua và quản lý hành lang ATGT, phương hướng nhiệm vụ trong Quý III năm 2024.
5. Chủ trì Kết luận Hội nghị.

