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GIẤY MỜI
Họp nghe báo cáo một số nội dung về lĩnh vực thanh tra, kiểm tra
[bookmark: _GoBack]

Thực hiện Chương trình công tác tháng 7/2024, UBND tỉnh tổ chức họp nghe báo cáo một số nội dung về lĩnh vực thanh tra, kiểm tra: (1) Phương án tổ chức thực hiện Kết luận thanh tra số 66/KL-UBND ngày 11/02/2015 của UBND tỉnh về kết luận thanh tra việc xét cấp đất ở tái định cư và nghĩa trang cho các hộ dân di dời phục vụ Dự án Khu liên hợp gang thép Formosa và Cảng Sơn Dương; (2) Đoàn kiểm tra (dự kiến) của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 07/12/2017 và Nghị quyết số 08-NQ/TU ngày 18/5/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.
1. Địa điểm: Trụ sở UBND tỉnh (phòng họp xem tại Bảng điện tử tầng 1).
2. Thời gian: bắt đầu từ 14h30’, ngày 08/7/2024 (Thứ Hai).
* Nội dung 1 (từ 14h30’ - 16h00’): Phương án tổ chức thực hiện Kết luận thanh tra số 66/KL-UBND ngày 11/02/2015 của UBND tỉnh về kết luận thanh tra việc xét cấp đất ở tái định cư và nghĩa trang cho các hộ dân di dời phục vụ Dự án Khu liên hợp gang thép Formosa và Cảng Sơn Dương.
Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Trần Báu Hà, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì);
- Thanh tra tỉnh: Chánh Thanh tra tỉnh, Phó Chánh Thanh tra (phụ trách lĩnh vực) và Trưởng phòng chuyên môn liên quan;
- Sở Tài nguyên và Môi trường: đại diện lãnh đạo và Trưởng phòng chuyên môn liên quan;
- Đại diện lãnh đạo: Ban Nội chính Tỉnh ủy, Sở Tư pháp, Sở Tài chính, Công an tỉnh, Cục Thuế tỉnh, Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh;
- Tổ trưởng, Tổ phó Tổ công tác liên ngành được thành lập tại Quyết định số 4077/QĐ-UBND ngày 30/11/2020 của UBND tỉnh (Tổ công tác) - giao Thanh tra tỉnh mời;
- UBND thị xã Kỳ Anh: Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND (phụ trách lĩnh vực) và đại diện các phòng chuyên môn liên quan.
Phân công nhiệm vụ: giao Tổ công tác gửi báo cáo kết quả kiểm tra, phương án xử lý cho các thành phần tham dự và báo cáo tại buổi làm việc; các đơn vị, địa phương có tên trên theo chức năng, nhiệm vụ nghiên cứu kỹ các phương án do Tổ công tác đề xuất để tham gia ý kiến tại cuộc họp.
* Nội dung 2 (từ 16h00’): Họp Đoàn kiểm tra (dự kiến) của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện Nghị quyết số 06-NQ/TU ngày 07/12/2017 và Nghị quyết số 08-NQ/TU ngày 18/5/2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.
Thành phần tham dự, trân trọng kính mời:
- Đồng chí Trần Báu Hà, Phó Chủ tịch UBND tỉnh (mời chủ trì);
- Sở Công Thương: Giám đốc và lãnh đạo cấp phòng chuyên môn;
- Đại diện lãnh đạo và phòng chuyên môn của các Sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Tài chính, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Thanh tra tỉnh;
- Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy: đồng chí Lê Thị Hạnh, Ủy viên UBKT và phòng chuyên môn liên quan;
- Văn phòng UBND tỉnh: Chánh Văn phòng, các chuyên viên theo dõi lĩnh vực du lịch, công nghiệp.
Phân công nhiệm vụ: giao Văn phòng UBND tỉnh dự thảo Quyết định thành lập Đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; các đại biểu theo chức năng, nhiệm vụ nghiên cứu, soát xét, tham gia ý kiến xây dựng các Dự thảo: Kế hoạch, Đề cương, Danh mục tài liệu kiểm tra (ban hành kèm theo Quyết định thành lập Đoàn kiểm tra)./.

	Nơi nhận:
- Các thành phần mời;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh; 
- Chánh VP, PCVP theo dõi lĩnh vực;
- Phòng QT-TV (để bố trí);
- Lưu: VT, KT, NC, NL.	
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